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ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
Προωθητικής ενέργειας «PROMO MASTERCARD NBG ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ SHELL» 

 
Η «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Ανώνυμη Εταιρεία» με Αρ. ΓΕΜΗ 000237901000, που εδρεύει στην Αθήνα, Αιόλου 
αρ. 86 (εφεξής η «Τράπεζα»), διοργανώνει προωθητική ενέργεια και κλήρωση (εφεξής «η Προωθητική 
Ενέργεια») σύμφωνα με τους ακόλουθους όρους:  
 
1.- Δικαίωμα Συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής στην Προωθητική Ενέργεια έχουν όλοι όσοι 
διαμένουν νόμιμα και μόνιμα στην Ελλάδα, είναι ενήλικοι (άνω των 18 ετών), έχουν πλήρη 
δικαιοπρακτική ικανότητα και είναι κάτοχοι ενεργών, χρεωστικών, πιστωτικών και προπληρωμένων 
καρτών της Τράπεζας (εφεξής «Κάρτα») υπό το σήμα Mastercard® (εφεξής οι «Δικαιούμενοι Συμμετο-
χής» ή «Συμμετέχοντες»). 

Οι παρόντες Όροι έχουν αναρτηθεί στις ιστοσελίδες www.nbg.gr και www.coralenergy.gr. 

Η συμμετοχή στην Προωθητική Ενέργεια και η ενδεχόμενη απονομή δώρων στο πλαίσιο αυτής 
προϋποθέτουν και συνεπάγονται την ανεπιφύλακτη αποδοχή του συνόλου των παρόντων όρων, ακόμη 
και εάν τροποποιηθούν μελλοντικώς, ως κατωτέρω προσδιορίζεται, παραιτουμένου του συμμετέχοντα 
από την προσβολή της εγκυρότητας των παρόντων ή μελλοντικώς τροποποιημένων Όρων και από την 
διεκδίκηση οποιασδήποτε αποζημιώσεως εξ αυτής της αιτίας. 

2.- Διάρκεια: Η Προωθητική Ενέργεια θα διεξαχθεί σε διάστημα τεσσάρων (4) εβδομάδων, από την 22 
Δεκεμβρίου 2020 έως και την 18 Ιανουαρίου 2021.    

Η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωμα να περιορίσει ή να παρατείνει την διάρκεια της Προωθητικής Ενέργει-
ας, με τροποποίηση των παρόντων όρων, με άμεση ισχύ. Η τροποποίηση αυτή θα ισχύει από τη 
δημοσίευσή της στις  ιστοσελίδες www.nbg.gr και www.coralenergy.gr. 

3.- Διαδικασία συμμετοχής:  Κάθε έγκυρη συναλλαγή αγοράς (καυσίμων, αναλωσίμων, πετρελαίου 
θέρμανσης κ.λπ.) αξίας από 20€ και άνω, με χρήση Κάρτας Mastercard® της Εθνικής Τράπεζας, σε ένα 
από 591 (πεντακόσια ενενήντα ένα) πρατήρια με σήμα Shell που συμμετέχουν στην Προωθητική 
Ενέργεια, παρέχει δικαίωμα για μία συμμετοχή στις κληρώσεις, σύμφωνα με τα κατωτέρω 
αναφερόμενα. Κάθε επόμενη συναλλαγή που πραγματοποιείται με τον ίδιο τρόπο κατά την Διάρκεια 
της Προωθητικής Ενέργειας παρέχει δικαίωμα νέας συμμετοχής. 

Διευκρινίζονται τα εξής: 

(α) Τα πρατήρια με σήμα Shell που συμμετέχουν στην Προωθητική Ενέργεια αναφέροντα στο 
παράρτημα Α που επισυνάπτεται στους παρόντες όρους.  

(β) Κάτοχοι περισσότερων από μία Καρτών λαμβάνουν μέρος στην Προωθητική Ενέργεια με κάθε 
Κάρτα τους χωριστά, και με τις ίδιες ως άνω προϋποθέσεις για κάθε Κάρτα.  

(γ) Οι συναλλαγές που θα γίνουν με πρόσθετες Κάρτες, προστίθενται στις συναλλαγές του κυρίου 
κατόχου ως επόμενες συναλλαγές. 

(δ) Για τη συμμετοχή στην Προωθητική Ενέργεια δεν απαιτείται η αγορά κάποιου συγκεκριμένου 
προϊόντος από τα πρατήρια με σήμα Shell που συμμετέχουν στην Προωθητική Ενέργεια. 

http://www.nbg.gr/
http://www.coralenergy.gr/
http://www.nbg.gr/
http://www.coralenergy.gr/
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(ε) Συμμετέχων δύναται να κερδίσει περισσότερα από ένα δώρα. 

(στ) Όπως είναι αυτονόητο, η χρήση της Κάρτας  Mastercard® στο πλαίσιο της παρούσης Προωθητικής 
Ενέργειας θα πρέπει να γίνεται σύμφωνα με τους όρους χρήσης της.  

4.- Δώρα:  

Ένας (1) τυχερός κάθε εβδομάδα κερδίζει τα καύσιμα του χρόνου. Συνολικά τέσσερις τυχεροί (4).* 

Ένας (1) τυχερός κάθε ημέρα κερδίζει το καύσιμα του μήνα. Συνολικά είκοσι οκτώ τυχεροί (28).** 

Εξακόσιοι τριάντα δύο (632) τυχεροί κάθε ημέρα κερδίζουν έκπτωση 5 ευρώ για την επόμενη αγορά 
καυσίμου, στα πρατήρια με σήμα Shell που συμμετέχουν στην Προωθητική Ενέργεια. 

Τα δώρα θα χορηγηθούν ως εξής:  

4.1. Η αξία των καυσίμων του χρόνου και του μήνα σε μορφή προπληρωμένων καρτών (gift cards) 
της Coral Α.Ε. ονομαστικής αξίας 50 ευρώ εκάστη και θα αποστέλλονται συνολικά, αναλόγως με το 
απαιτούμενο πλήθος βάσει της αξίας του δώρου, από την Τράπεζα στην ταχυδρομική διεύθυνση των 
νικητών με συστημμένη αλληλογραφία ή χρήση υπηρεσιών ταχυμεταφορών. Για τη χρήση των 
Δωροκαρτών- Gift Card ισχύουν οι όροι χρήσης τους, όπως αυτοί έχουν αναρτηθεί στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση https://www.allsmart.gr/allsmart/giftcard/. 

*Τα καύσιμα του χρόνου έχουν υπολογισθεί συνολικής αξίας 1.800€ για έκαστο τυχερό. 

**Τα καύσιμα του μήνα έχουν υπολογισθεί συνολικής αξίας 150€ για έκαστο τυχερό. 

Οι νικητές θα λάβουν gift cards για το αντίστοιχο ποσό που θα κερδίσουν. Όσοι κερδίσουν 1.800 ευρώ, 
θα λάβουν 36 gift cards αξίας 50 ευρώ. Όσοι κερδίσουν 150 ευρώ, θα λάβουν 3 gift cards αξίας 50 ευρώ. 

Αυτές οι gift cards δεν μπορούν να φορτιστούν ξανά με χρήματα.  

Οι gift cards μπορούν να χρησιμοποιηθούν μέχρι τις 31η Δεκεμβρίου 2021 στα επιλεγμένα πρατήρια με 
σήμα Shell που συμμετέχουν στην Προωθητική Ενέργεια και αναφέροντα στο παράρτημα Β που 
επισυνάπτεται στους παρόντες όρους.  

Οι νικητές θα μπορούν να πληρώνουν με αυτές οποιοδήποτε ποσό έως 50 ευρώ, υπό την προϋπόθεση 
ότι δεν έχουν εξαντλήσει το υπόλοιπό τους. 

Όταν το υπόλοιπο της gift card εξαντληθεί, τότε η gift card θα πρέπει να απορριφθεί. 

4.2.  Η έκπτωση των 5 ευρώ υπό μορφή ενός μοναδικού κωδικού, που θα αποστέλλεται μέσω sms ή 
e-mail από την Τράπεζα, τον οποίο κάθε τυχερός νικητής θα μπορεί να χρησιμοποιήσει σε επόμενη 
αγορά καυσίμου σε οποιοδήποτε από τα 766 πρατήρια με σήμα Shell που αναφέρονται στο 
παράρτημα Γ, με την προϋπόθεση η συναλλαγή να είναι ίσης ή μεγαλύτερης αξίας από 5€. Ο κωδικός 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί μέχρι τις 31η Δεκεμβρίου 2021. 

4.3. Το δώρο μπορεί να εξαργυρωθεί με αγορά καυσίμου που παρέχεται από τα επιλεγμένα 
πρατήρια. Στην περίπτωση εξαργύρωσης του δώρου, με αγορά καυσίμων, η αξία των καυσίμων, θα 
υπολογίζεται με την τιμή αντλίας την συγκεκριμένη ημέρα της εξαργύρωσης του Δώρου.  
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4.4. Τα δώρα που θα διατεθούν από την Τράπεζα ορίζονται από αυτήν και αποκλείεται η ανταλλαγή 
τους με άλλο δώρο ή η εξαργύρωσή τους με μετρητά. Τα δώρα δεν μεταβιβάζονται και δεν 
αντικαθίστανται. 

5.- Διαδικασία Κληρώσεων – Απόδοση Δώρων 

5.1. Οι νικητές που θα κερδίσουν τα δώρα της Προωθητικής Ενέργειας θα αναδειχθούν με κλήρωση 
η οποία θα διεξαχθεί με τη χρήση ηλεκτρονικού συστήματος που διαθέτει ο Τεχνικός Σύμβουλος 
εταιρεία “MSPS A.E.”  και το οποίο αποκλείει πιθανότητα ανθρώπινης παρέμβασης και εξασφαλίζει το 
αδιάβλητο της διαδικασίας. 

5.2. Θα διεξαχθούν συνολικά τέσσερις (4) εβδομαδιαίες κληρώσεις 

Σε κάθε εβδομαδιαία κλήρωση θα λαμβάνονται υπόψη οι συμμετοχές που συγκεντρώθηκαν την αντί-
στοιχη εβδομάδα της διάρκειας της Προωθητικής Ενέργειας, δηλαδή στην 1η κλήρωση την εβδομάδα 
22/12/2020 – 28/12/2020, στην 2η κλήρωση την εβδομάδα 29/12/2020 – 4/1/2021, στην 3η κλήρωση 
την εβδομάδα 5/1/2021 – 11/1/2021, και στην 4η κλήρωση την εβδομάδα 12/1/2021 – 18/1/2021.  

Από κάθε κλήρωση θα αναδεικνύονται: 

• ένας (1) τυχερός που θα κερδίζει το καύσιμα του χρόνου, συνολικής αξίας 1.800 ευρώ. 

• επτά (7) τυχεροί που θα κερδίζουν τα καύσιμα του μήνα, συνολικής αξίας 150 ευρώ έκαστος. 

• Τέσσερις χιλιάδες τετρακόσιοι είκοσι τέσσερις (4.424) τυχεροί που θα κερδίζουν ένα κουπόνι 
αξίας 5 ευρώ  για την επόμενη συναλλαγή τους.  

Θα κληρώνονται επίσης και επιλαχόντες για την περίπτωση που δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία με 
κάποιον νικητή ή δεν επαληθευθεί η εγκυρότητα της συμμετοχής του ή η συμμετοχή του ακυρωθεί 
λόγω παράβασης των παρόντων όρων ή ο νικητής αρνηθεί να παραλάβει το δώρο του. 

Οι ως άνω κληρώσεις θα διεξαχθούν: 

1η κλήρωση την 5/1/2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 12.00 

2η κλήρωση την 11/1/2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 17.00 

3η κλήρωση την 18/1/2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 17.00 

4η κλήρωση την 25/1/2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 17.00 

5.3. Όλες οι κληρώσεις θα διεξαχθούν στα γραφεία του Τεχνικού Συμβούλου “MSPS A.E.” που 
βρίσκονται στον Άλιμο Αττικής (Ήρωος Μάτση & Αρχαίου Θεάτρου, ΤΚ 17456), παρουσία δικηγόρου 
και εκπροσώπων του Τεχνικού Συμβούλου. 

5.4. Οι τυχεροί που θα κερδίσουν ένα από τα Δώρα του Προγράμματος θα ειδοποιηθούν από την 
Τράπεζα τηλεφωνικώς ή με e-mail, στον αριθμό τηλεφώνου ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση που έχουν 
δηλώσει και τηρεί η Τράπεζα ως τηλέφωνο ή e-mail επικοινωνίας, προκειμένου να ενημερωθούν για 
τον τρόπο παραλαβής του Δώρου που κέρδισαν. 

Σε περίπτωση άρνησης κάποιου νικητή να αποδεχθεί το Δώρο της Κλήρωσης – η οποία πρέπει να είναι 
ρητή και να γνωστοποιηθεί στην Τράπεζα στην ηλεκτρονική διεύθυνση contact.center@nbg.gr εντός 

mailto:contact.center@nbg.gr
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δύο (2) εργασίμων ημερών από τη σχετική ενημέρωσή του - ή η Τράπεζα έχει λανθασμένα στοιχεία 
επικοινωνίας με αποτέλεσμα να είναι αδύνατη η επικοινωνία με αυτόν ή αν δεν βρεθεί ή αν δεν 
εμφανιστεί, η θέση του θα καταλαμβάνεται αυτόματα από έναν από τους επιλαχόντες, σύμφωνα με τη 
σειρά που αυτοί κληρώθηκαν. Η ενημέρωση των επιλαχόντων θα γίνεται με την ίδια διαδικασία που 
αναφέρεται παραπάνω. 

 
5.5. Τα Δώρα θα παραδοθούν στους νικητές με επιμέλεια και δαπάνες της Τράπεζας. 
  
6.- Περιορισμός Ευθύνης.  Όλα τα Δώρα της Προωθητικής Ενέργειας παρέχονται από την Coral Α.Ε., σε 
συνεργασία με την «Mastercard Europe SA» και την Τράπεζα. 
Η ευθύνη της Τράπεζας περιορίζεται αποκλειστικά και μόνον στη διάθεση των Δώρων προς τους 
νικητές. Η Τράπεζα και η «Mastercard Europe SA» ουδεμία ευθύνη φέρουν, ποινική ή αστική, έναντι 
οποιουδήποτε συμμετέχοντα για οποιαδήποτε αιτία, περιλαμβανομένης της ευθύνης για τυχόν 
ελαττώματα προϊόντων που αγοράσθηκαν. 
 
7.- Δικαίωμα Άρνησης Συμμετοχής: Οι κάτοχοι Κάρτας που δεν επιθυμούν να συμμετάσχουν στις 
κληρώσεις μπορούν να αρνηθούν την συμμετοχή τους υποβάλλοντας σχετική δήλωση, η οποία πρέπει 
να είναι ρητή και να γνωστοποιηθεί στην Τράπεζα στην ηλεκτρονική διεύθυνση contact.center@nbg.gr 
το αργότερο δύο (2) ημέρες πριν την ημερομηνία διεξαγωγής της εκάστοτε κληρώσεως. Στην 
περίπτωση που δεν δηλώσουν την άρνησή τους κατά τα ανωτέρω, θα θεωρείται ότι έχουν αποδεχθεί 
τη συμμετοχή τους σύμφωνα με τους παρόντες όρους.  
 
8.- Τροποποίηση – Ματαίωση. Η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωμα να ματαιώσει την Προωθητική 
Ενέργεια και τις κληρώσεις γενικά ή/και ορισμένες μόνο εξ αυτών ή να μεταβάλει την ημερομηνία 
διεξαγωγής τους, καθώς επίσης και να τροποποιήσει τους παρόντες όρους συμμετοχής με άμεση ισχύ,, 
κατόπιν σχετικής ενημέρωσης στις ιστοσελίδες www.nbg.gr και www.coralenergy.gr.  
 

9.- Ενημέρωση για την Επεξεργασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα:  

Στο πλαίσιο της παρούσας Προωθητικής Ενέργειας, η Τράπεζα προβαίνει, ως Υπεύθυνη Επεξεργασίας, 
στη συλλογή, τήρηση και επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων των συμμετεχόντων, και συγκε-
κριμένα των στοιχείων ταυτοποίησης και επικοινωνίας τους, στον βαθμό που αυτό είναι αναγκαίο στο 
πλαίσιο της Ενέργειας για σκοπούς που συνδέονται αποκλειστικά και μόνο με τη διεκπεραίωση της 
Προωθητικής Ενέργειας. Η Τράπεζα λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα και φροντίζει για τη θεμιτή και 
νόμιμη συλλογή και επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα καθώς και για την ασφαλή 
τήρησή τους σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Γενικό Κανονισμό Προσωπικών Δεδομένων 2016/679 
(GDPR), στον Ν. 4624/2019 και στο ειδικότερο ρυθμιστικό πλαίσιο εφαρμογής του, διαφυλάσσοντας το 
απόρρητο και την εμπιστευτικότητα οποιασδήποτε πληροφορίας περιέρχεται σε γνώση της.  
 

Η Τράπεζα τηρεί τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων καθ’ όλη τη διάρκεια της Προωθητικής 
Ενέργειας και μετά την ολοκλήρωση αυτής για όσο χρονικό διάστημα ορίζεται από το εκάστοτε ισχύον 
νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο.  
Τέλος, μετά από εξακρίβωση της ταυτότητάς τους, οι συμμετέχοντες έχουν το δικαίωμα πρόσβασης 
στα προσωπικά τους δεδομένα, το δικαίωμα να ζητήσουν τη διόρθωση τυχόν ανακριβών προσωπικών 

mailto:contact.center@nbg.gr
http://www.nbg.gr/
http://www.coralenergy.gr/
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τους δεδομένων ή τη συμπλήρωση αυτών, καθώς και, εφόσον συντρέχουν οι προϋποθέσεις του κανο-
νιστικού πλαισίου, να ασκήσουν τα δικαιώματα: διαγραφής, περιορισμού της επεξεργασίας,  φορητό-
τητας των δεδομένων τους, εναντίωσης στην επεξεργασία αυτών, καθώς και εξασφάλισης ανθρώπινης 
παρέμβασης σε αυτοματοποιημένες διαδικασίες.  
Για την άσκηση των ανωτέρω δικαιωμάτων τους, οι συμμετέχοντες δύνανται να υποβάλλουν το αίτημα 
τους εγγράφως στο Γραφείο Υπευθύνου Προστασίας Δεδομένων (DPO) με φυσική ή ηλεκτρονική 
αλληλογραφία (Εθνική Τράπεζα, Υπεύθυνος Προστασίας Δεδομένων, Αιόλου 93, 10551, Αθήνα, 
dpo@nbg.gr) ή σε οποιοδήποτε κατάστημα της Τράπεζας. Σε περίπτωση που θεωρούν ότι τυχόν θίγεται 
η προστασία των προσωπικών τους δεδομένων, οι συμμετέχοντες μπορούν να προσφύγουν, εφόσον 
επιθυμούν, και στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. 
Για την πλήρη ενημέρωση σχετικά με την προστασία των προσωπικών δεδομένων, οι συμμετέχοντες 
δύνανται να ανατρέξουν στη Δήλωση Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα της Εθνικής 
Τράπεζας, η οποία είναι διαθέσιμη στο δίκτυο καταστημάτων της Τράπεζας καθώς και στην ιστοσελίδα 
της Τράπεζας (https://www.nbg.gr). 
 
10. Δίκαιο. Οι παρόντες Όροι Συμμετοχής διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο και κάθε τυχόν διαφορά 
θα επιλύεται από τα αρμόδια Δικαστήρια των Αθηνών. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α 
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 

 
 
 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΝΟΜΟΣ 
Postal 
code 

Site 
telephone 

1 ΓΚΙΩΝΗΣ Α. & ΣΙΑ ΟΕ 
Ε.Ο. ΑΘΗΝΩΝ-
ΠΑΤΡΩΝ/ΔΕΞΙΑ  ΑΙΓΙΟ 

ΑΙΓΙΟ ΑΧΑΙΑ 25100 2691026662 

2 
ΔΕΛΗΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ 
Γ. & ΣΙΑ ΟΕ 

Ε.Ο. ΑΘΗΝΩΝ-
ΠΑΤΡΩΝ/ΑΡΙΣΤΕΡΑ 

ΑΙΓΙΟ ΑΧΑΙΑ 25100 2691026782 

3 ΚΑΡΕΛΙΩΤΗ ΑΦΟΙ ΟΕ ΚΑΛΥΒΙΑ ΚΑΛΥΒΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 19010 2299048479 

4 ΖΑΧΟΥ ΕΛΕΝΗ ΛΕΩΦ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 121 ΜΑΡΟΥΣΙ ΑΤΤΙΚΗ 15124 2108020709 

5 
ΚΟΝΤΟΒΑΣ Σ. - 
ΑΝΔΡΙΤΣΑΚΗΣ Κ. ΟΕ 

165 ΧΛΜ Ε.Ο. ΑΘΗΝΩΝ - 
ΛΑΜΙΑΣ  

ΑΓ. ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35006 2235031732 

6 
ΧΟΧΟΛΗΣ ΔΙΟΝ. & ΣΙΑ 
ΟΕ 

ΧΑΝΑΚΙΑ ΠΥΡΓΟΣ ΗΛΕΙΑ 27100 2621054542 

7 ΝΙΚΟΛΑΟΥ Β. & Χ. ΟΕ ΠΛΑΤΑΡΙΑ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑ 46100 2665071214 

8 
ΚΟΚΟΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ 

ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 89 ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ ΑΤΤΙΚΗ 18755 2104628033 

9 
ΛΙΟΥΜΗΣ ΔΗΜ. & ΣΙΑ 
ΕΕ 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 12 ΛΑΥΡΙΟ ΑΤΤΙΚΗ 19500 2292026276 

10 FUELS LASKOS EE ΛΕΩΦ. ΑΘΗΝΩΝ 32 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 12131 2105750207 

11 ΘΕΙΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 216 
ΣΥΚΙΕΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56626 2310619039 

12 ΠΙΠΕΡΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
2 ΧΛΜ ΡΕΘΥΜΝΟΥ 
ΣΠΗΛΙΟΥ 

ΡΕΘΥΜΝΟ ΡΕΘΥΜΝΟ 74100 2831022931 

13 ΜΥΛΩΝΙΔΗ ΑΦΟΙ ΟΕ ΛΑΚΩΜΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 63080 2399051177 

14 ΚΟΥΚΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΟΦΙΚΟ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ ΕΒΡΟΣ 68300 2552031564 

15 
ΠΑΠΑΛΥΜΠΕΡΗ 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ & ΘΕΟΔΩΡΑ 
ΟΕ 

ΚΑΡΥΣΤΟΣ ΚΑΡΥΣΤΟΣ ΕΥΒΟΙΑ 34001 2224023372 

16 
ΤΣΙΑΓΚΑΡΛΗΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΚΥΨΕΛΗ 
ΚΥΨΕΛΗ 

ΗΜΑΘΙΑΣ 
ΗΜΑΘΙΑ 59031 2331099220 

17 ΑΡΕΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΜΟΥΡΝΙΩΝ 25 ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73100 2821095759 

18 ΚΑΡΕΛΙΩΤΗ ΑΦΟΙ ΟΕ ΛΕΩΦ. ΑΜΦΙΘΕΑΣ 43 Π. ΦΑΛΗΡΟ ΑΤΤΙΚΗ 17564 2109424088 

19 
ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ 
ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ 

11 ΧΛΜ ΘΕΣ/ΚΗΣ-
ΕΔΕΣΣΗΣ/ΙΩΝΙΑ ΤΘ 117 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57008 2310722778 

20 
ΜΑΥΡΟΔΗΜΗΤΡΑΚΗΣ 
ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

ΚΑΣΤΕΛΙ ΚΙΣΣΑΜΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΣ ΧΑΝΙΑ 73400 2822023429 

21 ΚΑΤΣΟΥΠΑΚΗ ΑΝΝΑ ΚΑΡΤΕΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 81500 2810380087 
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22 
ΣΙΔΕΡΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ & 
ΣΙΑ ΟΕ 

5 ΧΛΜ ΤΡΙΠΟΛΗΣ - 
ΠΥΡΓΟΥ 

ΤΡΙΠΟΛΗ ΑΡΚΑΔΙΑ 22100 2710411395 

23 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 
ΣΩΤΗΡΙΟΣ 

ΚΟΙΛΑ ΚΟΖΑΝΗ ΚΟΖΑΝΗ 50100 2461045593 

24 
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΨΥΧΟΓΥΙΟΣ 
& ΥΙΟΣ Ο.Ε 

ΜΥΡΣΙΝΗ ΛΕΧΑΙΝΑ ΗΛΕΙΑΣ ΗΛΕΙΑ 27053 2623022278 

25 
ΑΓΓΕΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ & 
ΣΙΑ ΟΕ 

ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ ΧΑΛΚΙΔΑ ΕΥΒΟΙΑ 34100 2221092523 

26 ΤΖΑΡΤΖΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
ΟΔΟΣ ΜΕΤΕΩΡΩΝ / 
ΚΗΠΑΚΙ 

ΤΡΙΚΑΛΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 42100 2431035104 

27 
Ι. Π. ΜΑΝΙΩΤΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 
ΕΕ 

ΔΙΜΗΝΙΟ ΚΙΑΤΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20200 2742028649 

28 ΜΗΧΑΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΛΕΧΑΙΝΑ ΗΛΕΙΑΣ ΗΛΕΙΑ 27053 2623022266 

29 ΝΤΟΤΣΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ 36100 2237022763 

30 ΧΑΤΖΑΤΟΓΛΟΥ ΕΥΔΟΚΙΑ ΝΕΑ  ΚΑΡΒΑΛΗ ΚΑΒΑΛΑ ΚΑΒΑΛΑ 65500 2510316053 

31 ΘΕΡΙΑΝΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΛΥΓΙΑ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΛΕΥΚΑΔΑ ΛΕΥΚΑΔΑ 31100 2645024891 

32 ΖΑΡΙΦΗΣ ΘΩΜΑΣ ΜΙΧ.ΨΕΛΛΟΥ 16 ΚΗΦΗΣΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54645 2310416920 

33 ΣΙΣΜΑΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  ΠΙΕΡΙΩΝ 208 ΒΕΡΟΙΑ ΗΜΑΘΙΑ 59100 2331063197 

34 
ΑΥΓΕΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ & 
ΥΙΟΙ Ο.Ε 

2 ΧΛΜ ΛΕΙΒΑΔΙΑΣ - 
ΔΕΛΦΩΝ 

ΛΕΙΒΑΔΙΑ ΒΟΙΩΤΙΑ 32100 
2261024182,  
2261021611 

35 
ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗ 
ΑΡΣΙΝΟΗ 

ΜΟΥΡΝΙΕΣ ΧΑΝΙΩΝ ΜΟΥΡΝΙΕΣ ΧΑΝΙΑ 73300 2821092140 

36 
ΚΙΤΣΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝ.-
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ 
ΙΩΑΝ. OE 

ΔΩΔΩΝΗΣ 100 ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2651045110 

37 ΓΟΛΓΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΑΠΠΕΣ ΡΟΔΟΠΗΣ ΣΑΠΠΕΣ (ΑΛΕΞ) ΡΟΔΟΠΗ 69300 2532023154 

38 ΕΞΗΝΤΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΕΒΑΣΤΟΥΠΟΛΕΩΣ 131 ΑΒ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11526 2106921668 

39 ΒΑΓΕΝΑΣ ΘΩΜΑΣ ΓΡΑΒΙΤΣΑ ΚΟΝΙΤΣΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 44100 2655022818 

40 ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΙΛΕΛΕΡ 1 ΚΟΝΙΤΣΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 44100 2655023081 

41 ΧΑΡΟΣ ΓΑΒΡΙΗΛ ΛΕΙΒΑΔΙ ΚΥΘΗΡΑ ΑΤΤΙΚΗ 80100 2736031013 

42 
ΠΟΛΙΟΥΔΑΚΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΣ ΡΕΘΥΜΝΟ ΡΕΘΥΜΝΟ 74100 2831071519 

43 
ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΟΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ 
ΛΑΜΠΡΟΥ 

ΛΕΩΦ. ΚΝΩΣΟΥ 344 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71500 2810231965 

44 ΔΟΥΚΑΣ Ε ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 47 ΙΣΤΙΑΙΑ ΕΥΒΟΙΑΣ ΕΥΒΟΙΑ 34200 2226052164 

45 
ΜΑΝΙΑΚΟΥΔΑΚΗ 
ΣΟΦΙΑ 

ΚΑΠΑΡΙΑΝΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΜΟΙΡΕΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 70400 2892025002 

46 ΤΡΑΥΛΟΥ ΚΑΣΙΑΝΗ ΒΟΝΙΤΣΑ ΒΟΝΙΤΣΑ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30002 2643022585 

47 
ΤΖΙΜΟΥΛΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΣΤΑΥΡΟΧΩΡΙ 
ΚΑΝΑΛΑΚΙ 
ΠΡΕΒΕΖΗΣ 

ΠΡΕΒΕΖΑ 48062 2684051286 
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48 
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑΤΟΥ ΑΦΟΙ 
ΟΕ 

ΜΑΚΡΥΩΤΙΚΑ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ 28081 2674061032 

49 ΤΣΙΡΝΟΒΑΣ Σ. & Μ. ΟΕ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑ 
ΑΜΦΙΚΛΕΙΑ 
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35002 2234022405 

50 
ΔΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΣΣΟΣ 
ΒΡΑΧΑΤΙ 

ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 
ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20006 2741087149 

51 ΝΑΞΟΣ ΑΕ 
2 ΧΛΜ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ 
ΕΛΟΥΝΤΑΣ - ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΣΙΘΙ 72100 2841041453 

52 ΜΠΑΡΑΤΣΑΣ Α.Ε 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 
176 

ΚΑΤΣΙΚΑ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 - 

53 ΣΙΟΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ 58 ΤΡΙΚΑΛΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 42100 2431028588 

54 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ 
ΚΑΥΣΙΜΑ ΟΕ 

ΣΤΑΔΙΟ ΤΕΓΕΑΣ 
ΣΤΑΔΙΟ ΤΕΓΕΑΣ-

TΡΙΠΟΛΗΣ 
ΑΡΚΑΔΙΑ 22012 2710556801 

55 
ΠΙΣΙΜΙΣΗΣ ΜΑΝ. 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΚΑΡΚΑΛΟΥ 
ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ 

ΑΡΚΑΔΙΑΣ 
ΑΡΚΑΔΙΑ 22007 2795031010 

56 ΛΑΜΠΡΟΥ Δ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΛΙΒΕΡΙ ΑΛΙΒΕΡΙ ΕΥΒΟΙΑ 34500 2223024481 

57 ΣΟΥΛΗΣ Ι.Κ.Ε ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ ΖΑΚΥΝΘΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΣ 29100 2695026194 

58 ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΚΛΕΙΔΩΝΙΑ 
ΑΡΙΣΤΗ 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
ΙΩΑΝΝΙΝA 44016 2655022935 

59 ΑΦΟΙ ΠΕΡΗΦΑΝΟΥ ΟΕ ΝΕΟΧΩΡΙ 
ΑΥΛΩΝΑΡΙ 
ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΕΥΒΟΙΑ 34009 2223041213 

60 ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ  ΝΙΚ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 56 ΑΙΓΙΟ ΑΧΑΙΑ 25100 2691025644 

61 ΤΣΙΑΠΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΜΥΡΟΣ ΑΛΜΥΡΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑ 37100 2422021949 

62 ΤΣΙΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΛΠΑΚΙ 
ΔΟΛΙΑΝΑ 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
ΙΩΑΝΝΙΝA 44004 2653041227 

63 ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ ΑΦΟΙ ΟΕ ΠΕΡΑΜΑ ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟ ΡΕΘΥΜΝΟ 74052 2834022712 

64 
ΡΟΥΣΣΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ & 
ΣΙΑ Ο.Ε 

ΒΑΡΗ ΣΥΡΟΥ ΣΥΡΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84100 2281061389 

65 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ Ε & ΥΙΟΣ 
ΟΕ 

ΑΛΙΒΕΡΙ ΕΥΒΟΙΑ ΕΥΒΟΙΑ 34500 2223022320 

66 ΝΤΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ     
ΓΡΗΓ. ΓΟΥΛΙΑΝΟΥ 19, 
ΠΑΛΑΜΑΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43200 2444024088 

67 ΝΙΚΟΛΑΟΥ Φ. ΛΟΥΚΑΣ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΔΙΣΤΟΜΟΥ 
(ΑΣΠΡΑ ΣΠΙΤΙΑ ΒΟΙΩΤΙΑΣ) 

ΑΝΤΙΚΥΡΡΑ 
ΒΟΙΩΤΙΑΣ 

ΒΟΙΩΤΙΑ 32005 2267041218 

68 ΓΑΛΕΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
2ΗΕ ΧΙΛ. ΣΗΤΕΙΑΣ - ΑΓ. 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΣΗΤΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ ΛΑΣΙΘΙ 72300 2843025990 

69 
ΚΟΡΝΙΩΤΑΚΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

1 ΧΛΜ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ - 
ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ ΛΑΣΙΘΙ 72200 2842025872/8 

70 
ΚΟΚΚΙΝΟΣ Ν. - ΡΑΓΙΑ 
Μ. & ΥΙΟΙ ΟΕ 

Τ.ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ 148 ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΙΕΡΙΑ 60100 2351026122 

71 
ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ 
ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 19 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 63100 2371022263 
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72 
ΠΑΤΡΑΣ Α.-ΓΚΟΒΤΖΙΑΣ 
Μ. ΟΕ 

1ο ΧΛΜ ΕΠ.Ο. ΣΙΑΤΙΣΤΑΣ - 
ΜΠΑΡΑΣ 

ΣΙΑΤΙΣΤΑ 
ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΚΟΖΑΝΗ 50300 2465022111 

73 
ΒΑΛΑΣΙΑΔΗΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΑΣ 

Ν ΠΟΤΙΔΑΙΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 63200 2373041021 

74 
ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ν & 
ΣΙΑ ΟΕ 

ΚΟΥΦΑΛΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57100 2391051207 

75 
ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ 
ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  

ΟΔΟΣ ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ - 
ΣΙΘΩΝΙΑΣ 

ΑΓ ΜΑΜΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 63200 2373091733 

76 ΠΟΥΛΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΛΕΩΦ. ΑΘΗΝΩΝ 154, ΑΓ. 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57003 2310701203 

77 
ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

ΞΗΡΟΛΙΜΝΗ ΚΟΖΑΝΗ ΚΟΖΑΝΗ 50100 2461091215 

78 ΛΙΑΒΑ ΟΥΡΑΝΙΑ ΤΣΟΤΥΛΙ ΚΟΖΑΝΗ ΚΟΖΑΝΗ 50100 2468031540 

79 ΚΑΡΑΤΖΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
ΕΘΝ. ΟΔΟΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ-
ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ 52100 2467080761  

80 
ΤΣΟΜΠΑΝΙΔΗΣ 
ΣΥΜΕΩΝ 

5 ΧΛΜ ΟΔΟΥ ΣΕΡΡΩΝ 
ΝΙΓΡΙΤΑΣ 

ΣΕΡΡΕΣ ΣΕΡΡΕΣ 62100 2321036160 

81 
ΓΕΩΡΓΟΥΣΟΠΟΥΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΛΙΔΩΡΙΚΙ 
ΛΙΔΩΡΙΚΙ 
ΦΩΚΙΔΟΣ 

ΦΩΚΙΔΑ 33053 2266022428 

82 ΚΑΣΣΟΣ ΒΑΪΟΣ ΙΤΕΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43062 2444031807 

83 ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΟΛΑΟΙ ΛΑΚΩΝΙΑΣ ΛΑΚΩΝΙΑ ΛΑΚΩΝΙΑ 23052 2732023142 

84 ΣΤΡΑΤΗΓΑΚΗ ΑΦΟΙ ΟΕ ΒΟΥΤΙΑΝΟΙ ΛΑΚΩΝΙΑΣ ΛΑΚΩΝΙΑ ΛΑΚΩΝΙΑ 23064 2731094231 

85 
ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ M 
ΙΚΕ 

ΦΙΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 13 ΕΔΕΣΣΑ ΠΕΛΛΑ 58200 2381023293 

86 
ΜΕΝΤΖΕΛΙΔΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ                 

ΔΕΡΒΕΝΙ 
ΔΕΡΒΕΝΙ 

ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 
ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20009 2743032294 

87 
ΖΑΦΕΙΡΟΥΛΗΣ Ε. - 
ΣΑΠΛΑΟΥΡΑ ΑΦΟΙ ΟΕΕ 

Λ. ΑΝΔΡΕΑ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΣΤΡΑΤΟΥ 

ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30500 2642022300 

88 
ΓΙΟΛΔΑΣΗΣ 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

ΓΚΙΚΑ 127 ΦΙΛΛΙΠΙΑΔΑ ΠΡΕΒΕΖΑ 48200 2683022229 

89 
ΜΑΓΑΛΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
& ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε. 

ΑΧΙΛΛΕΩΣ 102 Π. ΦΑΛΗΡΟ ΑΤΤΙΚΗ 17563 2109833033 

90 ΚΥΖΙΩΡΟΣ ΟΡΕΣΤΗΣ ΚΟΚΚΩΝΙ ΚΟΡΙΝΘΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20002 2742034200 

91 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΞΗΝΤΑΡΗΣ 
77 ΙΚΕ 

ΧΕΛΙΔΟΝΟΥΣ 35-ΛΥΡΑ 77 ΚΗΦΙΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 14564 2106204842 

92 ΠΑΤΗΡΑ Ι.ΥΙΟΙ ΑΕ ΛΙΜΕΝΑΡΙΑ ΘΑΣΟΥ ΘΑΣΟΣ ΚΑΒΑΛΑ 64002 2593053222 

93 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ Γ. ΧΑΡΑΚΟΠΟΙΟ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ ΚΟΡΩΝΗ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24004 2725041033 

94 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
Θ. 

ΓΙΑΛΟΒΑ ΠΥΛΟΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24001 2723022107 

95 
ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΟΥ 
ΠΕΤΡΟΥ   

ΕΘΝΑΡΧΟΥ ΜΑΚΑΡΙΟΥ, 
ΜΕΣΣΗΝΗ 

ΜΕΣΣΗΝΙΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24200 2722022637 

96 ΜΙΤΣΙΑΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΓΙΑΖΙΑ - ΠΑΞΟΙ ΠΑΞΟΙ ΚΕΡΚΥΡΑ 49100 2662031900 

97 
ΚΟΥΚΟΥΖΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 

ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43100 2441055266 
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98 
ΜΟΥΤΑΡΕΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 

ΚΟΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΥ & 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43100 2441040138 

99 ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΜΑΡΙΟΣ 
12 ΧΛΜ Ε.Ο. ΠΡΕΒΕΖΑΣ - 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΘΕΣΗ 
ΦΛΑΜΠΟΥΡΑ 

ΠΡΕΒΕΖΑ 
ΠΡΕΒΕΖΑ 48100 2682051140 

100 ΚΑΝΑΒΟΣ Ν. ΑΓΓΕΛΟΣ 
ΜΕΤΑΛΕΙΑ ΔΟΜΟΚΟΥ 
ΔΟΜΟΚΟΣ 

ΔΟΜΟΚΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35010 2232023240 

101 
ΚΑΡΑΤΖΑΣ ΔΙΟΝ. ΚΑΙ 
ΣΙΑ ΟΕ 

ΠΗΓΑΔΑΚΙΑ ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΖΑΚΥΝΘΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΣ 29100 2695083478 

102 
ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΣ 
ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 9 - 
ΦΑΡΑΩ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ 

ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ 28100 2671025377 

103 ΛΟΥΚΑΡΑΣ EM. ΚΑΛΑΘΟΣ ΡΟΔΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣA 85102 2244031054 

104 
MARTZOUKOU R.A. ΚΑΙ 
ΣΙΑ Ε.Ε. 

ΚΑΣΣΙΟΠΗ ΚΕΡΚΥΡΑ ΚΕΡΚΥΡΑ 49100 2663081410 

105 
ΣΚΟΥΛΑΤΟΥ ΑΦΟΙ Ι. & 
Ν. ΟΕ 

ΓΑΛΑΝΑΔΟ ΝΑΞΟΥ ΝΑΞΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84300 2285026211 

106 ΔΗΜΟΥ Β. ΠΕΤΡΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗ ΛΕΣΒΟΣ 81100 2253041640 

107 ΜΑΥΡΩΝΑ ΣΤΑΜΑΤΙΑ ΝΗΣΑΚΙ ΚΕΡΚΥΡΑ ΚΕΡΚΥΡΑ 49100 2663091296 

108 
ΤΣΑΚΙΡΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 
(FOB) 

ΕΥΞΕΙΝΟΥ ΠΟΝΤΟΥ ΔΡΑΜΑ ΔΡΑΜΑ 66100 2521034275 

109 
ΑΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
(FOB) 

ΠΕΡΙΘΩΡΙ ΔΡΑΜΑ ΔΡΑΜΑ 66033 2523031134 

110 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ Θ. 
ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ 

ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ ΔΡΑΜΑ ΔΡΑΜΑ 66200 2522022322 

111 ΧΑΛΑΜΑΝΔΑΡΗ ΟΛΓΑ ΛΕΙΒΑΔΟΧΩΡΙ ΛΗΜΝΟΣ ΛΕΣΒΟΣ 81400 2254092206 

112 ΜΑΡΗΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΗΜΝΟΣ ΛΗΜΝΟΣ ΛΕΣΒΟΣ 81400 2254022926 

113 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΛΕΩΦ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 33 - 
ΚΡΕΜΑΣΤΗ 

ΡΟΔΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣA 85104 2241092791 

114 ΣΤΑΥΡΙΑΝΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΑΛΕΞ. ΔΙΑΚΟΥ 86 ΡΟΔΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣA 85100 2241024174 

115 ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ ΟΔΥΣΣΕΩΣ 3 ΔΡΑΜΑ ΔΡΑΜΑ 66100 2521032158 

116 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

3 ΧΛΜ ΛΑΡΙΣΑΣ - 
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41500 2410619707 

117 
ΤΖΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΘΩΜΑΣ 
ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΧΩΡΙΟ ΟΜΟΛΙΟ ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 40007 2495094277 

118 ΜΠΑΡΑΤΣΑΣ Α.Ε 
ΒΛΑΧΟΣΤΡΑΤΑ - ΘΕΣΗ 
ΒΑΡΚΑ 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 6977400011 

119 ΔΕΛΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 6 ΧΛΜ ΑΡΓΟΥΣ - ΛΥΡΚΕΙΑΣ ΑΡΓΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑ 21200 2751091185 

120 ΛΕΚΟΣ Γ. & ΣΙΑ ΟΕ ΓΟΥΝΑΡΗ ΚΑΙ ΜΥΣΤΡΑ 34 Α. ΓΛΥΦΑΔΑ ΑΤΤΙΚΗ 16561 2109618428 

121 
ΚΑΚΟΥΡΗΣ 
ΘΕΟΔ.  ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 
Ο.Ε. 

Ε.Ο. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 

ΑΓΡΙΝΙΟ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30003 2641051257 

122 
Ν. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ – Κ. 
ΜΠΙΛΙΤΣΗΣ Ο.Ε. 

ΣΤΡ.ΚΑΛΛΑΡΗ & 
ΑΝΘ.ΡΕΓΚΟΥΚΟΥ 

ΤΡΕΙΣ ΓΕΦΥΡΕΣ ΑΤΤΙΚΗ 11145 2108319122 
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123 
ΜΠΑΡΑΤΣΑΣ Α.Ε - 
ΥΠ/ΜΑ ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 

ΟΓΔΟΗΣ ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 2 ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2651035355 

124 ΤΖΕΚΑ ΑΦΟΙ ΟΕ ΠΟΛΥΜΕΡΗ 20 ΒΟΛΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑ 38221 2421037444 

125 
ΓΕΩΡΓΑΝΤΗΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΓΡΑΜΜΟΥ 84 ΚΑΙ 
ΡΟΥΜΕΛΗΣ 

ΜΟΣΧΑΤΟ ΑΤΤΙΚΗ 18345 2109421288 

126 ΩΤΤΑΣ Θ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΙΑΤΙΣΤΑ ΚΟΖΑΝΗ ΚΟΖΑΝΗ 50300 2465021770 

127 
ΓΡΟΠΕΤΗ ΜΑΡΙΑ 
ΘΗΡΕΣΙΑ & ΣΙΑ ΟΕ 

ΕΘΝΙΚΗ ΛΕΥΚΥΜΗΣ-
ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

ΚΕΡΚΥΡΑ ΚΕΡΚΥΡΑ 49080 2661038442 

128 ΣΑΜΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
12 ΧΛΜ Ε.Ο ΞΑΝΘΗΣ-
ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΞΑΝΘΗ ΞΑΝΘΗ 67100 2541093678 

129 
ΚΑΡΑΚΑΣΙΔΗΣ 
ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ & ΣΙΑ 
ΟΕ 

ΠΟΛΥΚΑΣΤΡΟΝ (CIF) ΚΙΛΚΙΣ ΚΙΛΚΙΣ 61200 2343022667 

130 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ 
ΜΑΡΙΑ ΟΕ 

ΑΡΑΧΩΒΙΤΙΚΑ ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26500 2610931852 

131 
ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ 
ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ 

29 ΧΛΜ ΛΑΜΙΑΣ - 
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ 

ΜΑΚΡΑΚΩΜΗ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35011 2236022580 

132 
ΑΧΜΕΤ ΕΒΡΕΝ ΤΟΥ 
ΕΛΔΟΥΑΝ 

ΜΙΣΧΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΡΟΔΟΠΗ 69100 2531093349 

133 ΑΛΕΞΙΟΥ ΑΦΟΙ ΟΕ ΠΙΝΔΟΥ 41 & ΠΗΝΕΙΟΥ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 13341 2102470990 

134 
ΔΑΛΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ & 
ΣΙΑ ΟΕ 

2 ΧΛΜ ΚΟΖΑΝΗΣ - 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΚΟΖΑΝΗ ΚΟΖΑΝΗ 50100 2461036809 

135 ΔΑΣΤΕΡΙΔΗ ΑΦΟΙ Ο.Ε.Ε 3 ΧΛΜ ΠΡΟΣ ΦΕΡΡΕΣ ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ ΕΒΡΟΣ 68100 2551025266 

136 
ΖΑΝΤΙΔΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΛΟΗ 
ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 

ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ 52100 2467024977 

137 ΖΙΑΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 41 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 55134 2310456356 

138 
ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 8 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 12133 2105744739 

139 
ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΜΟΥΖΑΚΙ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43060 2445041997 

140 
ΚΕΣΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΝΘΕΙΑ ΑΛΕΞ/ΠΟΛΕΩΣ ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ ΕΒΡΟΣ 68100 2551051208 

141 
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ 

ΑΣΤΡΟΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ ΑΡΚΑΔΙΑ 22001 2755022301 

142 
ΚΕΦΑΛΛΩΝΙΤΗΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ 

ΠΕΡΑΜΑ ΚΕΡΚΥΡΑ ΚΕΡΚΥΡΑ 49100 2661042696 

143 
ΚΟΚΜΟΤΟΣ 
ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 

ΕΡΑΤΕΙΝΗ ΕΡΑΤΕΙΝΗ ΦΩΚΙΔΑ 33058 2266031319 

144 ΚΑΜΠΑΡΗ ΕΙΡΗΝΗ ΑΧΙΛΛΕΩΣ 126 
ΑΛΜΥΡΟΣ 

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 
ΜΑΓΝΗΣΙΑ 37100 2422021332 

145 ΚΟΥΚΛΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΡΥΣΕΣ ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73007 2825051979 

146 
ΜΠΑΡΑΤΣΑ ΘΕΟΔΩΡΑ 
(FOB) 

ΠΑΛΙΑ ΕΘΝΙΚΗ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2651033340 
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147 ΝΤΑΚΟΥΜΗ ΘΕΟΔΩΡΑ 
ΕΞΟΔΟΣ ΕΓΝΑΤΙΑΣ 5α 
ΠΑΜΒΩΤΙΔΑΣ 

ΚΟΥΤΣΕΛΙΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2651055569 

148 
ΝΤΡΙΣΜΠΙΩΤΗ 
ΠΑΝΑΓΟΥΛΑ 

ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ 47 ΙΤΕΑ ΦΩΚΙΔΑ 33200 2265032231 

149 
ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΑΝΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ 

ΝΟΤΑΡΑ & ΑΡΕΘΑ ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26442 2610427788 

150 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΧΩΡΙΟΝ ΚΑΡΠΕΡΟΝ ΓΡΕΒΕΝΑ ΓΡΕΒΕΝΑ 51100 2462034285 

151 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

12 ΧΛΜ ΤΡΙΠΟΛΗΣ-
ΠΥΡΓΟΥ 

ΤΡΙΠΟΛΗ ΑΡΚΑΔΙΑ 22100 2710243593 

152 
ΡΟΔΟΥΣΑΚΗΣ ΕΜΜ ΚΑΙ 
ΣΙΑ ΟΕ 

ΚΑΣΤΕΛΛΙ ΚΙΣΣΑΜΟΥ ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73400 2822022028 

153 ΤΣΙΡΩΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΕΡΜΑ ΚΑΛΥΒΙΩΝ ΑΜΑΛΙΑΔΑ ΗΛΕΙΑ 27200 2622028770 

154 ΤΣΩΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΙΚΑΙΑ ΕΒΡΟΥ ΔΙΚΑΙΑ ΕΒΡΟΥ ΕΒΡΟΣ 68007 2556031543 

155 ΠΡΑΣΣΟΥ ΠΑΝ.ΥΙΟΙ ΟΕ 
1 ΧΛΜ Ε.Ο ΣΕΡΒΙΩΝ-
KOZANHΣ 

ΣΕΡΒΙΑ ΚΟΖΑΝΗ 50500 2464021214 

156 
ΛΙΟΥΜΗΣ Δ. ΑΝΔΡΕΟΥ 
Η. ΟΕ 

Λ. ΣΟΥΝΙΟΥ 13 ΚΕΡΑΤΕΑ ΑΤΤΙΚΗ 19001 2299063558 

157 
ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ Ε. 
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Α. ΟΕ 

ΕΥΠΑΛΙΝΟΥ & ΦΙΛΙΚΩΝ ΜΕΓΑΡΑ ΑΤΤΙΚΗ 19100 2296083551 

158 ΓΑΡΕΦΑΛΛΟΣ K. Ο.Ε ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΙΣΙΔΟΣ ΕΡΕΤΡΙΑ ΕΥΒΟΙΑ 34008 2229063000 

159 
ΤΣΟΥΡΑΠΑΣ 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

1 ΧΛΜ ΞΑΝΘΗΣ - ΛΑΓΟΣ ΞΑΝΘΗ ΞΑΝΘΗ 67100 2541022285 

160 
ΚΑΡΑΤΟΛΙΟΣ Γ. 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ 

ΚΑΡΑΟΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ & 
ΠΕΡΙΦ.ΟΔΟΣ 

ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41334 2410614854 

161 ΛΙΟΥΜΗΣ Δ. & Π. ΟΕ 
2 ΧΛΜ Λ. ΛΑΥΡΙΟΥ - 
ΚΕΡΑΤΕΑΣ 

ΚΕΡΑΤΕΑ ΑΤΤΙΚΗ 19001 2292060920 

162 
ΒΕΛΙΩΤΗ ΜΑΡΙΝΑ ΤΟΥ 
ΠΟΛΥΖΩΗ 

Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 232 ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΤΤΙΚΗ 17671 2109533371 

163 ΚΑΡΕΛΙΩΤΗΣ Π. & Α. ΟΕ 
34ο ΧΛΜ Ε.Ο ΑΘΗΝΩΝ - 
ΛΑΥΡΙΟΥ 

ΚΑΛΥΒΙΑ  ΑΤΤΙΚΗ 19010 2299061100 

164 ΦΟΥΣΤΕΡΗΣ Σ. & ΣΙΑ ΟΕ ΚΑΡΤΕΡΑΔΟΣ ΘΗΡΑ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84700 2286022349 

165 
ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΑΝΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ 

ΑKTAIO ΔHMOY ΡIOY ΑΚΤΑΙΟ ΑΧΑΙΑ 26500 2610910192 

166 
ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΙ ΑΦΟΙ 
ΕΠΕ 

1ο ΧΛΜ. ΠΕΡΙΦ. ΟΔΟΥ 
ΓΡΕΒΕΝΩΝ 

ΓΡΕΒΕΝΑ ΓΡΕΒΕΝΑ 51100 2462087928 

167 
ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΙ ΑΦΟΙ 
ΕΠΕ_2 

ΠΟΥΛΤΣΑΡΙ ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΓΡΕΒΕΝΑ ΓΡΕΒΕΝΑ 51100 2462087928 

168 ΚΑΤΣΑΡΟΣ Δ. & ΣΙΑ ΕΕ ΚΡΗΤΗΣ 301 ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24100 2721063522-3 

169 ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ 
0,5 ΧΛΜ ΞΑΝΘΗΣ - 
ΚΑΒΑΛΑΣ  

ΞΑΝΘΗ ΞΑΝΘΗ 67100 2541066614 

170 
ΜΠΑΡΑΤΣΑΣ Α.Ε - 
ΥΠ/ΜΑ Λ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΟΔΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
ΑΝΑΤΟΛΗ 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 - 
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171 ΚΑΣΗ ΑΦΟΙ & ΣΙΑ ΕΕ ΤΑΤΟΙΟΥ 2 ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ ΑΤΤΙΚΗ 14451 2102815333 

172 
ΔΑΝΔΑΛΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 36 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71306 2810361880 

173 
ΕΞΗΝΤΑΡΗΣ Ν. - 
ΕΞΗΝΤΑΡΗΣ Ν. Ο.Ε. 

ΑΧΑΡΝΩΝ 192 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11251 2108626672 

174 
ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ ΣΠΥΡΟΣ 
ΝΙΚ. ΕΠΕ 

ΛΕΩΦ. ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ 142 ΑΧΑΡΝΑΙ ΑΤΤΙΚΗ 13672 210-2405649 

175 
ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗΣ Α. & Σ. 
ΟΕ 

7 ΧΛΜ Ε.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΚΑΡΤΕΡΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71500 2810390300 

176 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ & 
ΣΙΑ ΟΕ 

ΝΕΑ ΚΕΡΔΥΛΛΙΑ ΣΕΡΡΩΝ ΣΕΡΡΕΣ ΣΕΡΡΕΣ 62200 2322032613 

177 ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΗ ΕΛΕΝΗ ΑΛΙΣΤΡΑΤΗ ΣΕΡΡΩΝ  ΣΕΡΡΕΣ ΣΕΡΡΕΣ 62045 2324031542 

178 ΤΖΕΚΑ ΑΦΟΙ ΟΕ ΙΑΣΩΝΟΣ 136 ΒΟΛΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑ 38222 2421050070 

179 
ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ 
ΥΠΟΚ                          

4 ΧΛΜ ΔΡΑΜΑΣ-ΚΑΒΑΛΑΣ ΔΡΑΜΑ ΔΡΑΜΑ 66100 2521042400 

180 ΒΑΡΕΛΗΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ 
ΕΟ ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ, ΠΕΡΙΒΟΛΙ 

ΛΕΥΚΙΜΜΗ ΚΕΡΚΥΡΑ 49080 2662024959 

181 ΚΟΥΡΤΙΔΗ ΑΦΟΙ  ΟΕ 1o ΧΛΜ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Ν.ΚΕΡΑΜΙΔΕΙΟΥ ΠΙΕΡΙΑ 60100 2351075877 

182 ΠΑΠΑΔΕΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΣ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24100 2721032555 

183 ΚΑΠΟΥΛΑ ΑΦΟΙ ΟΕ ΤΑΓΑΡΑΔΕΣ ΤΑΓΑΡΑΔΕΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57001 2392071539 

184 ΜΠΑΛΛΑ ΑΦΟΙ ΟΕ   ΓΛΩΣΣΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑ 37003 2424034120 

185 ΠΑΠΑΔΕΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΒΑΣ.ΟΛΓΑΣ 32 ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24100 2721096010 

186 
ΛΟΥΠΑΚΗΣ Μ. 
ΚΩΝ/ΝΟΣ 

7ο ΧΛΜ. Ε.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-
ΜΟΙΡΩΝ  

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71500 2810542342 

187 T.K. oil E.E. 4ο ΧΛΜ ΑΡΤΑΣ ΑΡΤΑ ΑΡΤΑ 47100   

188 
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ 
ΚΩΝ/ΝΟΣ 

ΖΑΠΠΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41500 2410781541 

189 
ΠΑΤΑΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΙ 
ΣΙΑ ΟΕ 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 86 ΕΛΕΥΣΙΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 19200 2105545993 

190 ΤΣΟΥΚΝΙΔΑ ΑΦΟΙ ΟΕ ΚΙΕΡΙΟΥ 14 ΣΟΦΑΔΕΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 40011 2443023043 

191 ΤΣΙΟΜΠΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 168 ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 42200 2432023398 

192 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ 
ΔΕΣΠΟΙΝΑ 

ΑΓΝΩΣΤΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΗ 23 ΠΟΛΥΧΝΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56532 2310654242 

193 ΛΑΣΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 81 ΑΧΑΡΝΑΙ ΑΤΤΙΚΗ 13675 2110122943 

194 
ΕΞΗΝΤΑΡΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 
ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΝΗΛΕΩΣ 47-49 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11851 2103476564 

195 ROYAL OIL A.E. ΒΟΛΟΥ 32-34 ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41336 2410232206 

196 ΚΟΓΙΟΥ Δ ΑΦΟΙ ΟΕ ΔΕΣΚΑΤΗ ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΓΡΕΒΕΝΑ ΓΡΕΒΕΝΑ 51200 2462031484 

197 
ΣΑΛΑΓΙΑΝΝΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΛΕΟΝΤΑΡΙ ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43063 2443031115 

198 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

ΜΑΝΔΡΑ ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41500 2410821239 
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199 
ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Γ & 
ΣΙΑ ΟΕ 

ΑΘΗΝΩΝ 52 ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 18540 2104826926 

200 
ΚΥΡΙΑΖΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 
Μ.ΕΠΕ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 1 ΜΗΧΑΝΙΩΝΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57004 2392032247 

201 ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΓΓΕΛΟΚΑΣΤΡΟΥ 151 
ΔΟΚΙΜΙΟ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30100 2641021711 

202 ΦΙΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
Κ. ΠΑΛΑΜΑ 115 & 
ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑ 

ΚΑΜΑΤΕΡΟ ΑΤΤΙΚΗ 13451 
2102322820, 
21023222821 

203 GENUINE OIL & ΣΙΑ ΕΕ Λ.ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 172 ΓΕΡΑΚΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 15344 2106046414 

204 
ΜΠΑΡΑΤΣΑΣ Α.Ε - 
ΥΠ/ΜΑ ΚΑΡΚΑΛΙΑΓΚΟΣ 

ΣΥΝΔΕΤΗΡΙΑ 
ΟΔ.ΠΑΡΑΚΑΜΨΗΣ Ε.Ο 
ΙΩΑΝ/ΝΩΝ-ΑΘΗΝΩΝ 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2651097444 

205 ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΙΟΚΑΜΠΟΣ ΧΑΛΚΙΔΑ ΕΥΒΟΙΑ 34100 2226031353 

206 
ΓΙΑΝΝΑΚΟΒΙΤΗΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜ. 

ΧΡ ΠΕΤΡΙΔΗ 11 ΝΑΟΥΣΑ ΗΜΑΘΙΑ 59200 2332028144 

207 
ΦΑΡΑΝΤΖΗΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΙ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΕ 

ΕΘΝ. ΟΔΟΣ ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ-
ΠΥΡΓΟΥ 

ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24500 2761022760 

208 
ΚΛΙΓΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΡΟΣΟΣ & ΣΙΑ ΕΕ 

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΠΟΛΙΧΝΗΣ 
(ΕΝΑΝΤΙ ΝΟΣΟΚ. 
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ) 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56429 2310660065 

209 ΠΕΛΑΓΙΑΔΗΣ Ι. & ΣΙΑ ΟΕ 
11ο ΧΛΜ ΒΟΛΟΥ - Ν. 
ΑΓΧΙΑΛΟΥ 

ΒΟΛΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑ 38334 2421089188 

210 ΧΑΒΡΕΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΑΓΙΟΙ ΠΑΝΤΕΣ-ΔΗΜΟΣ 
ΦΡΕ 

ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73007 2825071110 

211 
ΤΡΙΧΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ 9 ΥΜΗΤΤΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 17237 2108982997 

212 ΓΑΛΑΝΗ ΠΟΛΥΞΕΝΗ ΟΕ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΙΕΡΙΑ 60134 2351033888 

213 
ΜΑΡΙΝΑΚΗ 
ΠΟΛΥΞΕΝΗ        

ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΣ ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84011 2286041475 

214 
MTD COMPANIES 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ 

Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, Ο.Τ. 301 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 19300 2105580333 

215 
ΦΥΣΙΛΑΝΗ 
ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ                    

ΧΡΥΣΗ ΑΚΤΗ ΠΑΡΟΥ ΠΑΡΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84400 2284042466 

216 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 
ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑ 

Λ.ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 18 ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 14565 2102432042 

217 
ΚΑΚΑΛΙΚΙΔΗΣ Β. - 
ΚΑΚΑΛΙΚΙΔΗΣ Δ. 

ΘΕΜΙΔΟΣ 9 ΜΟΣΧΑΤΟ ΑΤΤΙΚΗ 18346 2104834422 

218 
ΚΑΤΣΑΡΟΣ ΔΗΜ. 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. 

ΑΘΗΝΩΝ 200 ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24100 2721086879 



15 

 

219 
ΠΥΛΑΡΙΝΟΣ 
ΘΕΟΔΩΡΑΤΟΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΕΠ.ΟΔ.ΛΗΞΟΥΡΙΟΥ-
ΜΑΝΤΖΑΒΙΝΑΤΩΝ, ΘΕΣΗ 
ΛΙΑΚΑ-ΞΗΛΟΒΟΥΝΙ, 
ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΣΟΥΛΛΑΡΟΙ 

ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ 28200 2671092081 

220 ΤΡΙΧΑΚΗ ΑΘ. ΥΙΟΙ ΟΕ 
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΣΜΥΡΝΗΣ 
60&ΠΑΠΑΓΟΥ 

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 17342 2109761609 

221 ΠΑΓΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΔΕΝΔΡΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57007 2391032016 

222 
ΤΣΟΥΡΟΥΝΗΣ Β. 
ΓΕΡΟΝΤΙΔΗΣ Β. &  ΣΙΑ 
ΕΕ 

1ο ΧΛΜ Ε.Ο ΣΠΑΡΤΗΣ-
ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

ΣΠΑΡΤΗ ΛΑΚΩΝΙΑ 23100 2731021466 

223 ΓΙΟΛΔΑΣΗΣ Ε. & Σ. Ο.Ε. ΜΠΙΖΑΝΙΟΥ 79 
ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΠΡΕΒΕΖΑ 48200 2683024230 

224 ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΟΦ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 33 ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ ΑΤΤΙΚΗ 14123 2102815650 

225 
ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

4ο ΧΛΜ Ε.Ο ΛΑΡΙΣΗΣ - 
ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΛΑΡΙΣΑ 41500 2410591777 

226 ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΑΡΔΑΜΑΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑ ΗΛΕΙΑ 27200 2622022527 

227 
BLACK BETTY 
CONSULTING SERVICES 
LTD 

ΓΑΛΑΤΙΣΤΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 63073 2371021081 

228 ΤΣΙΡΝΟΒΑΣ Σ. & Μ. ΟΕ Π.Ε.Ο ΛΑΜΙΑΣ - ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 
ΑΜΦΙΚΛΕΙΑ 
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35002 2234022405 

229 
ΣΤΑΜΑΤΕΛΑΤΟΣ ΕΥΣΤ. 
ΑΝΔΡΕΑΣ 

2ο ΧΛΜ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 
ΚΟΥΡΟΥΤΑΣ 

ΑΜΑΛΙΑΔΑ ΗΛΕΙΑ 27200 2622038165 

230 
ΣΤΑΜΑΤΕΛΑΤΟΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ 

ΑΡΧΑΙΑΣ ΗΛΙΔΟΣ 17 ΓΑΣΤΟΥΝΗ ΗΛΕΙΑ 27300 2623032704 

231 ΜΗΝΑΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
26ο ΧΛΜ ΛΕΩΦ. 
ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 

ΝΕΟΣ ΒΟΥΤΖΑΣ 
ΡΑΦΗΝΑ 

ΑΤΤΙΚΗ 19009 2294032347 

232 ΣΑΜΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
1ο ΧΛΜ. ΞΑΝΘΗΣ - 
ΛΑΓΟΥΣ 

ΞΑΝΘΗ ΞΑΝΘΗ 67100 2541093678 

233 ΑΦΟΙ ΛΕΜΠΕΣΗ ΙΚΕ 
49ο ΧΛΜ Π.Ε.Ο. ΑΘΗΝΑΣ-
ΘΗΒΑΣ 

ΟΙΝΟΗ ΑΤΤΙΚΗ 19012 2263023739 

234 
ΝΤΑΚΟΥΜΗ ΘΕΟΔΩΡΑ 
(ΥΠ/ΜΑ) 

27ο ΧΛΜ. ΠΑΛΑΙΑΣ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ-ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΝΕΓΡΑΔΕΣ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2651500405 

235 
ΔΡΟΣΟΠΟΥΛΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 110 
ΜΙΣΣΙΡΙΑ 

ΡΕΘΥΜΝΟ 
ΡΕΘΥΜΝΟ 74100 2831022061 

236 
ΖΟΡΜΠΑΣ CAR SERVICE 
ΕΠΕ 

ΑΘ. ΔΙΑΚΟΥ & 
ΒΑΛΕΡΙΑΝΟΥ 

ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟ ΗΛΕΙΑ 27050 2623042600 

237 
ΣΤΑΜΑΤΕΛΑΤΟΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ 

ΕΠ. ΟΔ. ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 
ΡΟΥΠΑΚΙΟΥ, ΘΕΣΗ 
ΚΟΥΡΛΕΣΑ 

ΑΜΑΛΙΑΔΑ ΗΛΕΙΑ 27200 2622027303 

238 
ΚΑΡΑΜΑΡΙΤΗΣ Ι. & ΣΙΑ 
Ε.Ε.  

10o ΧΛΜ ΡΟΔΟΥ-ΛΙΝΔΟΥ ΡΟΔΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣA 85100 22410 85245 

239 ΣΙΜΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΡΑΞΑ ΤΡΙΚΑΛΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 42100 2431088503 
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240 
ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΓΡΗΓ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

ΘΕΣΗ ΒΡΥΣΟΥΛΑ 
ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ ΗΛΕΙΑΣ 

ΗΛΕΙΑΣ ΗΛΕΙΑ 27055 2625025050 

241 GEO SARONICOS IKE 44o ΧΛΜ Λ.ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ ΛΑΓΟΝΗΣΙ ΑΤΤΙΚΗ 19010   

242 
Γ. ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ & ΣΙΑ 
ΟΕ 

2ο ΧΛΜ ΜΕΓΑΡΩΝ - 
ΑΛΕΠΟΧΩΡΙΟΥ 

ΜΕΓΑΡΑ ΑΤΤΙΚΗ 19100 2296026300 

243 ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 120 
ΛΙΤΟΧΩΡΟ 

ΠΙΕΡΙΑΣ 
ΠΙΕΡΙΑ 60200 2352082111 

244 
ΚΑΡΥΩΤΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΘΕΣΗ ΚΟΔΕΛΑ ΝΕΜΕΑ 
ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 

ΝΕΜΕΑ 
ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 

ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20500 2746023184 

245 
ΥΙΟΙ Γ. ΜΠΑΡΑΧΑΝΟΥ 
ΕΕ 

1ο ΧΛΜ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ - 
ΓΕΡΑΚΙΝΗΣ 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ 
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 63100 2371021990 

246 
ΣΕΡΓΙΑΝΝΙΔΗΣ Π.& ΣΙΑ 
Ο.Ε 

Π.Ε.Ο. ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΠΑΤΡΩΝ ΕΛΙΚΗ ΑΙΓΙΟΥ ΑΧΑΙΑ 25100 2691081109 

247 
ΠΑΓΩΝΗΣ ΗΛΙΑΣ ΤΟΥ 
ΚΟΣΜΑ 

ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ 
ΠΟΡΤΟΧΕΛΙΟΥ - ΚΟΣΤΑ 

Π.ΧΕΛΙ ΑΡΓΟΛΙΔΑ 21300 2754051517 

248 
ΣΙΜΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΚΑΙ ΧΡΗΣΤΟΣ ΟΕ 

ΒΑΣΙΛΗ ΤΣΙΤΣΑΝΗ 64 ΤΡΙΚΑΛΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 42132   

249 
ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΜΟΝ. 
ΙΚΕ 

ο ΧΛΜ Ε.Ο ΓΑΛΑΤΑ 
ΝΑΥΠΛΙΟΥ Νο 57 
Δ.ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ 

ΓΑΛΑΤΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 18200 2298035248 

250 ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΕ ΟΔΥΣΣΕΩΣ 3 ΔΡΑΜΑ ΔΡΑΜΑ 66100 2521032158 

251 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ  
ΣΠΑΡΤΗΣ 

1 ΧΛΜ Ε.Ο. ΣΠΑΡΤΗΣ -
ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

ΚΟΚΚΙΝΟΡΑΧΗ 
ΣΠΑΡΤΗΣ 

ΛΑΚΩΝΙΑ 23100 2731096222 

252 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
25 ΜΑΡΤΙΟΥ-ΘΕΣ/ΝΙ 

25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 84 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54248 2310310959 

253 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
3ΧΛ ΕΔΕΣΣΑΣ-ΘΕΣΣ 

3 ΧΛΜ ΕΔΕΣΣΑΣ - 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΕΔΕΣΣΑ ΠΕΛΛΑ 58200 2381091219 

254 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓ ΙΩΑΝΝΗ 

ΠΟΝΤΟΥ & ΒΡΥΟΥΛΩΝ 44 
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 55133 2310443548 

255 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 

ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 40 ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ ΑΤΤΙΚΗ 13561 2102616164 

256 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

4 ΧΛΜ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ - 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ 

ΑΓ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ 

ΛΑΣΙΘΙ 72100 2841025514 

257 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ 1 

2 ΧΛΜ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ - 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ 

ΑΓ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ 

ΛΑΣΙΘΙ 72100 2841082104 

258 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ 
ΡΕΘΥΜΝOY 

11 ΧΛΜ ΑΓΙΑΣ ΓΑΛΗΝΗΣ-
ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 

ΡΕΘΥΜΝΟ ΡΕΘΥΜΝΟ 74056 2832091410 

259 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΘΗΝΑΣ 43 ΚΑΒΟΥΡ 

ΑΘΗΝΑΣ 43 ΚΑΒΟΥΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 16673 2108962708 
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260 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΙΓΑΛΕΩ 

Λ.ΚΗΦΙΣΟΥ 90 ΑΙΓΑΛΕΩ ΑΤΤΙΚΗ 12241 2105447554 

261 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΙΓΑΛΕΩ 1 

ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΥ 108 & 
Λ.ΑΘΗΝΩΝ  

ΑΙΓΑΛΕΩ ΑΤΤΙΚΗ 12243 2105818501 

262 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΙΓΙΝΑΣ 

ΕΠΑΡΧ.ΟΔ.ΜΕΣΑΓΡΟΥ - 
ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ 

ΜΕΣΑΓΡΟΣ 
ΑΙΓΙΝΑ 

ΑΤΤΙΚΗ 18010 2297071544 

263 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 

ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 46 ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ ΕΒΡΟΣ 68100 2551082448 

264 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 1 

ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 426 ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ ΕΒΡΟΣ 68100 2551083057 

265 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 2 

ΗΡΟΔΟΤΟΥ 64 ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ ΕΒΡΟΣ 68100 2551031948 

266 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΛΙΜΟΥ 

ΛΕΩΦ. ΠΟΣΕΙΔΩΝΟΣ (ΕΟΤ 
ΑΛΙΜΟΥ) 

ΑΛΙΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 17562 2109849418 

267 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΛΦΕΙΟΥ 36 

ΑΛΦΕΙΟΥ 36 ΠΥΡΓΟΣ ΗΛΕΙΑ 27100 2621025300 

268 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΜΑΡΥΝΘΟΥ 

ΑΜΑΡΥΝΘΟΣ 
ΑΜΑΡΥΝΘΟΣ 

ΕΥΒΟΙΑΣ 
ΕΥΒΟΙΑ 34006 2229067140 

269 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ  

ΛΕΩΦ ΣΑΛΩΝΩΝ 43 ΑΜΦΙΣΣΑ ΦΩΚΙΔΑ 33100 2265023571 

270 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΝ.ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 

ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 41 Α. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ ΑΤΤΙΚΗ 16345 2109710742 

271 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΝΔΡΟΥ 

ΑΝΤ. ΓΑΛΑΝΟΥ ΘΕΣΗ 
«ΝΕΙΜΠΟΡΙΟ» 

ΑΝΔΡΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84501 2282029028 

272 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΝΩ ΓΛΥΦΑΔΑΣ  

Α. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 141 ΓΛΥΦΑΔΑ ΑΤΤΙΚΗ 16561 2109641339 

273 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ 

ΛΕΩΦ. ΝΑΤΟ 100, ΘΕΣΗ 
ΣΚΑΛΙΣΤΗΡΙ 

ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 13342 2105577885 

274 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ 2 
ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ 

ΛΕΩΦΟΡΟΣ 
ΚΕΦΑΛΛΗΝΩΝ & 
ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ 

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ 
ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ 

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ 28100 2671027565 

275 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ 
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ 

ΔΕΒΩΣΕΤΟΥ 3 ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ 28100 2671023330 

276 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΡΓΟΥΣ 

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 176 ΑΡΓΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑ 21200 2751026410 

277 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΕΩΣ 89 

ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΕΩΣ 89 ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ ΑΤΤΙΚΗ 16451 2109940193 
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278 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΡΜΕΝΟΙ ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

ΑΡΜΕΝΟΙ ΡΕΘΥΜΝΟ ΡΕΘΥΜΝΟ 74100 2831041251 

279 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΡΧΑΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ 

Ε.Ο. ΠΑΤΡΩΝ – ΠΥΡΓΟΥ – 
ΑΡΧΑΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ 

ΘΕΣΗ 
"ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ 

ΠΑΝΑΓΙΑ", 
ΣΤΡΕΦΙ,   ΑΡΧΑΙΑ 

ΟΛΥΜΠΙΑ 

ΗΛΕΙΑ 27065 2624031121 

280 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 

17 ΧΛΜ ΕΟ ΑΘΗΝΩΝ-
ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 19300 2105573480 

281 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΥΛΙΔΟΣ 

ΘΕΣΗ ΚΟΝΤΙΤΑ ΒΑΘΥ ΑΥΛΙΔΟΣ ΕΥΒΟΙΑ 34100 2221032106 

282 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΦΙΔΝΩΝ 

27 ΧΛΜ ΑΘΗΝΩΝ - 
ΛΑΜΙΑΣ 

ΑΦΙΔΝΑΙ ΑΤΤΙΚΗ 19014 2295022162 

283 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΧΑΡΝΑΙ 

ΙΩΝΙΑΣ 71 ΑΧΑΡΝΑΙ ΑΤΤΙΚΗ 13671 2102477536 

284 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΧΑΡΝΑΙ 1 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 192-194 
ΔΗΜΟΣ 

ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΤΤΙΚΗ 13671 2102441688 

285 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΘΕΣ/ΚΗΣ 

22 ΧΛΜ Ε.Ο.ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ-
ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 

ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57006 2396023554 

286 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΕΡΓΑΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ-
ΚΑΡΔΑΜΥΛΗΣ 

ΒΕΡΓΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24500 2721042150 

287 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΕΡΟΙΑΣ 

ΛΕΩΦ. ΣΤΡΑΤΟΥ 44 - ΝΕΑ 
ΠΕΡΙΦ.ΟΔ ΒΕΡΟΙΑ 

ΒΕΡΟΙΑ ΗΜΑΘΙΑ 59100 2331076884 

288 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΟΛΟΥ 

ΛΑΡΙΣΗΣ 201 ΒΟΛΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑ 38334 2421063379 

289 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΟΛΟΥ 1 

ΙΩΛΚΟΥ & ΙΑΤΡΙΔΗ ΒΟΛΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑ 38221 2421078438 

290 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΟΛΟΥ 2 

ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΠΑΥΛΟΥ 8 
ΚΑΤΩ ΛΕΧΩΝΙΑ 

ΒΟΛΟΥ 
ΜΑΓΝΗΣΙΑ 37300 2428093986 

291 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΟΛΟΥ Ν.ΙΩΝΙΑ 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 
115 

ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 
ΒΟΛΟΥ 

ΜΑΓΝΗΣΙΑ 38445 2421091270 

292 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΡΑΣΝΑ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

Χ.Θ. 79+300 ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΤΗΣ 
Ε.Ο. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ – 
ΚΑΒΑΛΑΣ, ΒΡΑΣΝΑ 

ΒΟΛΒΗ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57021 2397024693 

293 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ 

ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 14 & 
ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 

ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 15235 2106133255 

294 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ 2 

ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 41 ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 15235 2108100680 

295 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΓΑΖΙΟΥ 

ΘΕΣΗ «ΒΑΓΙΕΣ», ΔΗΜΟΣ 
ΓΑΖΙΟΥ  

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71414 2810258080 

296 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 

ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΔΑΚΗ 1 
ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ&ΣΥΡΟΥ 

ΓΑΛΑΤΣΙ ΑΤΤΙΚΗ 11147 2102931003 
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297 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ ΘΕΣ/ΚΗΣ 

ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 37 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54627 2310534914 

298 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΓΡΑΙΚΟΧΩΡΙ 

ΓΡΑΙΚΟΧΩΡΙ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑ 46100 2665029067 

299 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΔΙΑΒΑΤΩΝ 

Χ.Θ. 8+00 Ε.Ο. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΚΙΛΚΙΣ  

ΔΙΑΒΑΤΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57008 2310782986 

300 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ 

ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ 125 ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ ΕΒΡΟΣ 68300 2553026748 

301 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΔΟΜΟΚΟΥ 

12ο ΧΛΜ ΔΕΞΙΑ ΠΕΟ 
ΛΑΜΙΑΣ - ΔΟΜΟΚΟΥ 

ΛΑΜΙΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35100 2231102102 

302 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΔΟΜΟΚΟΥ 1 

12ο ΧΛΜ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΠΕΟ 
ΛΑΜΙΑΣ - ΔΟΜΟΚΟΥ 

ΛΑΜΙΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35100 2231102100 

303 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΔΡΑΜΑΣ 

1ης ΙΟΥΛΙΟΥ 23 ΔΡΑΜΑ ΔΡΑΜΑ 66100 2521022348 

304 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΕΘΝ.ΑΝΤ.ΧΑΛΑΝΔΡΙ 

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 41 ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 15232 2106800026 

305 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣ.ΘΕΣ/ΝΙΚ 

ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 118 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 55134 2310457978 

306 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 

ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 2 ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΤΤΙΚΗ 17676 2109234057 

307 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΕΛΕΟΥΣΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

7 ΧΛΜ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ - 
ΚΟΝΙΤΣΗΣ 

ΕΛΕΟΥΣΑ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2651061333 

308 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 

ΑΔΕΛΦΩΝ ΚΥΠΡΑΙΟΥ, 
ΘΕΣΗ «ΒΡΑΓΚΟ», Ο.Τ.302 

ΕΛΕΥΣΙΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 19200 2105544411 

309 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 1 

ΚΥΠΡΑΙΟΥ 114 ΕΛΕΥΣΙΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 19200 2105565283 

310 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΕΟ ΛΑΥΡΙΟ-ΣΟΥΝΙΟ 

ΕΟ ΛΑΥΡΙΟΥ-ΣΟΥΝΙΟΥ ΣΟΥΝΙΟ ΑΤΤΙΚΗ 19500 2292069120 

311 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΕΥΟΣΜΟΥ 

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ ΜΑΙΑΝΔΡΟΥ 
ΑΝΩΘΕΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 
ΟΔΟΥ (ΑΓΡΧ. 197) 

ΕΥΟΣΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56224 2310005316 

312 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΖΟΦΡΙΑΣ 

ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & 
ΘΕΤΙΔΟΣ 

ΖΟΦΡΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗ 13341 2102484517 

313 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Η.ΗΛΙΟΥ 19 

ΗΛ. ΗΛΙΟΥ 19 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11636 2109270956 

314 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 

ΜΑΡΙΝΟΥ ΑΝΤΥΠΑ 19-21 ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ ΑΤΤΙΚΗ 16345 2100081166 

315 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 1 

ΕΛ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ & ΕΚΑΒΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ ΑΤΤΙΚΗ 16345 2109942906 
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316 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 2 

ΚΥΠΡΙΩΝ ΗΡΩΩΝ 88 & 
ΜΥΡΩΝΟΣ 

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ ΑΤΤΙΚΗ 16341 2109967061 

317 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡ.ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 

ΗΡ.ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 75 
&ΚΩΝΣΤ/ΛΕΩΣ 

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ ΑΤΤΙΚΗ 16342 2109904158 

318 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2 

ΧΡΙΣΤΟΜΙΧΑΛΗ ΞΥΛΟΥΡΗ 
74 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71500 2810312854 

319 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 3 

ΔΙΑΚΛΑΔΩΣΗ ΠΕ.ΠΑ.Γ.Ν.Η. ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71500 2810310838 

320 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 5 

Λ.ΚΝΩΣΟΥ 134 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΚΡΗΤΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71307 2810234515   

321 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 6 

ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 34 

ΒΑΣΙΛΕΙΕΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71500 2810328248 

322 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 7 

12ΧΛΜ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-
ΒΙΑΝΝΟΥ 

ΚΟΥΝΑΒΟΙ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 70100 2810743070 

323 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 8 

ΛΕΒΗΝΟΥ 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71304 2810528946 

324 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 9 

ΚΛΕΑΝΘΟΥΣ & ΚΩΝ/ΝΟΥ 
ΑΣΤΡΙΝΑΚΗ (Ο.Τ 45) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71307 2810231479 

325 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΘΕΡΜΗΣ 1  

16οΧΛΜ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ-
ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ  

ΘΕΡΜΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57001 2310463946 

326 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΘΕΡΜΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 55 & ΒΑΣ. 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

ΘΕΡΜΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57001 2310466545 

327 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 

ΕΠΑΡΧ.ΟΔΟΣ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ-
ΓΡΑ ΛΥΓΙΑΣ 

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ(ΘΕΣΗ 
ΑΓ.ΠΝΕΥΜΑ) 

ΛΑΣΙΘΙ 72200 2842089313 

328 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΙΛΙΣΣΙΩΝ 

ΜΙΧΑΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 101 & 
ΑΛΕΞ/ΕΩΣ 

ΙΛΙΣΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 11527 2107489121 

329 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΑΜΕΡ. ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ 
212 

ΚΑΒΑΛΑ ΚΑΒΑΛΑ 65201 2510620389 

330 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΒΑΛΑΣ 1 

ΤΡΙΤΕΥΟΥΣΑ  Ε.Ο. 
ΑΜΦΙΠΟΛΗΣ – ΚΑΒΑΛΑΣ , 
Χ.Θ. 54+250 (ΑΡΙΣΤΕΡΑ) 

ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΑΜΥΓΔΑΛΕΩΝΑ 

ΚΑΒΑΛΑ 64012 2510391545 

331 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 

ΛΕΩΦ. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 91 ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73100 2821094145 

332 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ 

ΕΠΑΡΧ.ΟΔ.ΜΕΓ.ΣΠΗΛΑΙΟΥ 
ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ 

ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ ΑΧΑΙΑ 25001 2692023005 

333 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 

ΠΟΝΤΟΥ 13 
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 55133 2310801877 
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334 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 

ΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 9-11, ΘΈΣΗ 
"ΣΦΑΓΕΙΑ", ΝΕΑ 
ΜΕΝΕΜΕΝΗ 
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54628 2310005311 

335 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΛΥΒΙΑ ΛΑΜΙΑΣ  

ΛΕΩΦ. ΚΑΛΥΒΙΩΝ 196 ΛΑΜΙΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35100 2231020011 

336 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 11 ΚΑΜΑΤΕΡΟ ΑΤΤΙΚΗ 13451 2102319173 

337 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 

ΔΙΣΠΗΛΙΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ 52100 2467085317 

338 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 1 

ΓΡΑΜΜΟΥ 66 ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ 52100 2467088076 

339 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΕΡΑΤΕΑΣ 

Λ. ΣΟΥΝΙΟΥ 84 ΚΕΡΑΤΕΑ ΑΤΤΙΚΗ 19001 2299063542 

340 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ 

ΓΡΗΓ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 670 ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ ΑΤΤΙΚΗ 18758 2104001601 

341 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ 2 

ΘΕΣΗ "ΚΟΝΙΣΜΑ"-
ΚΤΗΜ.ΠΕΡΙΟΧ.ΑΛΕΠΟΥ 

ΚΕΡΚΥΡΑ ΚΕΡΚΥΡΑ 49100 2661052258 

342 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΗΦΙΣΙΑΣ & ΠΛΑΤΑΙΩΝ 

ΚΗΦΙΣΙΑΣ 356 & 
ΠΛΑΤΑΙΩΝ 

ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 15233 2106898812 

343 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΙΛΚΙΣ 2 

1ο ΧΛΜ ΚΙΛΚΙΣ – 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΥ 

ΚΙΛΚΙΣ ΚΙΛΚΙΣ 61100 2341070153 

344 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΚΩΝ.ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 30 (Ο.Τ 
992) 

ΚΟΜΒΟΣ 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ-ΖΕΧ 

ΚΟΖΑΝΗΣ 
ΚΟΖΑΝΗ 50100 2461049341 

345 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ 

ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 417 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56334 2310704774 

346 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΡΙΝΘΟΣ 1 

ΠΑΤΡΩΝ 66 ΚΟΡΙΝΘΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20100 2741071220 

347 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

ΑΘΗΝΩΝ 26 ΚΟΡΙΝΘΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20100 2741073741 

348 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ 

ΚΑΡΑΟΛΗ Δ & ΠΟΤΑΜΟΥ 
20 

ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 18122 2104952244 

349 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΥΚΑΚΙ 

Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 62 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11742 2109226039 

350 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ 

Ε.Ο ΘΕΣ/ΚΗΣ-ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ 
Χ.Θ 37+00 

ΚΟΥΦΑΛΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57100 2391053641 

351 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΩ 

9 ΧΛΜ ΕΠΑΡΧ. ΟΔ. ΚΩ-
ΚΕΦΑΛΟΥ (ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΤΙΓΚΑΚΙ ) 

ΚΩΣ ΘΕΣΗ 
ΑΦΟΥΣΑ 

ΔΩΔΕΚΑΝΗΣA 85300 2242068901 

352 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΩΣ 1 

2ο ΧΛΜ ΚΩ-ΚΕΦΑΛΟΥ ΚΩΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣA 85301 2242046127 

353 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Λ. ΘΗΒΩΝ 

Λ.ΘΗΒΩΝ 308 & ΓΚΥΖΗ ΑΙΓΑΛΕΩ ΑΤΤΙΚΗ 12241 2105448210 
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354 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Λ.ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ 274 

Λ.ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 274 ΑΓ. 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 17343 2109751849 

355 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Λ.ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 63 

Λ.ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 63 ΓΑΛΑΤΣΙ ΑΤΤΙΚΗ 11141 2102282988 

356 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Λ.ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 64 

ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 64 ΓΑΛΑΤΣΙ ΑΤΤΙΚΗ 11141 2102012226 

357 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Λ.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 157 

Λ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 157 Ν. ΙΩΝΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 14234 2102776130 

358 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Λ.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 407 

ΛΕΩΦ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 407 Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗ 14122 2102852920 

359 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Λ.ΧΑΣΙΑΣ 

Λ. ΧΑΣΙΑΣ 125 Ν. ΛΙΟΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 13122 2102625967 

360 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΓΚΑΔΑ 

4,5 ΧΛΜ ΟΔΟΥ ΛΑΓΚΑΔΑ - 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56429 2310692469 

361 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΓΚΑΔΑ 1 

14 ΧΛΜ Ε.Ο. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ – 
ΛΑΓΚΑΔΑ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57200 2394024465 

362 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΜΙΑΣ 1 

ΛΑΡΙΣΗΣ 77 ΛΑΜΙΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35100 2231027273 

363 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 

5 ΧΛΜ Π.Ε.Ο. ΛΑΡΙΣΑΣ - 
ΒΟΛΟΥ 

ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41001 2410579510 

364 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 1 

4 ΧΛΜ Ε.Ο. ΛΑΡΙΣΗΣ-
ΘΕΣ/ΚΗΣ 

ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41500 2410556239 

365 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 2 

ΦΑΡΣΑΛΩΝ 140 ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41335 2410617534 

366 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 3 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 
110 

ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41223 2410552577 

367 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 4 

6 ΧΛΜ Π.Ε.Ο. ΛΑΡΙΣΑΣ - 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41110 2410575170 

368 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 5 

ΠΡΩΤΗΣ ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 2 ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41334 2410670310 

369 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 6 

ΑΓΙΑΣ 64 ΚΑΙ 
ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ 

ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41221 2410230561 

370 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 7 

ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ 70 ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 56430 2410281530 

371 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΤΖΙΜΑ ΡΕΘΥΜΝOY 

Ν.Ε.Ο ΡΕΘΥΜΝΟΥ-
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ΧΘ 74+00, 
ΘΕΣΗ ΛΑΤΖΙΜΑΣ 

ΠΕΡΑΜΑ 
ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ, 

ΡΕΘΥΜΝΟ 
ΡΕΘΥΜΝΟ 74100 2834095170 

372 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΕΙΒΑΔΙΑΣ 

3 ΧΛΜ Ε.Ο. ΛΕΙΒΑΔΙΑΣ - 
ΛΑΜΙΑΣ 

ΛΕΙΒΑΔΙΑ ΒΟΙΩΤΙΑ 32100 2261023060 

373 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΕΝΟΡΜΑΝ 

ΛΕΝΟΡΜΑΝ 187-191 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 10442 2105123769 

374 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΙΑΝΗ ΑΜΜΟΣ      

ΘΕΣΗ ΝΤΑΜΑΡΙΑ, ΛΙΑΝΗ 
ΑΜΜΟΣ 

ΧΑΛΚΙΔΑ ΕΥΒΟΙΑ 34100 2221080989 
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375 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 1  

1 ΧΛΜ ΛΕΙΒΑΔΙΑΣ - 
ΛΑΜΙΑΣ 

ΛΕΙΒΑΔΙΑ ΒΟΙΩΤΙΑ 32100 2261081541 

376 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΙΜΝΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΛΙΜΝΗ ΕΥΒΟΙΑΣ , ΘΕΣΗ 
"ΣΗΠΙΑΔΑ" 

ΕΥΒΟΙΑ ΕΥΒΟΙΑ 34005 2227031440 

377 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ 

ΛΕΩΦ. ΑΘΗΝΩΝ ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20300 2744061900 

378 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΑΝΩΛΑΔΑΣ 

Ν.Ε.Ο. ΠΑΤΡΩΝ – ΠΥΡΓΟΥ 
Χ.Θ. 42+500 ΔΕΞΙΑ, ΘΕΣΗ 
«ΧΑΛΟΥΛΕΪΚΑ» 

Ν. ΜΑΝΩΛΑΔΑ 
ΗΛΕΙΑΣ 

ΗΛΕΙΑ 27052 2623071761 

379 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΑΡΑΘΩΝΑ 

Λ.ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 176 , 
ΘΕΣΗ "ΣΕΦΕΡΙ" 

ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 19007 2294067281 

380 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ & 
ΚΑΝΤΑΝΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71303 2810528068 

381 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΕΛΙΣΣΙΩΝ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 3 ΜΕΛΙΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 15127 2106135844 

382 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 523 

ΛΕΩΦ. ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 523 ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΤΤΙΚΗ 15343 2106006980 

383 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΕΤΣ 

ΙΟΛΗΣ 13 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11636 2109210239 

384 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΗΔΕΝ 

18 ΧΛΜ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - 
Ν.ΜΗΧΑΝΙΩΝΑΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57019 2392071559 

385 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΗΘΥΜΝΗΣ 

ΜΗΘΥΜΝΗΣ 44 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11252 2108659403 

386 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 358 

ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 358 
ΕΥΟΣΜΟΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54628 2310703713 

387 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ 

ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ ΛΑΚΩΝΙΑ 23070 2732066441 

388 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΥΚΟΝΟΥ 

ΘΕΣΗ ΠΕΤΕΙΝΑΡΟΣ ΜΥΚΟΝΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 846 00 2289079192 

389 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΥΚΟΝΟΥ 1 

ΕΠΑΡΧ.ΔΡΟΜΟΣ ΧΩΡΑΣ 
ΑΝΩ ΜΕΡΑ 

ΜΥΚΟΝΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84600 2289027960 

390 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΥΤΙΚΑ 

ΜΥΤΙΚΑΣ ΧΑΛΚΙΔΑ ΕΥΒΟΙΑ 34100 2221054546 

391 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 

ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 24 
ΜΑΚΡΥΣ ΓΙΑΛΟΣ 

ΜΥΤΙΛΗΝΗ 
ΛΕΣΒΟΣ 81100 2251023904 

392 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 

73η Ε.Ο. ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 
ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΕΩΣ, 
Δ.Δ  ΠΥΡΓΩΝ-ΘΕΡΜΗΣ - 
ΘΕΣΗ "ΑΓ ΙΩΑΝΝΗΣ"  

ΜΥΤΙΛΗΝΗ ΛΕΣΒΟΣ 81100 2251071797 

393 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Ν. ΙΩΝΙΑΣ 

ΑΛΕΚ.ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ 33 Ν. ΙΩΝΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 14231 2102797371 
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394 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Ν. ΜΑΚΡΗΣ 

Λ. ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 126 Ν. ΜΑΚΡΗ ΑΤΤΙΚΗ 19005 2294050045 

395 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Ν.ΑΡΤΑΚΗ 

Ν. ΑΡΤΑΚΗ ΕΥΒΟΙΑ ΕΥΒΟΙΑ 34600 2221044681 

396 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Ν.ΕΡΥΘΡΑΙΑΣ 

ΤΑΤΟΙΟΥ 92Α (ΘΕΣΗ 
ΑΔΑΜΕΣ) 

Ν. ΕΡΥΘΡΑΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 146 71 2106205670 

397 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Ν.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΛΕΩΦ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 442 Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗ 14122 2102852001 

398 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Ν.ΜΗΧΑΝΙΩΝΑΣ 
ΘΕΣ/ΚΗΣ 

1o ΧΛΜ. Ε.Ο ΝΕΑΣ 
ΜΗΧΑΝΙΩΝΑΣ-
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΝΕΑ 
ΜΗΧΑΝΙΩΝΑ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57004 2392034474 

399 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΝΑΞΟΥ 

ΔΑΜΑΡΙΩΝΑΣ ΝΑΞΟΥ ΧΑΛΚΕΙΟ ΝΑΞΟΥ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84302 2285032953 

400 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΝΑΥΠΛΙΟΥ 

ΑΡΓΟΥΣ - ΝΑΥΠΛΙΟΥ 44 ΝΑΥΠΛΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑ 21100 2752096276 

401 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΝΑΥΠΛΙΟΥ 1 

E.O. ΝΑΥΠΛΙΟΥ-
ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ 
(ΛΕΩΦ.ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ 50) 

ΑΡΙΑ ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΑΡΓΟΛΙΔΑ 21100 2752024866 

402 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΝΑΥΠΛΙΟΥ 2 

ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ 
– ΑΡΓΟΥΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΑ), ΝΕΑ 
ΤΙΡΥΝΘΑ 

ΝΑΥΠΛΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑ 21100 2752022655 

403 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΝΕΑΠΟΛΗ ΛΑΚΩΝΙΑΣ  

ΝΕΑΠΟΛΗ ΒΟΙΩΝ / ΒΑΤΙΚΑ 
ΝΕΑΠΟΛΗ 
ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

ΛΑΚΩΝΙΑ 23053 2734029134 

404 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ 

ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΗ ΟΔΟΣ ΤΗΣ 
Ε.Ο. 51 ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ – 
ΑΡΔΑΝΙΟΥ 

ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ ΕΒΡΟΣ 68200 2552025087 

405 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Π. ΡΑΛΛΗ 

Π.ΡΑΛΛΗ 20 & 
ΣΑΛΑΜΙΝΙΑΣ 

ΤΑΥΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 17778 2103478227 

406 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΙΑΝΙΑΣ 

ΛΕΩΦ. ΛΑΥΡΙΟΥ 143 ΠΑΙΑΝΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 19002 2103511763 

407 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΛΑΙΚΑΣΤΡΟ 

ΘΕΣΗ ΠΕΛΕΓΡΙΝΕΣ 
ΠΑΛΑΙΚΑΣΤΡΟΥ 

ΣΗΤΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ ΛΑΣΙΘΙ 72300 2843061090 

408 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΛΛΗΝΗΣ 

ΛΕΩΦ. ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 11 ΠΑΛΛΗΝΗ ΑΤΤΙΚΗ 15344 2106664550 

409 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΡΝΗΘΟΣ 130 

ΠΑΡΝΗΘΟΣ 130 ΑΧΑΡΝΑΙ ΑΤΤΙΚΗ 13671 2102447907 

410 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΡΟΥ 

ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟΣ 
ΠΑΡΟΙΚΙΑΣ ΑΛΥΚΗΣ ΘΕΣΗ 
"ΚΗΠΟΣ" 

ΠΑΡΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84400 2284028247 

411 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑ 10 

ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ & 
ΜΙΧ.ΨΕΛΛΟΥ 

ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26333 2610344230 

412 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑ 11 

ΕΛΛΗΝΟΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ 
110 

ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26441 2610439501 

413 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑ 9 

ΓΛΑΥΚΟΥ 76 (ΒΙΟΠΑ 
ΓΛΑΥΚΟΥ) 

ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26332 2610580290 

414 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 3 

ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ 12-14 ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26226 2610316811 
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415 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 4 

ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ ΠΑΤΡΩΝ-
ΑΘΗΝΩΝ 20 

ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26500 2610435534 

416 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 5 

ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 218 ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26332 2610334374 

417 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 6 

ΑΚΤΗ ΔΥΜΑΙΩΝ 108 ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26500 2610525851 

418 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 7  

ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ (ΘΕΣΗ 
ΒΑΛΤΟΣ) 

ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26442 2610461377 

419 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 8 

ΝΕΟ ΠΑΤΡΩΝ-ΑΘΗΝΩΝ 
160 

ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26500 2610463255 

420 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ 187 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ 187-189 & 
ΑΛΟΠΗΣ 

ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11853 2103475706 

421 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ 234 ΤΑΥΡ 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ 234 ΤΑΥΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 17778 2104836360 

422 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΕΛΛΑΣ 

1o ΧΛΜ. ΕΠ.ΟΔΟΣ 
ΑΡΙΔΑΙΑΣ - ΕΔΕΣΣΑΣ, 
ΑΓΡ/ΧΙΟ 549 ΥΔΡΑΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ 
ΑΛΜΩΠΙΑΣ, 

ΑΡΙΔΑΙΑ ΠΕΛΛΑΣ 
ΠΕΛΛΑ 58400 2384064484 

423 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΕΡΑΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 15 
ΠΕΡΑΙΑ 

ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57019 2392022867 

424 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 

ΚΩΝΣΤ/ΛΕΩΣ 14 & 
ΛΕΥΚΤΡΩΝ 

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 12133 2105731220 

425 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 1 

ΕΘΝΑΡΧΟΥ ΜΑΚΑΡΙΟΥ 35 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 12131 2105773113 

426 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΛΑΓΙΑΡΙ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΜΙΑΟΥΛΗ 62 ΠΛΑΓΙΑΡΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57500 2392066051 

427 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΟΛΥΔΡΟΣΟ 
ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 

ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 178 
ΠΟΛΥΔΡΟΣΟ 
ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 

ΑΤΤΙΚΗ 15125 2100081020 

428 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΥΛΑΙΑΣ 

Μ. ΑΝΤΥΠΑ 60-61 
ΠΥΛΑΙΑ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 55535 2310489465 

429 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΥΛΑΙΑΣ 1 

ΜΑΡΙΝΟΥ ΑΝΤΥΠΑ 28       ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

57001 
(ΤΘ 

60713 
ΘΕΡΜΗΣ) 

2310475891 

430 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΥΡΙ ΘΗΒΩΝ 

1o ΧΛΜ. ΘΗΒΩΝ - 
ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 

ΘΗΒΑ ΒΟΙΩΤΙΑ 32200 2262028370 

431 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΡΑΦΗΝΑΣ 

ΛΕΩΦ. ΦΛΕΜΙΝΓΚ ΡΑΦΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 19009 2294026077 

432 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΡΑΦΗΝΑΣ 1 

23 ΧΛΜ ΛΕΩΦ. 
ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 

ΡΑΦΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 19009 2294078295 

433 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΡΕΤΖΙΚΙΟΥ 

4,5 ΧΛΜ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - 
ΑΣΒΕΣΤΟΧΩΡΙΟΥ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΠΕΥΚΩΝ - 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57010 2310676641 
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434 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΑΜΟΥ 

ΘΕΜ.ΣΟΦΟΥΛΗ- Ο.Τ. 12 
ΚΑΡΛΟΒΑΣΙ 

ΣΑΜΟΥ 
ΣΑΜΟΣ 83100 2273035587 

435 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΑΜΟΥ 1 

ΕΠΑΡΧ.ΟΔ.ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΟΥ-
ΣΑΜΟΥ, ΘΕΣΗ 
"ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ" 

ΟΙΚΙΣΜΟΣ 
«ΒΑΡΕΛΑ» 

ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ 
ΣΑΜΟΣ 

ΣΑΜΟΣ 83100 2273081442 

436 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΑΡΩΝΙΔΑΣ 

45 ΧΛΜ ΑΘΗΝΩΝ - 
ΣΟΥΝΙΟΥ 

ΣΑΡΩΝΙΔΑ 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΤΤΙΚΗ 19013 2291080044 

437 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΑΜΒΡΑΚΙΑΣ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΙΟΝΙΑΣ ΟΔΟΥ Χ.Θ. 86+215 
ΔΕΞΙΟΣ ΚΛΑΔΟΣ (ΠΡΟΣ 
ΙΩΑΝΝΙΝΑ)  

ΑΜΒΡΑΚΙΑ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30009 2646100100 

438 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΙΟΝΙΑΣ ΟΔΟΥ Χ.Θ. 
100+560 ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ 
ΚΛΑΔΟΣ (ΠΡΟΣ ΑΝΤΙΡΡΙΟ)  

ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30500 2642100100 

439 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΑΡΦΑΡΩΝ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΚΟΡΙΝΘΟΥ – ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ- 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΧΙΛ.ΘΕΣΗ 219 

ΑΡΦΑΡΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24009 2721045040 

440 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΠΑ.ΘΕ Χ.Θ. 144+250 
ΔΕΞΙΟΣ ΚΛΑΔΟΣ (ΠΡΟΣ 
ΛΑΜΙΑ)  

ΑΤΑΛΑΝΤΗ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35200 6970050679 

441 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ 1 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΠΑ.ΘΕ Χ.Θ. 144+050 
ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ ΚΛΑΔΟΣ (ΠΡΟΣ 
ΑΘΗΝΑ)  

ΑΤΑΛΑΝΤΗ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35200 6970050689 

442 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΠΕΛΛΑΝΑΣ 

30 χλμ ΑΠΌ ΤΟΝ ΚΟΜΒΟ 
ΛΕΥΚΤΡΟΥ ΠΡΟΣ ΣΠΑΡΤΗ, 
ΠΕΛΛΑΝΑ 

ΚΑΣΤΟΡΕΙΟ 
ΣΠΑΡΤΗ 

ΛΑΚΩΝΙΑ 23059 2731103600 

443 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΣΟΦΑΔΩΝ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Ε65, 
ΔΕΞΙΟΣ ΚΛΑΔΟΣ (ΠΡΟΣ 
ΕΓΝΑΤΙΑ), Χ.Θ. 70+340 

ΣΟΦΑΔΕΣ - 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43300 2443770688 

444 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΣΟΦΑΔΩΝ 1 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Ε65, 
ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ ΚΛΑΔΟΣ (ΠΡΟΣ 
ΛΑΜΙΑ), Χ.Θ. 70+340 

ΣΟΦΑΔΕΣ - 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43300 2443770687 

445 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ 

ΔΕΞΙΟΣ ΚΛΑΔΟΣ (ΠΡΟΣ 
ΙΩΑΝΝΙΝΑ) 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΙΟΝΙΑΣ ΟΔΟΥ Χ.Θ. 
154+130 

ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑ ΑΡΤΑ 48200 2683770118 

446 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ 1 

ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ ΚΛΑΔΟΣ (ΠΡΟΣ 
ΑΝΤΙΡΡΙΟ) 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΙΟΝΙΑΣ ΟΔΟΥ Χ.Θ. 
154+130 

ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑ ΑΡΤΑ 48200 2683770116 

447 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΡΡΩΝ 

3 ΧΛΜ ΣΕΡΡΩΝ - 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΣΕΡΡΕΣ ΣΕΡΡΕΣ 62123 2321047685 
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448 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΡΡΩΝ 1 

Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 32 ΣΕΡΡΕΣ ΣΕΡΡΕΣ 62100 2321099385 

449 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΗΤΕΙΑΣ    

1 ΧΛΜ ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 

ΣΗΤΕΙΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΛΑΣΙΘΙ 72300 2843020832 

450 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΚΙΑΘΟΥ 

1 ΧΛ ΠΕΡΙΦ.ΟΔ. ΣΚΙΑΘΟΥ-
ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΙΩΝ 

ΘΕΣΗ 
"ΑΜΜΟΥΔΙΑ" -

ΣΚΙΑΘΟΣ 
ΜΑΓΝΗΣΙΑ 37002 2427029380 

451 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΚΥΡΟΥ 

ΘΕΣΗ ΛΙΜΕΝΑΣ, ΛΙΝΑΡΙΑ ΜΑΡΙΝΑ ΣΚΥΡΟΥ ΕΥΒΟΙΑ 34007 2222096065 

452 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΟΥΔΑ ΧΑΝΙΩΝ  

ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 6 ΣΟΥΔΑ ΧΑΝΙΩΝ ΧΑΝΙΑ 73200 2821047500 

453 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΟΥΦΛΙΟΥ 

ΚΟΡΝΟΦΩΛΙΑ ΣΟΥΦΛΙ ΕΒΡΟΥ ΕΒΡΟΣ 68400 2554051451 

454 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΠΑΘΟΒΟΥΝΙΟΥ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΚΟΡΙΝΘΟΥ - ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ, 
ΧΙΛ. ΘΕΣΗ 10+400 
ΑΡΙΣΤΕΡΑ 

ΣΠΑΘΟΒΟΥΝΙ 
ΔΗΜΟΥ ΤΕΝΕΑΣ 

ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20008 
2741099500 
έως 509 

455 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΠΑΤΩΝ 

ΧΡΗΣΤΟΥ ΜΠΕΚΑ 30   ΣΠΑΤΑ ΑΤΤΙΚΗ 19002 2106632230 

456 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΤΑΥΡΑΚΙΑ 

13 ΧΛΜ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - 
ΜΟΙΡΩΝ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΣΤΑΥΡΑΚΙΩΝ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 70013 2810721550 

457 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ ΘΕΣΣ 

ΛΑΓΚΑΔΑ 291 
ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56430 2310652572 

458 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΤΥΛΙΔΑΣ 

222 ΧΛΜ. Ε.Ο. ΑΘΗΝΩΝ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΑΓΙΑ 
ΜΑΡΙΝΑ ΣΤΥΛΙΔΑΣ 

ΛΑΜΙΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35300 2238022398 

459 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ 1 

Ε.Ο. ΑΘΗΝΩΝ-ΛΑΜΙΑΣ 
ΧΛΜ ΘΕΣΗ 58 ΣΥΝ 
600,ΔΙΟΔΙΑ ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ 

ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ ΒΟΙΩΤΙΑ 32009 2262058940 

460 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ 2 

ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟΣ ΠΡΟΣ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΑΥΛΙΔΟΣ ΘΕΣΗ 
ΠΗΓΑΔΙ ΙΑΤΡΟΥ 

ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ ΒΟΙΩΤΙΑ 32009 2262060003 

461 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΤΕΡΜΑ ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ 

ΤΕΡΜΑ ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ 
Α. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56410 2310688075 

462 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΤΗΝΟΥ   

ΧΩΡΑ ΤΗΝΟΥ, ΘΕΣΗ 
ΚΟΚΚΙΝΑ 

ΤΗΝΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84200 2283026233 

463 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΤΗΝΟΥ 1  

ΛΕΩΦ. ΤΗΝΟΥ-
ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΥ 

ΤΗΝΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84200 2283024438 

464 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΦΙΛΙΑΤΡΩΝ 

Β. ΚΩΝ/ΝΟΥ 
(ΦΟΥΡΝΑΡΑΚΗ)  & 
ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΥ 

ΦΙΛΙΑΤΡΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24300 2761033322 

465 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΦΟΔΕΛΕ 

ΕΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-
ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

ΦΟΔΕΛΕ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71500 2810521220 
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466 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 76 

ΠΕΝΤΕΛΗΣ 76 ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 15234 2106848504 

467 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΑΝΙΩΝ 

ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΑΚΗ 108 ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73100 2821087664 

468 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΑΝΙΩΝ 2 

ΚΙΣΣΑΜΟΥ 124 & 
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 

ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73131 2821092059 

469 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΑΝΙΩΝ 3 

Α.ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 129-
131 & ΚΑΚΟΠΕΤΡΟΥ 1 

ΛΕΝΤΑΡΙΑΝΑ 
ΧΑΝΙΩΝ 

ΧΑΝΙΑ 73134 2821055384 

470 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΕΙΜΑΡΑΣ ΒΥΡΩΝΑ 

ΧΕΙΜΑΡΑΣ 61 & 
ΚΑΛΛΙΠΟΛΕΩΣ 

ΒΥΡΩΝΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 16232 2107621625 

471 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΙΟΥ 

ΚΑΛΟΥΤΑ 16 ΧΙΟΣ ΧΙΟΣ 82100 2271080341 

472 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΙΟΥ 1 

ΘΕΣΗ ΛΕΥΚΩΝΙΑ, 
ΘΥΜΙΑΝΑ 

ΧΙΟΣ ΧΙΟΣ 82100 2271080722 

473 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΙΟΥ 2  

ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ ΧΙΟΥ -
ΚΑΡΔΑΜΥΛΩΝ 

ΧΙΟΣ ΧΙΟΣ 82100 2271095802 

474 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΒΕΡΓΙΝΑ ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ ΚΑΒΑΛΑ ΚΑΒΑΛΑ 64200 2591023401 

475 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΨΥΧΙΚΟΥ 

ΚΗΦΙΣΙΑΣ 270 Ν. ΨΥΧΙΚΟ ΑΤΤΙΚΗ 11528 2106722527 

476 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ   

Δ.Ο. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ-
ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ & 
ΚΩΝ/ΠΟΛΕΩΣ 

ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57013 2310688308 

477 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ 1 

ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΜΜΑΧΙΚΗΣ 
ΟΔΟΥ, ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ 
1250Β 

ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57013 2310683914 

478 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΩΡΩΠΟΥ 

ΚΟΙΝΟΤ.ΟΔΟΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ 
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ - ΘΕΣΗ 
"ΣΟΧΩΡΙΑ" 

ΩΡΩΠΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 19015 2295034838 

479 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠΜΑ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ 1 

ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟΣ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ - ΣΙΔΑΡΙΟΥ, 
ΘΕΣΗ "ΞΕΡΟΛΙΜΝΗ"  

ΑΝΩ ΚΟΡΑΚΙΑΝΑ 
(ΔΗΜΟΥ 

ΦΑΙΑΚΩΝ) 
ΚΕΡΚΥΡΑ 49083 #N/A 

480 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΜΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

Ε.Ο. ΚΕΡΚΥΡΑΣ - 
ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑΣ 

ΑΛΥΚΕΣ 
ΠΟΤΑΜΟΥ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

ΚΕΡΚΥΡΑ 49100 2661020537 

481 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΕΥΚΟΧΩΡΙΟΥ 
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑΣ ΕΠ.ΟΔΟΣ 
ΚΥΚΛΩΜΑΤΟΣ 
ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ 

ΠΕΥΚΟΧΩΡΙ 
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 63085 2374030025 

482 
ΜΥΡΤΕΑ Α.Ε ΥΠ/ΜΑ 
ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 17 

ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 17 ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 15232 #N/A 

483 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ ΑΓ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 

ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 364 ΑΓ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΤΤΙΚΗ 15341 2106525130 

484 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ ΑΓ. 
ΒΑΡΒΑΡΑΣ 

ΜΕΓ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 110 ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ ΑΤΤΙΚΗ 12351 2105616457 
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485 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

ΟΛΓΑΣ 125 ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 17236 2109713393 

486 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓ.ΜΑΜΑ 

1 ΧΛΜ ΟΔΟΥ 
ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ-ΠΟΤΙΔΑΙΑΣ 

ΑΓ. ΜΑΜΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 63200 2373065870 

487 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

ΧΑΡΙΛ ΤΡΙΚΟΥΠΗ & 
ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 

ΑΓΡΙΝΙΟ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30100 2641039912 

488 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ 1 

ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ 26 & 
ΠΑΛΑΜΑ 

ΑΓΡΙΝΙΟ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30100 2641039341 

489 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ 2 

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 
102 

ΑΓΡΙΝΙΟ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30100 2641039022 

490 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ 

ΔΙΕΘΝ ΑΕΡΟΛΙΜ. 
ΑΘΗΝΩΝ ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 

ΚΤΙΡΙΟ - ΣΠΑΤΑ ΑΤΤΙΚΗ 19004 2103537823 

491 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΛΑΜΑΝΑΣ 

205 ΧΛΜ 
ΠΑΡΑΠΛΕΥΡ.Ε.Ο.ΑΘΗΝΩΝ-
ΛΑΜΙΑΣ ΑΛΑΜΑΝΑ 

ΛΑΜΙΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35006 2231093751 

492 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 1 

1 ΧΛΜ Π.Ε.Ο. 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ - 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 
ΗΜΑΘΙΑΣ 

ΗΜΑΘΙΑ 59300 2333027434 

493 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 
ΗΜΑΘΙΑΣ 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 1 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 

ΗΜΑΘΙΑΣ 
ΗΜΑΘΙΑ 59300 2333023341 

494 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΛΙΜΟΥ 

ΛΕΩΦ. ΠΟΣΕΙΔΩΝΟΣ 23 ΑΛΙΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 17455 2109828228 

495 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 

Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 156 ΜΑΡΟΥΣΙ ΑΤΤΙΚΗ 15126 2108050160 

496 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΜΥΚΛΕΣ ΣΠΑΡΤΗ 

ΑΜΥΚΛΕΣ - 5o ΧΛΜ. Ε.Ο. 
ΣΠΑΡΤΗΣ-ΓΥΘΕΙΟΥ 

ΣΠΑΡΤΗ ΛΑΚΩΝΙΑ 23100 2731044210 

497 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΝΩ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ 

ΚΥΘΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΙΩΝΙΑΣ Α. ΚΑΛΑΜΑΚΙ ΑΤΤΙΚΗ 17456 2109932630 

498 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΡΤΑ 

ΚΡΥΣΤΑΛΛΗ 154 ΑΡΤΑ ΑΡΤΑ 47100 2681021650 

499 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 

ΧΩΡΟΣ 42,ΕΜΠΟΡ 
ΠΕΡΙΟΧΗ,ΔΙΕΘΝ ΑΕΡΟΛ 

ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ, 
ΣΠΑΤΑ 

ΑΤΤΙΚΗ 19004 2103542379 

500 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΧΑΡΝΩΝ 397 

ΑΧΑΡΝΩΝ 397 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11143 2102289255 

501 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΥΡΩΝΑ 

ΦΟΡΜΙΩΝΟΣ 132 ΒΥΡΩΝΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 16231 2107608811 

502 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΓΕΡΑΚΑ 

ΛΕΩΦ. ΣΠΑΤΩΝ 68 ΓΕΡΑΚΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 15344 2106618447 

503 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ 80 

ΓΕΩΡΓ.ΣΧΟΛΗΣ 80 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 55134 2310028648 

504 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΓΛΥΦΑΔΑΣ 

ΒΑΣ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 1 & 
ΕΥΡΥΑΛΗΣ 4 

ΓΛΥΦΑΔΑ ΑΤΤΙΚΗ 16675 2108947552 

505 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΔΗΜΟΥ ΕΧΕΔΩΡΟΥ 

12 ΧΛΜ Ε.Ο. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΕΔΕΣΣΗΣ  

ΔΗΜΟΣ 
ΕΧΕΔΩΡΟΥ - 

ΣΙΝΔΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57008 2310722319 

506 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 

19 ΧΛΜ Ν.Ε.Ο ΑΘΗΝΩΝ 
ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

ΕΛΕΥΣΙΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 19200 2105560721 

507 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΖΕΠΠΟΥ 

ΖΕΠΠΟΥ 30 ΓΛΥΦΑΔΑ ΑΤΤΙΚΗ 16675 2109646200 
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508 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 1 

ΙΚΑΡΟΥ 42 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71306 2810301065 

509 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1 

8ης ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ & 
ΕΠΙΚΤΗΤΟΥ 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΙΩΑΝΝΙΝA 45445 2651033925 

510 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 2 

8 ΧΛΜ Ε.Ο. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ - 
ΑΘΗΝΩΝ 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2651092651 

511 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 3 

6 ΧΛΜ Ε.Ο ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ-
ΑΡΤΑΣ 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2651092945 

512 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΤΕΝΕΔΟΥ 124-
ΚΑΛΑΜΙΤΣΑ-ΚΑΒΑΛΑ 

ΚΑΒΑΛΑ ΚΑΒΑΛΑ 65201 2510250920 

513 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΜΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ 

Παράπλευρη Οδός Ν.Ε.Ο. 
Αθηνών - Λαμίας  (180ο 
χλμ) 

ΚΑΜΜΕΝΑ 
ΒΟΥΡΛΑ 

ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35009 2235041804 

514 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

3 ΧΛΜ Ε.Ο. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ - 
ΑΘΗΝΑΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43100 2441076620 

515 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 1 

ΜΥΡΜΙΔΟΝΩΝ & 
ΓΑΡΔΙΚΙΟΥ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43100 2441072240 

516 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 2 

ΛΕΩΦΟΡΟΣ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 101 & 
ΠΕΡΙΦ.ΟΔΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 
ΤΡΙΚΑΛΩΝ, ΘΕΣΗ 
"ΚΑΡΑΜΠΑΛΗ" 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 431 00 2441079884 

517 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΡΤΕΡΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

5 ΧΛΜ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΑΓ. 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΚΑΡΤΕΡΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71500 2810381571 

518 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΣΤΡΟΥ 

110 ΧΛΜ ΑΘΗΝΩΝ-
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΚΑΣΤΡΟ ΒΟΙΩΤΙΑ 32200 2268041401 

519 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 1 

55 ΧΛΜ Ν.Ε.Ο. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 
- ΑΘΗΝΩΝ 

ΚΟΡΙΝΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΠΙΕΡΙΑ 60062 2351042297 

520 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 2 

447 ΧΛΜ Ν.Ε.Ο. ΑΘΗΝΩΝ 
- ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΚΟΡΙΝΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΠΙΕΡΙΑ 60062 2351042131 

521 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΤΕΧΑΚΗ 

ΛΕΩΦ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 142 ΨΥΧΙΚΟ ΑΤΤΙΚΗ 11526 2106911163 

522 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΗΦΙΣΙΑΣ 

ΛΕΩΦ.ΚΗΦΙΣΙΑΣ 327 & 
ΔΕΛΤΑ 

ΚΗΦΙΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 14564 2108077439 

523 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ 

ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ 22 ΓΕΡΑΚΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 15344 2106611083 

524 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

2 ΧΛΜ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ - 
ΞΑΝΘΗΣ 

ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΡΟΔΟΠΗ 69100 2531022357 

525 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 1 

ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΗΣ ΟΔΟΥ ΤΗΣ 
Ε.Ο. ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ – 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ (στη 
ΧΘ 0+475 δεξιά από 
Κομοτηνή προς 
Αλεξανδρούπολη) 

ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΡΟΔΟΠΗ 69100 2531084671 

526 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΡΩΠΙΟΥ 

8 ΧΛΜ ΒΑΡΗΣ - ΚΟΡΩΠΙΟΥ ΚΟΡΩΠΙ ΑΤΤΙΚΗ 19400 2106620315 

527 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΥΛΛΗΝΗΣ 

ΚΑΤΩ ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΥΛΛΗΝΗ ΗΛΕΙΑ 27068 2623093955 

528 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ Λ. 
ΑΜΦΙΘΕΑΣ 

ΛΕΩΦ. ΑΜΦΙΘΕΑΣ 46 Π. ΦΑΛΗΡΟ ΑΤΤΙΚΗ 17564 2109404637 
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529 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΜΙΑΣ 

3 ΧΛΜ ΛΑΜΙΑΣ - ΑΘΗΝΑΣ ΛΑΜΙΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35100 2231030245 

530 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟΣ 
ΛΕΥΚΑΔΑΣ - ΝΥΔΡΙΟΥ 

ΚΑΛΛΙΓΩΝΙ 
ΛΕΥΚΑΔΟΣ 

ΛΕΥΚΑΔΑ 31100 2645025621 

531 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 

3 ΧΛΜ ΛΑΥΡΙΟΥ - ΣΟΥΝΙΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ ΑΤΤΙΚΗ 19003 2299063227 

532 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΑΡΚΟΥ ΜΠΟΤΣΑΡΗ 
68 

Μ.ΜΠΟΤΣΑΡΗ 68-
ΣΟΛΩΝΟΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54644 2310855489 

533 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 271 

Λ.ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 271 ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 15231 2106727291  

534 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
Ν.ΕΡΥΘΡΑΙΑΣ 

ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 60 & 
ΧΑΡ.ΤΡΙΚΟΥΠΗ 

Ν. ΕΡΥΘΡΑΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 14671 2106251513 

535 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΝΙΚΑΙΑΣ 

ΓΡ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ 85 ΝΙΚΑΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 18534 2104972525 

536 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ 1 

2 ΧΛΜ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ-
ΚΑΣΤΡΟΥ 

ΟΡΧΟΜΕΝΟΣ 
ΒΟΙΩΤΙΑΣ 

ΒΟΙΩΤΙΑ 32300 2261035053 

537 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ Π. 
ΦΑΛΗΡΟΥ 

ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ 61 Π. ΦΑΛΗΡΟ ΑΤΤΙΚΗ 17563 2109818410 

538 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΙΑΝΙΑΣ 

16 ΧΛΜ ΑΘΗΝΩΝ - 
ΛΑΥΡΙΟΥ 

ΠΑΙΑΝΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 19002 2103511763 

539 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ 

ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ & 
ΣΤΕΝΙΜΑΧΟΥ 3 

ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 18543 2104206269 

540 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 

ΝΕΑ ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ 
ΠΑΤΡΩΝ-ΑΘΗΝΩΝ 

ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26500 2610452159 

541 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 1 

ΜΕΓ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 99 ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26334 2610361496 

542 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 3 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 101 ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26441 2610430272 

543 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 4 

ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ 79 ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26500 2610271795 

544 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 5 

ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ ΜΠΡΑΤΣΙΚΑ 1 ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26332 2610343364 

545 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ 75 

ΑΘΗΝΩΝ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ 75 ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 18541 2104824166 

546 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΛΕΩΦ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 158 ΠΡΕΒΕΖΑ ΠΡΕΒΕΖΑ 48100 2682027188 

547 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 1 

6ο ΧΛΜ ΠΟ ΠΡΕΒΕΖΗΣ-
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 

ΠΡΕΒΕΖΑ ΠΡΕΒΕΖΑ 48100 2682022539 

548 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΥΛΑΙΑΣ 

ΠΛΑΣΤΗΡΑ 46 
ΠΥΛΑΙΑ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54250 2310325521 

549 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΡΕΤΖΙΚΙΟΥ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

4,5 ΧΛΜ ΘΕΣ/ΚΗΣ - 
ΑΣΒΕΣΤΟΧΩΡΙΟΥ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57010 2310676641 

550 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΡΟΔΟΥ 

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ 58 ΡΟΔΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣA 85100 2241029633 

551 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΡΟΔΟΥ 1 

ΛΕΩΦ. ΙΑΛΥΣΟΥ 22 ΡΟΔΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣA 85100 2241096470 

552 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΡΟΔΟΥ-ΛΙΝΔΟΥ 

21 ΧΛΜ ΡΟΔΟΥ - ΛΙΝΔΟΥ ΡΟΔΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣA 85103 2241053156 
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553 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ  

Λ ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ 232 ΣΑΛΑΜΙΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 18900 2104652711 

554 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ 2 

Λ.ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ & 
ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ 

ΣΑΛΑΜΙΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 18900 2104686308 

555 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΠΥΡΟΥ ΠΑΤΣΗ 

ΣΠ. ΠΑΤΣΗ 36 & ΑΓ. ΟΡΟΥΣ ΒΟΤΑΝΙΚΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 10447 2103470943 

556 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΥΡΟΥ 

ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΤΑΛΑΝΤΩΝ,ΠΑΓΟΣ 

ΠΑΓΟΣ ΣΥΡΟΥ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84100 2281089033 

557 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΤΟΥΜΠΑΣ 

ΓΡ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ 51 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54351 2310953214 

558 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ 50 ΤΡΙΚΑΛΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 42100 2431022786 

559 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΤΡΙΚΑΛΩΝ 1 

3ο ΧΛΜ Ε.Ο.ΤΡΙΚΑΛΩΝ – 
ΠΥΛΗΣ ΔΕΞΙΑ, ΘΕΣΗ 
"ΓΟΥΡΝΕΣ" Ή "ΑΜΜΟΣ", 
ΑΓΙΑ ΜΟΝΗ 

ΤΡΙΚΑΛΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 42100 2431039851 

560 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

ΝΑΥΠΛΙΟΥ 56 ΤΡΙΠΟΛΗ ΑΡΚΑΔΙΑ 22100 2710242166 

561 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

7ης ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 30 ΦΛΩΡΙΝΑ ΦΛΩΡΙΝΑ 53100 2385044903 

562 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ 

Λ ΑΘΗΝΩΝ (ΚΑΒΑΛΑΣ) 
292 

ΧΑΙΔΑΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 12462 2105810570 

563 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ  

ΖΑΝ ΜΩΡΕΑΣ ΚΑΙ 
ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΗ 

ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 15232 2106846264 

564 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΕΙΣΟΔΟΣ ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ ΑΠΟ 
Ε.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - 
ΑΑΗΝΩΝ 

ΧΑΛΑΣΤΡΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57300 2310794854 

565 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΑΝΙΑ ΓΑΒΡΟΛΙΜΝΗΣ 

ΧΑΝΙΑ ΓΑΒΡΟΛΙΜΝΗΣ 
ΕΥΗΝΟΧΩΡΙ 

ΑΙΤ/ΝΙΑΣ 
ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30014 2634045711 

566 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΑΝΙΩΝ 

ΕΙΣΟΔΟΣ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑ 
ΧΑΝΙΩΝ  

ΑΚΡΩΤΗΡΙ 
ΧΑΝΙΩΝ  

ΧΑΝΙΑ 73100 2821066006 

567 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠΜΑ 
ΑΚΤΙΟΥ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ 

ΑΚΤΙΟ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30002 2682089864 

568 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠΜΑ 
ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑ 

ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 202 ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24100 2721022061 

569 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠΜΑ 
ΔΗΜ.ΟΔ.ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΔΗΜ.ΟΔΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ-
ΜΕΣΣΗΝΗΣ 

ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24100 2721063894 

570 
ΜΥΡΤΕΑ ΥΠ/ΜΑ ΑΓ. 
ΙΩΑΝΝΗ ΡΕΝΤΗ 

ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ ΡΕΝΤΗ 130 & 
ΗΡΑΣ 

ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΡΕΝΤΗΣ 

ΑΤΤΙΚΗ 18233 2104820774 

571 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΛΟΓΡΕΖΑΣ 

ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ 2 ΚΑΛΟΓΡΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗ 14234 2100083111 

572 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 1 

Λ.ΝΑΤΟ  300 
ΘΕΣΗ "ΜΑΥΡΗ 

ΩΡΑ", ΓΚΟΡΥΤΣΑ, 
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 

ΑΤΤΙΚΗ 19300 2100081757 
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573 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡΩΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΗΡΩΩΝ & ΠΙΝΔΑΡΟΥ Ο.Τ. 
124 

ΘΕΣΗ 
"ΜΠΑΡΙΑΜΑΓΑ" 

ΚΑΛΑΜΑΤΑ 
ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24100 2721030029 

574 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΛΑΡΙΣΑΣ 

6ο ΧΛΜ ΕΟ ΛΑΡΙΣΑΣ-
ΤΥΡΝΑΒΟΥ 

ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΛΑΡΙΣΑ 41500 2410730075 

575 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΙΓΙΟΥ 

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 114  ΑΙΓΙΟ ΑΧΑΙΑ 25100 2691030009 

576 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ 1 

Ν ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 130 
Δ.Ε ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ-

ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56334 2310005573 

577 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΡΡΩΝ 2 

15ο ΧΛΜ ΕΟ ΣΕΡΡΩΝ - 
ΔΡΑΜΑΣ 

ΠΕΝΤΑΠΟΛΗ 
ΣΕΡΡΩΝ 

ΣΕΡΡΕΣ 62048 2321040045 

578 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΤΡΙΚΑΛΩΝ 2 

NTAH 3 ΤΡΙΚΑΛΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 42100 2431040032 

579 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 

ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ 160, ΘΕΣΗ 
"ΜΠΕΓΙΑΤΙΚΑ" 

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30200 2631030012 

580 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΘΗΒΑΣ 

5ο ΧΛΜ ΕΠ. ΟΔΟΥ ΘΗΒΩΝ 
– ΜΟΥΡΙΚΙΟΥ  

ΘΗΒΑ ΒΟΙΩΤΙΑ 32200 2262060023 

581 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΟΜΗΡΙΔΟΥ ΣΚΥΛΙΤΣΗ 21 ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 18531 2100082941 

582 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΟΛΟΥ 3 

ΛΑΡΙΣΗΣ 161, ΛΟΓΟΘΕΤΟΥ 
& ΓΚΟΥΡΑ (ΟΤ. 1185) 

ΒΟΛΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑ 38334 2421004080 

583 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ 

ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 
35 & ΔΩΡΙΔΟΣ 

ΠΙΚΕΡΜΙ ΑΤΤΙΚΗ 19009 2100084085 

584 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ 

37ο ΧΛΜ ΛΕΩΦΟΡΟΥ 
ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ, ΘΕΣΗ 
"Βουρλέζα", ΠΟΡΤΟ 
ΡΑΦΤΗ 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ ΑΤΤΙΚΗ 19003 2299060050 

585 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΡΟΔΟΥ 2 

ΗΛΙΑ ΒΕΝΕΖΗ (Ο.Τ 522) 
ΘΕΣΗ 

"ΡΟΔΟΠΟΥΛΑ", 
ΡΟΔΟΣ 

ΔΩΔΕΚΑΝΗΣA 85100 2241005150 

586 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ 

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 41 & 
ΑΓ.ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 58 

ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ ΑΡΚΑΔΙΑ 22200 2791030000 

587 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ 

25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 4 & 
ΒΑΡΒΟΥΤΗ 

ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ ΚΟΖΑΝΗ 50200 2463030009 

588 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΣΠΡΑΓΓΕΛΩΝ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

Χ.Θ 22+600 Ε.Ο 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ - ΚΟΝΙΤΣΑΣ, 
ΑΣΠΡΑΓΕΛΛΟΙ ΖΑΓΟΡΙΟΥ 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2653040000 

589 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ 

ΝΕΑ ΟΔΟΣ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ 
– ΦΗΡΩΝ – ΒΟΥΡΒΟΥΛΩΝ, 
ΘΕΣΗ "ΠΟΣΤΕΣ", 
ΚΑΡΤΕΡΑΔΟ, ΔΗΜΟΣ 
ΘΗΡΑΣ 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84700 2289771209 
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590 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΟΥΔΑ ΧΑΝΙΩΝ 1 

ΕΘΝ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 205 ΣΟΥΔΑ ΧΑΝΙΩΝ ΧΑΝΙΑ 72300 2821003100 

591 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΡΟΥΦ 

Λ. 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 3 
& ΣΠ. ΠΑΤΣΗ 

ΡΟΥΦ ΑΤΤΙΚΗ 11855 2100083709 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β 
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΟΠΟΥ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΕΞΑΡΓΥΡΩΘΟΥΝ GIFT CARDS 

 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΝΟΜΟΣ 
Postal 
code 

Site 
telephone 

1 ΓΚΙΩΝΗΣ Α. & ΣΙΑ ΟΕ 
Ε.Ο. ΑΘΗΝΩΝ-
ΠΑΤΡΩΝ/ΔΕΞΙΑ  ΑΙΓΙΟ 

ΑΙΓΙΟ ΑΧΑΙΑ 25100 2691026662 

2 ΚΑΡΕΛΙΩΤΗ ΑΦΟΙ ΟΕ ΚΑΛΥΒΙΑ ΚΑΛΥΒΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 19010 2299048479 

3 ΖΑΧΟΥ ΕΛΕΝΗ ΛΕΩΦ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 121 ΜΑΡΟΥΣΙ ΑΤΤΙΚΗ 15124 2108020709 

4 
ΚΟΝΤΟΒΑΣ Σ. - 
ΑΝΔΡΙΤΣΑΚΗΣ Κ. ΟΕ 

165 ΧΛΜ Ε.Ο. ΑΘΗΝΩΝ - 
ΛΑΜΙΑΣ  

ΑΓ. ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35006 2235031732 

5 
ΧΟΧΟΛΗΣ ΔΙΟΝ. & ΣΙΑ 
ΟΕ 

ΧΑΝΑΚΙΑ ΠΥΡΓΟΣ ΗΛΕΙΑ 27100 2621054542 

6 ΝΙΚΟΛΑΟΥ Β. & Χ. ΟΕ ΠΛΑΤΑΡΙΑ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑ 46100 2665071214 

7 
ΜΟΥΝΤΡΑΚΗΣ Α. - 
ΤΡΕΒΛΑΚΗΣ Ι. ΟΕ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ 
ΛΙΜΕΝΑΣ 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 70014 2897022602 

8 
ΜΑΚΡΗΣ Α ΜΕΛΙΔΗΣ 
ΣΙΑ ΟΕ ΥΠ ΣΦΑΓΕΙΩΝ 

26ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 88 
ΣΦΑΓΕΙΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54627 2310521049 

9 
ΑΜΑΝΑΤΙΑΔΟΥ Θ. - 
ΙΑΚΩΒΙΔΗΣ Ε. ΟΕ 

28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 106 
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56123 2310747017 

10 
ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΟΥ Φ.Δ. 
ΟΕ 

ΠΟΛΥΣΤΗΛΟ ΚΑΒΑΛΑΣ 
ΠΟΛΥΣΤΗΛΟ 
ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΚΑΒΑΛΑ 64003 2510391634 

11 
ΚΟΚΟΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ 

ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 89 ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ ΑΤΤΙΚΗ 18755 2104628033 

12 
ΛΙΟΥΜΗΣ ΔΗΜ. & ΣΙΑ 
ΕΕ 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 12 ΛΑΥΡΙΟ ΑΤΤΙΚΗ 19500 2292026276 

13 FUELS LASKOS EE ΛΕΩΦ. ΑΘΗΝΩΝ 32 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 12131 2105750207 

14 ΜΥΛΩΝΙΔΗ ΑΦΟΙ ΟΕ ΛΑΚΩΜΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 63080 2399051177 

15 
ΠΑΠΑΛΥΜΠΕΡΗ 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ & ΘΕΟΔΩΡΑ 
ΟΕ 

ΚΑΡΥΣΤΟΣ ΚΑΡΥΣΤΟΣ ΕΥΒΟΙΑ 34001 2224023372 

16 ΤΕΓΟΣ ΕΜΜ & ΣΙΑ ΕΕ ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 20 ΓΡΕΒΕΝΑ ΓΡΕΒΕΝΑ 51100 2462022468 

17 ΑΡΕΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΜΟΥΡΝΙΩΝ 25 ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73100 2821095759 

18 ΚΑΡΕΛΙΩΤΗ ΑΦΟΙ ΟΕ ΛΕΩΦ. ΑΜΦΙΘΕΑΣ 43 Π. ΦΑΛΗΡΟ ΑΤΤΙΚΗ 17564 2109424088 

19 
ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ 
ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ 

11 ΧΛΜ ΘΕΣ/ΚΗΣ-
ΕΔΕΣΣΗΣ/ΙΩΝΙΑ ΤΘ 117 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57008 2310722778 

20 
ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΧΑΡ. ΥΙΟΙ & 
ΣΙΑ ΟΕ 

ΟΔΟΣ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ 1 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 55236 2310344730 

21 
ΣΙΔΕΡΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ & 
ΣΙΑ ΟΕ 

5 ΧΛΜ ΤΡΙΠΟΛΗΣ - 
ΠΥΡΓΟΥ 

ΤΡΙΠΟΛΗ ΑΡΚΑΔΙΑ 22100 2710411395 

22 
ΑΓΓΕΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ & 
ΣΙΑ ΟΕ 

ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ ΧΑΛΚΙΔΑ ΕΥΒΟΙΑ 34100 2221092523 

23 ΤΖΑΡΤΖΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
ΟΔΟΣ ΜΕΤΕΩΡΩΝ / 
ΚΗΠΑΚΙ 

ΤΡΙΚΑΛΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 42100 2431035104 

24 
Ι. Π. ΜΑΝΙΩΤΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 
ΕΕ 

ΔΙΜΗΝΙΟ ΚΙΑΤΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20200 2742028649 
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25 
ΜΑΚΡΗΣ Α.ΜΕΛΙΔΗΣ 
ΣΙΑ ΟΕ ΥΠ ΒΥΖΙΗΝΟΥ 

ΒΥΖΙΗΝΟΥ 3, ΣΑΡΑΝΤΑ 
ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54636 2310204800 

26 ΘΕΡΙΑΝΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΛΥΓΙΑ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΛΕΥΚΑΔΑ ΛΕΥΚΑΔΑ 31100 2645024891 

27 
ΜΠΑΖΑΛΕΚΟΥ 
ΤΑΣΙΟΥΛΑ Γ. & ΣΙΑ ΕΕ 

ΜΠΑΛΤΟΥΜΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2656022752 

28 ΖΑΡΙΦΗΣ ΘΩΜΑΣ ΜΙΧ.ΨΕΛΛΟΥ 16 ΚΗΦΗΣΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54645 2310416920 

29 ΣΙΣΜΑΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  ΠΙΕΡΙΩΝ 208 ΒΕΡΟΙΑ ΗΜΑΘΙΑ 59100 2331063197 

30 
ΑΥΓΕΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ & 
ΥΙΟΙ Ο.Ε 

2 ΧΛΜ ΛΕΙΒΑΔΙΑΣ - 
ΔΕΛΦΩΝ 

ΛΕΙΒΑΔΙΑ ΒΟΙΩΤΙΑ 32100 
2261024182,  
2261021611 

31 
ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗ 
ΑΡΣΙΝΟΗ 

ΜΟΥΡΝΙΕΣ ΧΑΝΙΩΝ ΜΟΥΡΝΙΕΣ ΧΑΝΙΑ 73300 2821092140 

32 
ΚΙΤΣΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝ.-
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ 
ΙΩΑΝ. OE 

ΔΩΔΩΝΗΣ 100 ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2651045110 

33 ΕΞΗΝΤΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΕΒΑΣΤΟΥΠΟΛΕΩΣ 131 ΑΒ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11526 2106921668 

34 
ΠΟΤΤΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ & 
ΣΙΑ ΕΕ 

Ε.Ο. ΚΟΡΙΝΘΟΥ-
ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ 
(Λ.ΩΡ.ΕΛΕΝΗΣ) 

ΚΟΡΙΝΘΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20100 2741033601 

35 ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΙΛΕΛΕΡ 1 ΚΟΝΙΤΣΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 44100 2655023081 

36 ΧΑΡΟΣ ΓΑΒΡΙΗΛ ΛΕΙΒΑΔΙ ΚΥΘΗΡΑ ΑΤΤΙΚΗ 80100 2736031013 

37 
ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΟΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ 
ΛΑΜΠΡΟΥ 

ΛΕΩΦ. ΚΝΩΣΟΥ 344 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71500 2810231965 

38 ΔΟΥΚΑΣ Ε ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 47 ΙΣΤΙΑΙΑ ΕΥΒΟΙΑΣ ΕΥΒΟΙΑ 34200 2226052164 

39 ΤΡΑΥΛΟΥ ΚΑΣΙΑΝΗ ΒΟΝΙΤΣΑ ΒΟΝΙΤΣΑ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30002 2643022585 

40 ΤΣΙΡΝΟΒΑΣ Σ. & Μ. ΟΕ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑ 
ΑΜΦΙΚΛΕΙΑ 
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35002 2234022405 

41 ΝΑΞΟΣ ΑΕ 
2 ΧΛΜ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ 
ΕΛΟΥΝΤΑΣ - ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΣΙΘΙ 72100 2841041453 

42 
ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ 

ΑΓΙΑ ΑΓ. ΛΑΡΙΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑ 40003 2494022905 

43 ΣΙΟΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ 58 ΤΡΙΚΑΛΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 42100 2431028588 

44 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ 
ΚΑΥΣΙΜΑ ΟΕ 

ΣΤΑΔΙΟ ΤΕΓΕΑΣ 
ΣΤΑΔΙΟ ΤΕΓΕΑΣ-
TΡΙΠΟΛΗΣ 

ΑΡΚΑΔΙΑ 22012 2710556801 

45 
ΠΙΣΙΜΙΣΗΣ ΜΑΝ. 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΚΑΡΚΑΛΟΥ 
ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ 
ΑΡΚΑΔΙΑΣ 

ΑΡΚΑΔΙΑ 22007 2795031010 

46 ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ  ΝΙΚ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 56 ΑΙΓΙΟ ΑΧΑΙΑ 25100 2691025644 

47 ΤΣΙΑΠΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΜΥΡΟΣ ΑΛΜΥΡΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑ 37100 2422021949 

48 ΤΣΙΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΛΠΑΚΙ 
ΔΟΛΙΑΝΑ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΙΩΑΝΝΙΝA 44004 2653041227 

49 ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ ΑΦΟΙ ΟΕ ΠΕΡΑΜΑ ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟ ΡΕΘΥΜΝΟ 74052 2834022712 

50 
ΡΟΥΣΣΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ & 
ΣΙΑ Ο.Ε 

ΒΑΡΗ ΣΥΡΟΥ ΣΥΡΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84100 2281061389 

51 ΕΒΟΑΠ ΕΠΕ ΛΑΡΙΣΗΣ 82 ΒΟΛΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑ 38334 2421063820 
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52 
ΓΕΩΡΓΑΚΗ ΣΤΑΜΑΤΑ & 
ΣΙΑ ΕΕ 

ΑΠΟΛΠΑΙΝΑ ΛΕΥΚΑΔΑ ΛΕΥΚΑΔΑ 31100 2645026510 

53 
ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΚΑΤΑΚΟΛΟΥ 57 ΠΥΡΓΟΣ ΗΛΕΙΑ 27100 2621022997 

54 ΝΙΚΟΛΑΟΥ Φ. ΛΟΥΚΑΣ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΔΙΣΤΟΜΟΥ 
(ΑΣΠΡΑ ΣΠΙΤΙΑ ΒΟΙΩΤΙΑΣ) 

ΑΝΤΙΚΥΡΡΑ 
ΒΟΙΩΤΙΑΣ 

ΒΟΙΩΤΙΑ 32005 2267041218 

55 
ΚΟΡΝΙΩΤΑΚΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

1 ΧΛΜ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ - 
ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ ΛΑΣΙΘΙ 72200 2842025872/8 

56 
ΚΟΚΚΙΝΟΣ Ν. - ΡΑΓΙΑ 
Μ. & ΥΙΟΙ ΟΕ 

Τ.ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ 148 ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΙΕΡΙΑ 60100 2351026122 

57 
ΠΑΤΡΑΣ Α.-ΓΚΟΒΤΖΙΑΣ 
Μ. ΟΕ 

1ο ΧΛΜ ΕΠ.Ο. ΣΙΑΤΙΣΤΑΣ - 
ΜΠΑΡΑΣ 

ΣΙΑΤΙΣΤΑ 
ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΚΟΖΑΝΗ 50300 2465022111 

58 
ΒΑΛΑΣΙΑΔΗΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΑΣ 

Ν ΠΟΤΙΔΑΙΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 63200 2373041021 

59 
ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ 
ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  

ΟΔΟΣ ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ - 
ΣΙΘΩΝΙΑΣ 

ΑΓ ΜΑΜΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 63200 2373091733 

60 ΠΟΥΛΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΛΕΩΦ. ΑΘΗΝΩΝ 154, ΑΓ. 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57003 2310701203 

61 
ΠΕΤΚΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΥΙΟΙ 
ΟΕ 

ΑΓΡΑΣ ΠΕΛΛA ΠΕΛΛΑ 58200 2381092448 

62 
ΤΣΟΜΠΑΝΙΔΗΣ 
ΣΥΜΕΩΝ 

5 ΧΛΜ ΟΔΟΥ ΣΕΡΡΩΝ 
ΝΙΓΡΙΤΑΣ 

ΣΕΡΡΕΣ ΣΕΡΡΕΣ 62100 2321036160 

63 ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΛΙΜΕΝΑΣ ΘΑΣΟΣ ΚΑΒΑΛΑ 64004 2593022202 

64 
ΣΤΑΜΠΟΛΙΔΟΥ ΖΩΗ 
ΚΑΙ ΥΙΟΣ ΟΕ 

ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ ΕΒΡΟΣ 68300 2553025401 

65 ΤΣΑΓΚΑΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΓΥΘΕΙΟΥ 2 ΣΠΑΡΤΗ ΛΑΚΩΝΙΑ 23100 2731026754 

66 
ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ M 
ΙΚΕ 

ΦΙΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 13 ΕΔΕΣΣΑ ΠΕΛΛΑ 58200 2381023293 

67 
ΜΕΝΤΖΕΛΙΔΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ                 

ΔΕΡΒΕΝΙ 
ΔΕΡΒΕΝΙ 
ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 

ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20009 2743032294 

68 ΔΕΤΣΗΣ Γ ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΙΧΑΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 96 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11528 2107777028 

69 
ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ E & 
ΣΙΑ ΟΕ 

ΑΛΙΜΟΥ 33 ΑΛΙΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 17455 2109850467 

70 
ΜΑΓΑΛΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
& ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε. 

ΑΧΙΛΛΕΩΣ 102 Π. ΦΑΛΗΡΟ ΑΤΤΙΚΗ 17563 2109833033 

71 
ΣΠΟΥΡΔΑΛΑΚΗΣ Δ. 
ΚΩΝ/ΝΟΣ 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 67 ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 18536 2104519749 

72 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΞΗΝΤΑΡΗΣ 
77 ΙΚΕ 

ΧΕΛΙΔΟΝΟΥΣ 35-ΛΥΡΑ 77 ΚΗΦΙΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 14564 2106204842 

73 
ΚΑΠΝΟΠΟΥΛΟΣ Π. 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

1 ΧΛΜ ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΟΣ-
ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ 

ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ ΚΟΖΑΝΗ 50200 2463081650 

74 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
Θ. 

ΓΙΑΛΟΒΑ ΠΥΛΟΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24001 2723022107 

75 
ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΟΥ 
ΠΕΤΡΟΥ   

ΕΘΝΑΡΧΟΥ ΜΑΚΑΡΙΟΥ, 
ΜΕΣΣΗΝΗ 

ΜΕΣΣΗΝΙΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24200 2722022637 

76 
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ 
ΚΩΝ/ΝΟΣ 

ΑΛΛΑΓΗ 
ΑΛΛΑΓΗ 
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 

ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24002 2724041294 
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77 
ΚΟΥΚΟΥΖΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43100 2441055266 

78 
ΜΟΥΤΑΡΕΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 

ΚΟΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΥ & 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43100 2441040138 

79 
ΣΚΟΥΛΑΤΟΥ ΑΦΟΙ Ι. & 
Ν. ΟΕ 

ΓΑΛΑΝΑΔΟ ΝΑΞΟΥ ΝΑΞΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84300 2285026211 

80 ΠΑΤΣΙΟΥΡΑ ΑΡΕΤΗ ΠΡΟΔΡΟΜΙ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑ 46200 2666059004 

81 
ΤΣΑΚΙΡΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 
(FOB) 

ΕΥΞΕΙΝΟΥ ΠΟΝΤΟΥ ΔΡΑΜΑ ΔΡΑΜΑ 66100 2521034275 

82 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ Θ. 
ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ 

ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ ΔΡΑΜΑ ΔΡΑΜΑ 66200 2522022322 

83 
ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Μ.Ε.Π.Ε. 

ΕΟ ΠΥΡΓΟΥ-ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ ΖΑΧΑΡΩ ΗΛΕΙΑ 27054 2625034514 

84 ΜΑΡΗΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΗΜΝΟΣ ΛΗΜΝΟΣ ΛΕΣΒΟΣ 81400 2254022926 

85 ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ ΟΔΥΣΣΕΩΣ 3 ΔΡΑΜΑ ΔΡΑΜΑ 66100 2521032158 

86 
ΤΖΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΘΩΜΑΣ 
ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΧΩΡΙΟ ΟΜΟΛΙΟ ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 40007 2495094277 

87 
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΚΩΝ/ΝΟΣ 

Ν. ΚΙΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑ ΑΡΓΟΛΙΔΑ 21053 2751051771 

88 
ΜΠΙΡΜΠΟΣ Χ.& ΥΙΟΣ 
ΟΕ 

ΑΓ. ΑΝΝΗΣ 46 
ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΡΕΝΤΗΣ 

ΑΤΤΙΚΗ 18233 2104930205 

89 
Ν. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ – Κ. 
ΜΠΙΛΙΤΣΗΣ Ο.Ε. 

ΣΤΡ.ΚΑΛΛΑΡΗ & 
ΑΝΘ.ΡΕΓΚΟΥΚΟΥ 

ΤΡΕΙΣ ΓΕΦΥΡΕΣ ΑΤΤΙΚΗ 11145 2108319122 

90 ΩΤΤΑΣ Θ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΙΑΤΙΣΤΑ ΚΟΖΑΝΗ ΚΟΖΑΝΗ 50300 2465021770 

91 ΣΑΜΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
12 ΧΛΜ Ε.Ο ΞΑΝΘΗΣ-
ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΞΑΝΘΗ ΞΑΝΘΗ 67100 2541093678 

92 
ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ 
ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ 

29 ΧΛΜ ΛΑΜΙΑΣ - 
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ 

ΜΑΚΡΑΚΩΜΗ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35011 2236022580 

93 ΑΛΕΞΙΟΥ ΑΦΟΙ ΟΕ ΠΙΝΔΟΥ 41 & ΠΗΝΕΙΟΥ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 13341 2102470990 

94 
ΓΚΟΥΓΚΟΥΛΗ ΑΣΤΕΡΙΟΥ 
ΥΙΟΙ ΟΕ 

ΗΡ.ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 9 ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41500 2410612571 

95 
ΔΑΛΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ & 
ΣΙΑ ΟΕ 

2 ΧΛΜ ΚΟΖΑΝΗΣ - 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΚΟΖΑΝΗ ΚΟΖΑΝΗ 50100 2461036809 

96 
ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ 
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 

ΓΕΡΑΝΙ Ν.ΧΑΝΙΩΝ ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73100 2821061274 

97 
ΒΟΓΙΑΤΖΗ ΔΗΜΗΤΡΑ  
ΠΕΤΡΟΪΛ ΟΪΛ Ι.Κ.Ε. 

ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ 132 Ν. ΣΜΥΡΝΗ ΑΤΤΙΚΗ 17123 2109318174 

98 ΖΙΑΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 41 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 55134 2310456356 

99 
ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 8 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 12133 2105744739 

100 
ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΚΑΛΥΒΕΣ ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73003 2825033914 

101 
ΚΑΠΝΙΣΗΣ Δ. ΓΙΑΤΡΑΣ 
Α.ΟΕ 

ΑΓΙΟΥ ΛΑΖΑΡΟΥ 168 ΖΑΚΥΝΘΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΣ 29100 2695048008 

102 
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ 

ΑΣΤΡΟΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ ΑΡΚΑΔΙΑ 22001 2755022301 

103 
ΜΑΘΙΑΝΑΚΗ 
ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 

ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ 
Ν.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 70300 2891023787 

104 
ΚΕΦΑΛΛΩΝΙΤΗΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ 

ΠΕΡΑΜΑ ΚΕΡΚΥΡΑ ΚΕΡΚΥΡΑ 49100 2661042696 
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105 ΝΤΑΚΟΥΜΗ ΘΕΟΔΩΡΑ 
ΕΞΟΔΟΣ ΕΓΝΑΤΙΑΣ 5α 
ΠΑΜΒΩΤΙΔΑΣ 

ΚΟΥΤΣΕΛΙΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2651055569 

106 
ΟΥΡΑΙΛΙΔΗΣ - ΖΗΚΟΣ Κ 
ΣΙΑ Ο.Ε 

ΝΙΚ.ΖΑΡΙΦΗ-ΑΡΑΒΒΗΣΟΥ 
14 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56625 2310612402 

107 
ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΑΝΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ 

ΝΟΤΑΡΑ & ΑΡΕΘΑ ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26442 2610427788 

108 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΧΩΡΙΟΝ ΚΑΡΠΕΡΟΝ ΓΡΕΒΕΝΑ ΓΡΕΒΕΝΑ 51100 2462034285 

109 
ΡΟΔΟΥΣΑΚΗΣ ΕΜΜ ΚΑΙ 
ΣΙΑ ΟΕ 

ΚΑΣΤΕΛΛΙ ΚΙΣΣΑΜΟΥ ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73400 2822022028 

110 
ΛΙΟΥΜΗΣ Δ. ΑΝΔΡΕΟΥ 
Η. ΟΕ 

Λ. ΣΟΥΝΙΟΥ 13 ΚΕΡΑΤΕΑ ΑΤΤΙΚΗ 19001 2299063558 

111 
ΤΣΑΓΚΑΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
& ΣΙΑ ΟΕ 

2,5 ΧΛΜ ΣΠΑΡΤΗΣ-
ΓΕΡΑΚΙΟΥ 

ΣΠΑΡΤΗ ΛΑΚΩΝΙΑ 23100 2731027700 

112 ΓΑΡΕΦΑΛΛΟΣ K. Ο.Ε ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΙΣΙΔΟΣ ΕΡΕΤΡΙΑ ΕΥΒΟΙΑ 34008 2229063000 

113 
ΤΣΟΥΡΑΠΑΣ 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

1 ΧΛΜ ΞΑΝΘΗΣ - ΛΑΓΟΣ ΞΑΝΘΗ ΞΑΝΘΗ 67100 2541022285 

114 
ΚΑΡΑΤΟΛΙΟΣ Γ. 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ 

ΚΑΡΑΟΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ & 
ΠΕΡΙΦ.ΟΔΟΣ 

ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41334 2410614854 

115 ΛΙΟΥΜΗΣ Δ. & Π. ΟΕ 
2 ΧΛΜ Λ. ΛΑΥΡΙΟΥ - 
ΚΕΡΑΤΕΑΣ 

ΚΕΡΑΤΕΑ ΑΤΤΙΚΗ 19001 2292060920 

116 
ΒΕΛΙΩΤΗ ΜΑΡΙΝΑ ΤΟΥ 
ΠΟΛΥΖΩΗ 

Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 232 ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΤΤΙΚΗ 17671 2109533371 

117 ΚΑΡΕΛΙΩΤΗΣ Π. & Α. ΟΕ 
34ο ΧΛΜ Ε.Ο ΑΘΗΝΩΝ - 
ΛΑΥΡΙΟΥ 

ΚΑΛΥΒΙΑ  ΑΤΤΙΚΗ 19010 2299061100 

118 
ΠΑΠΑΜΙΧΟΣ ΟΡ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
(ΚΕΝΤΡΙΚΟ) 

1 ΧΛΜ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ 
ΒΕΛΒΕΝΤΟΥ - ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΒΕΛΒΕΝΤΟΣ ΚΟΖΑΝΗ 50400 2464031394  

119 
ΙΛΙΣ ΕΚ/ΣΗ 
ΣΤΑΘΜ.ΑΥΤ/ΤΩΝ & 
ΠΡΑΤ.ΕΠΕ 

ΜΙΧΑΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 45 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11528 2107239081 

120 ΦΟΥΣΤΕΡΗΣ Σ. & ΣΙΑ ΟΕ ΚΑΡΤΕΡΑΔΟΣ ΘΗΡΑ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84700 2286022349 

121 
ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΑΝΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ 

ΑKTAIO ΔHMOY ΡIOY ΑΚΤΑΙΟ ΑΧΑΙΑ 26500 2610910192 

122 
ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΙ ΑΦΟΙ 
ΕΠΕ 

1ο ΧΛΜ. ΠΕΡΙΦ. ΟΔΟΥ 
ΓΡΕΒΕΝΩΝ 

ΓΡΕΒΕΝΑ ΓΡΕΒΕΝΑ 51100 2462087928 

123 
ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

1ο ΧΛΜ. ΠΥΡΓΟΥ - 
ΚΑΤΑΚΟΛΟΥ 

ΠΥΡΓΟΣ ΗΛΕΙΑ 27100 2621022055 

124 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΘΕΣΗ ΡΟΔΟΒΟΥΝΙΑ  
ΚΟΥΤΣΕΛΙΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2653022061 

125 ΚΑΤΣΑΡΟΣ Δ. & ΣΙΑ ΕΕ ΚΡΗΤΗΣ 301 ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24100 2721063522-3 

126 ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ 
0,5 ΧΛΜ ΞΑΝΘΗΣ - 
ΚΑΒΑΛΑΣ  

ΞΑΝΘΗ ΞΑΝΘΗ 67100 2541066614 

127 ΚΑΣΗ ΑΦΟΙ & ΣΙΑ ΕΕ ΤΑΤΟΙΟΥ 2 ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ ΑΤΤΙΚΗ 14451 2102815333 

128 
ΔΑΝΔΑΛΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 36 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71306 2810361880 

129 
ΕΞΗΝΤΑΡΗΣ Ν. - 
ΕΞΗΝΤΑΡΗΣ Ν. Ο.Ε. 

ΑΧΑΡΝΩΝ 192 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11251 2108626672 

130 
ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ ΣΠΥΡΟΣ 
ΝΙΚ. ΕΠΕ 

ΛΕΩΦ. ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ 142 ΑΧΑΡΝΑΙ ΑΤΤΙΚΗ 13672 210-2405649 
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131 
ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗΣ Α. & Σ. 
ΟΕ 

7 ΧΛΜ Ε.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΚΑΡΤΕΡΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71500 2810390300 

132 
ΜΠΛΕΤΣΟΣ ΑΕ - ΦΥΛΗΣ 
92 

ΛΕΩΦ. ΦΥΛΗΣ 92 ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 13341 2102475000 

133 ΜΠΛΕΤΣΟΣ ΑΕ  ΛΕΩΦ. ΦΥΛΗΣ 77 ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 13341 2102475000 

134 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ & 
ΣΙΑ ΟΕ 

ΝΕΑ ΚΕΡΔΥΛΛΙΑ ΣΕΡΡΩΝ ΣΕΡΡΕΣ ΣΕΡΡΕΣ 62200 2322032613 

135 
ΠΑΝΑΓΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ 
Α. & ΣΙΑ ΟΕ  

ΠΑΤΡΩΝ 15 ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20400 2743025650 

136 ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΗ ΕΛΕΝΗ ΑΛΙΣΤΡΑΤΗ ΣΕΡΡΩΝ  ΣΕΡΡΕΣ ΣΕΡΡΕΣ 62045 2324031542 

137 ΤΟΜΙΔΗΣ ΣΩΦΡΟΝΗΣ ΜΗΔΕΝ ΛΟΥΔΙΑΣ ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ ΠΕΛΛΑ 58100 2382026683 

138 
ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ 
ΥΠΟΚ                          

4 ΧΛΜ ΔΡΑΜΑΣ-ΚΑΒΑΛΑΣ ΔΡΑΜΑ ΔΡΑΜΑ 66100 2521042400 

139 ΒΑΡΕΛΗΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ 
ΕΟ ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ, ΠΕΡΙΒΟΛΙ 

ΛΕΥΚΙΜΜΗ ΚΕΡΚΥΡΑ 49080 2662024959 

140 ΚΟΥΡΤΙΔΗ ΑΦΟΙ  ΟΕ 1o ΧΛΜ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Ν.ΚΕΡΑΜΙΔΕΙΟΥ ΠΙΕΡΙΑ 60100 2351075877 

141 ΠΑΠΑΔΕΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΣ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24100 2721032555 

142 ΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΛΟΥΚΙΣΙΑ ( ΘΕΣΗ ΜΗΛΟΣ )  ΧΑΛΚΙΔΑ ΕΥΒΟΙΑ 34100 2221096111 

143 
ΔΟΣΧΟΡΗ  ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΗΣ ΟΕ 

42 χιλ Π.Ε.Ο.Α.Κ (παλαια 
Εθνικη Αθηνων-Κορινθου) 

ΜΕΓΑΡΑ ΑΤΤΙΚΗ 19100 2296022763 

144 ΚΑΠΟΥΛΑ ΑΦΟΙ ΟΕ ΤΑΓΑΡΑΔΕΣ ΤΑΓΑΡΑΔΕΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57001 2392071539 

145 ΠΑΠΑΔΕΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΒΑΣ.ΟΛΓΑΣ 32 ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24100 2721096010 

146 T.K. oil E.E. 4ο ΧΛΜ ΑΡΤΑΣ ΑΡΤΑ ΑΡΤΑ 47100   

147 
ΠΑΤΑΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΙ 
ΣΙΑ ΟΕ 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 86 ΕΛΕΥΣΙΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 19200 2105545993 

148 ΤΣΙΟΜΠΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 168 ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 42200 2432023398 

149 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ 
ΔΕΣΠΟΙΝΑ 

ΑΓΝΩΣΤΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΗ 23 ΠΟΛΥΧΝΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56532 2310654242 

150 ΛΑΣΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 81 ΑΧΑΡΝΑΙ ΑΤΤΙΚΗ 13675 2110122943 

151 
ΕΞΗΝΤΑΡΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 
ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΝΗΛΕΩΣ 47-49 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11851 2103476564 

152 ROYAL OIL A.E. ΒΟΛΟΥ 32-34 ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41336 2410232206 

153 ΚΟΓΙΟΥ Δ ΑΦΟΙ ΟΕ ΔΕΣΚΑΤΗ ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΓΡΕΒΕΝΑ ΓΡΕΒΕΝΑ 51200 2462031484 

154 
ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 89 ΤΥΡΝΑΒΟΣ ΛΑΡΙΣΑ 40100 2492024651 

155 
ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Ι.- ΤΟΓΑΣ 
Γ.ΟΕ 

2ο ΧΛΜ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ-
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ ΠΕΛΛΑ 58100 2382022247 

156 ΣΤΑΥΡΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
ΟΠΙΣΘΕΝ ΜΗΧ/ΣΙΟΥ 
Ο.Α.Σ.Θ ΦΟΙΝΙΚΑΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 55535 2310471177 

157 Α.Κ.Κ. Α.Ε. 
4ο ΧΛΜ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ 
ΟΔΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ-
ΠΑΡΑΛΙΑΣ 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΙΕΡΙΑ 60100 2351046806 
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158 ΚΑΜΠΕΡΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΑ ΑΡΤΑ ΑΡΤΑ 47200 2681083954 

159 ΦΙΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
Κ. ΠΑΛΑΜΑ 115 & 
ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑ 

ΚΑΜΑΤΕΡΟ ΑΤΤΙΚΗ 13451 
2102322820, 
21023222821 

160 GENUINE OIL & ΣΙΑ ΕΕ Λ.ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 172 ΓΕΡΑΚΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 15344 2106046414 

161 ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΙΟΚΑΜΠΟΣ ΧΑΛΚΙΔΑ ΕΥΒΟΙΑ 34100 2226031353 

162 
ΒΟΥΤΣΑΔΑΚΗ Α. -
ΓΑΥΓΙΩΤΑΚΗΣ Σ. Ο.Ε. 

ΒΟΥΚΟΛΙΕΣ Δ.ΠΛΑΤΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73002 2824031332 

163 
ΓΙΑΝΝΑΚΟΒΙΤΗΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜ. 

ΧΡ ΠΕΤΡΙΔΗ 11 ΝΑΟΥΣΑ ΗΜΑΘΙΑ 59200 2332028144 

164 
ΦΑΡΑΝΤΖΗΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΙ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΕ 

ΕΘΝ. ΟΔΟΣ ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ-
ΠΥΡΓΟΥ 

ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24500 2761022760 

165 
ΚΛΙΓΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΡΟΣΟΣ & ΣΙΑ ΕΕ 

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΠΟΛΙΧΝΗΣ 
(ΕΝΑΝΤΙ ΝΟΣΟΚ. 
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ) 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56429 2310660065 

166 ΠΕΛΑΓΙΑΔΗΣ Ι. & ΣΙΑ ΟΕ 
11ο ΧΛΜ ΒΟΛΟΥ - Ν. 
ΑΓΧΙΑΛΟΥ 

ΒΟΛΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑ 38334 2421089188 

167 
ΤΕΜΠΟΝΕΡΑ ΙΩΑΝΝΟΥ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

ΘΕΣΗ ΣΩΤΗΡΟΣ, Δ.Δ. 
ΣΑΡΑΚΙΝΑΔΟΥ 

ΖΑΚΥΝΘΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΣ 29090 2695061453 

168 
ΠΕΡΔΙΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

6,5ΧΛΜ ΜΟΛΑΩΝ-
ΑΣΩΠΟΥ, ΑΣΩΠΟΣ, 
ΠΑΠΑΔΙΑΝΙΚΑ 

ΛΑΚΩΝΙΑ ΛΑΚΩΝΙΑ 23052 2732082747 

169 
ΤΡΙΧΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ 9 ΥΜΗΤΤΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 17237 2108982997 

170 ΓΑΛΑΝΗ ΠΟΛΥΞΕΝΗ ΟΕ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΙΕΡΙΑ 60134 2351033888 

171 
ΜΑΡΙΝΑΚΗ 
ΠΟΛΥΞΕΝΗ        

ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΣ ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84011 2286041475 

172 
ΦΥΣΙΛΑΝΗ 
ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ                    

ΧΡΥΣΗ ΑΚΤΗ ΠΑΡΟΥ ΠΑΡΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84400 2284042466 

173 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 
ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑ 

Λ.ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 18 ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 14565 2102432042 

174 
ΚΑΚΑΛΙΚΙΔΗΣ Β. - 
ΚΑΚΑΛΙΚΙΔΗΣ Δ. 

ΘΕΜΙΔΟΣ 9 ΜΟΣΧΑΤΟ ΑΤΤΙΚΗ 18346 2104834422 

175 
ΚΑΤΣΑΡΟΣ ΔΗΜ. 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. 

ΑΘΗΝΩΝ 200 ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24100 2721086879 

176 ΤΡΙΧΑΚΗ ΑΘ. ΥΙΟΙ ΟΕ 
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΣΜΥΡΝΗΣ 
60&ΠΑΠΑΓΟΥ 

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 17342 2109761609 

177 
ΤΣΟΥΡΟΥΝΗΣ Β. 
ΓΕΡΟΝΤΙΔΗΣ Β. &  ΣΙΑ 
ΕΕ 

1ο ΧΛΜ Ε.Ο ΣΠΑΡΤΗΣ-
ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

ΣΠΑΡΤΗ ΛΑΚΩΝΙΑ 23100 2731021466 

178 ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΟΦ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 33 ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ ΑΤΤΙΚΗ 14123 2102815650 

179 
ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Ι.- ΤΟΓΑΣ 
Γ.ΟΕ 

ΕΓΝΑΤΙΑΣ 15 ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ ΠΕΛΛΑ 58100 2382027298 
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180 ΒΟΥΛΤΣΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΜΙΚΡΟ ΣΟΥΛΙ & 35ο ΧΛΜ 
ΔΡΑΜΑΣ - ΑΜΦΙΠΟΛΗΣ, 
ΡΟΔΟΛΙΒΟΣ 

ΣΕΡΡΕΣ ΣΕΡΡΕΣ 62041 2324071170 

181 
ΔΡΑΚΟΥΛΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ & ΣΙΑ 
Ε.Ε 

ΕΠ. Ο. ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ - 
ΛΥΓΟΥΡΙΟΥ 

ΚΑΜΠΟΣ 
ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ 

ΑΡΓΟΛΙΔΑ 21300 2754022231 

182 ΤΣΙΡΝΟΒΑΣ Σ. & Μ. ΟΕ Π.Ε.Ο ΛΑΜΙΑΣ - ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 
ΑΜΦΙΚΛΕΙΑ 
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35002 2234022405 

183 ΠΑΠΠΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
18ο ΧΛΜ ΕΟ ΣΕΡΡΩΝ-
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΣΕΡΡΕΣ ΣΕΡΡΕΣ 62100 2321088921 

184 
ΣΤΑΜΑΤΕΛΑΤΟΣ ΕΥΣΤ. 
ΑΝΔΡΕΑΣ 

2ο ΧΛΜ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 
ΚΟΥΡΟΥΤΑΣ 

ΑΜΑΛΙΑΔΑ ΗΛΕΙΑ 27200 2622038165 

185 ΜΗΝΑΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
26ο ΧΛΜ ΛΕΩΦ. 
ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 

ΝΕΟΣ ΒΟΥΤΖΑΣ 
ΡΑΦΗΝΑ 

ΑΤΤΙΚΗ 19009 2294032347 

186 ΣΑΜΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
1ο ΧΛΜ. ΞΑΝΘΗΣ - 
ΛΑΓΟΥΣ 

ΞΑΝΘΗ ΞΑΝΘΗ 67100 2541093678 

187 
ΝΤΑΚΟΥΜΗ ΘΕΟΔΩΡΑ 
(ΥΠ/ΜΑ) 

27ο ΧΛΜ. ΠΑΛΑΙΑΣ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ-ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΝΕΓΡΑΔΕΣ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2651500405 

188 ΜΙΣΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 34 ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 18543 2104202238 

189 
ΑΡΚΟΙΛ ΡΑΠΑΚΟΥΛΙΑΣ 
ΕΕ 

ΕΠΙΤΑΛΙΟ ΗΛΕΙΑΣ ΕΠΙΤΑΛΙΟ ΗΛΕΙΑΣ ΗΛΕΙΑ 27058 2621071284 

190 
ΒΙΚΤΩΡ ΒΛΑΝΤΚΟΒ 
ΜΕΠΕ 

ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 113 ΑΧΑΡΝΑΙ ΑΤΤΙΚΗ 13673 2102404017 

191 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ – 
ΙΛΙΟΝ 

ΜΕΝΕΛΑΟΥ 159 ΙΛΙΟΝ ΑΤΤΙΚΗ 13122 2102405009 

192 
ΑΦΟΙ ΧΡΗΣΤΟΥ ΓΙΟΥΛΗ 
Ο.Ε. 

ΓΙΟΥΛΑΙΚΑ ΑΧΑΙΑΣ ΚΑΤΩ ΑΧΑΙΑ ΑΧΑΙΑ 85100 2693081100 

193 
ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΓΡΗΓ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

ΘΕΣΗ ΒΡΥΣΟΥΛΑ 
ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ ΗΛΕΙΑΣ 

ΗΛΕΙΑΣ ΗΛΕΙΑ 27055 2625025050 

194 VEL - GAS STATION IKE ΧΑΛΚΙΔΟΣ 5 ΑΝΩ ΠΑΤΗΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 11143 2102517833 

195 PLS OIL IKE IΕΡΑ ΟΔΟΣ 342 ΧΑΪΔΑΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 12461 2105811287 

196 ΚΟΛΑΙΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΒΑΛΕΡΙΑΝΟ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ 
ΒΑΛΕΡΙΑΝΟ 
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ 

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ 28100 2671081335 

197 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΟΛΓΑ 
- ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΡΟΖΑ ΟΕ 

15ο ΧΛΜ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ-
ΚΙΛΚΙΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57200   

198 GEO SARONICOS IKE 44o ΧΛΜ Λ.ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ ΛΑΓΟΝΗΣΙ ΑΤΤΙΚΗ 19010   

199 
Γ. ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ & ΣΙΑ 
ΟΕ 

2ο ΧΛΜ ΜΕΓΑΡΩΝ - 
ΑΛΕΠΟΧΩΡΙΟΥ 

ΜΕΓΑΡΑ ΑΤΤΙΚΗ 19100 2296026300 

200 ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 120 
ΛΙΤΟΧΩΡΟ 
ΠΙΕΡΙΑΣ 

ΠΙΕΡΙΑ 60200 2352082111 

201 ΚΑΖΑΡΑ Γ. ΑΦΟΙ ΟΕ 
ΕΠ.ΟΔΟΣ ΠΥΡΓΟΥ-ΟΙΝΟΗΣ, 
ΘΕΣΗ "ΒΡΥΣΕΣ" ΑΓ. 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΗΛΕΙΑΣ 

ΠΥΡΓΟΣ ΗΛΕΙΑ 27100 2621025511 
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202 
ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

2ο ΧΛΜ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 
ΣΑΒΑΛΙΩΝ 

ΑΜΑΛΙΑΔΑ ΗΛΕΙΑ 27200 2622026666 

203 ΒΟΛΙΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΔΡΑΜΑΣ 150 & 
ΑΘΑΝΑΤΩΝ 

ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 10443 2105128704 

204 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ  
ΣΠΑΡΤΗΣ 

1 ΧΛΜ Ε.Ο. ΣΠΑΡΤΗΣ -
ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

ΚΟΚΚΙΝΟΡΑΧΗ 
ΣΠΑΡΤΗΣ 

ΛΑΚΩΝΙΑ 23100 2731096222 

205 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
25 ΜΑΡΤΙΟΥ-ΘΕΣ/ΝΙ 

25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 84 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54248 2310310959 

206 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
3ΧΛ ΕΔΕΣΣΑΣ-ΘΕΣΣ 

3 ΧΛΜ ΕΔΕΣΣΑΣ - 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΕΔΕΣΣΑ ΠΕΛΛΑ 58200 2381091219 

207 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓ ΙΩΑΝΝΗ 

ΠΟΝΤΟΥ & ΒΡΥΟΥΛΩΝ 44 
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 55133 2310443548 

208 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 

ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 40 ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ ΑΤΤΙΚΗ 13561 2102616164 

209 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

4 ΧΛΜ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ - 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ 

ΑΓ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ 

ΛΑΣΙΘΙ 72100 2841025514 

210 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ 1 

2 ΧΛΜ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ - 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ 

ΑΓ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ 

ΛΑΣΙΘΙ 72100 2841082104 

211 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ 
ΡΕΘΥΜΝOY 

11 ΧΛΜ ΑΓΙΑΣ ΓΑΛΗΝΗΣ-
ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 

ΡΕΘΥΜΝΟ ΡΕΘΥΜΝΟ 74056 2832091410 

212 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΘΗΝΑΣ 43 ΚΑΒΟΥΡ 

ΑΘΗΝΑΣ 43 ΚΑΒΟΥΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 16673 2108962708 

213 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΙΓΑΛΕΩ 

Λ.ΚΗΦΙΣΟΥ 90 ΑΙΓΑΛΕΩ ΑΤΤΙΚΗ 12241 2105447554 

214 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΙΓΑΛΕΩ 1 

ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΥ 108 & 
Λ.ΑΘΗΝΩΝ  

ΑΙΓΑΛΕΩ ΑΤΤΙΚΗ 12243 2105818501 

215 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΙΓΙΝΑΣ 

ΕΠΑΡΧ.ΟΔ.ΜΕΣΑΓΡΟΥ - 
ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ 

ΜΕΣΑΓΡΟΣ 
ΑΙΓΙΝΑ 

ΑΤΤΙΚΗ 18010 2297071544 

216 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 

ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 46 ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ ΕΒΡΟΣ 68100 2551082448 

217 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 1 

ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 426 ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ ΕΒΡΟΣ 68100 2551083057 

218 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 2 

ΗΡΟΔΟΤΟΥ 64 ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ ΕΒΡΟΣ 68100 2551031948 

219 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΛΙΜΟΥ 

ΛΕΩΦ. ΠΟΣΕΙΔΩΝΟΣ (ΕΟΤ 
ΑΛΙΜΟΥ) 

ΑΛΙΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 17562 2109849418 

220 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΛΦΕΙΟΥ 36 

ΑΛΦΕΙΟΥ 36 ΠΥΡΓΟΣ ΗΛΕΙΑ 27100 2621025300 
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221 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΜΑΡΥΝΘΟΥ 

ΑΜΑΡΥΝΘΟΣ 
ΑΜΑΡΥΝΘΟΣ 
ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΕΥΒΟΙΑ 34006 2229067140 

222 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ  

ΛΕΩΦ ΣΑΛΩΝΩΝ 43 ΑΜΦΙΣΣΑ ΦΩΚΙΔΑ 33100 2265023571 

223 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΝ.ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 

ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 41 Α. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ ΑΤΤΙΚΗ 16345 2109710742 

224 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΝΔΡΟΥ 

ΑΝΤ. ΓΑΛΑΝΟΥ ΘΕΣΗ 
«ΝΕΙΜΠΟΡΙΟ» 

ΑΝΔΡΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84501 2282029028 

225 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΝΩ ΓΛΥΦΑΔΑΣ  

Α. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 141 ΓΛΥΦΑΔΑ ΑΤΤΙΚΗ 16561 2109641339 

226 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ 

ΛΕΩΦ. ΝΑΤΟ 100, ΘΕΣΗ 
ΣΚΑΛΙΣΤΗΡΙ 

ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 13342 2105577885 

227 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ 2 
ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ 

ΛΕΩΦΟΡΟΣ 
ΚΕΦΑΛΛΗΝΩΝ & 
ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ 

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ 
ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ 

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ 28100 2671027565 

228 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ 
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ 

ΔΕΒΩΣΕΤΟΥ 3 ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ 28100 2671023330 

229 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΡΓΟΥΣ 

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 176 ΑΡΓΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑ 21200 2751026410 

230 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΕΩΣ 89 

ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΕΩΣ 89 ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ ΑΤΤΙΚΗ 16451 2109940193 

231 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΡΜΕΝΟΙ ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

ΑΡΜΕΝΟΙ ΡΕΘΥΜΝΟ ΡΕΘΥΜΝΟ 74100 2831041251 

232 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΡΧΑΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ 

Ε.Ο. ΠΑΤΡΩΝ – ΠΥΡΓΟΥ – 
ΑΡΧΑΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ 

ΘΕΣΗ 
"ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ 
ΠΑΝΑΓΙΑ", 
ΣΤΡΕΦΙ,   ΑΡΧΑΙΑ 
ΟΛΥΜΠΙΑ 

ΗΛΕΙΑ 27065 2624031121 

233 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 

17 ΧΛΜ ΕΟ ΑΘΗΝΩΝ-
ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 19300 2105573480 

234 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΥΛΙΔΟΣ 

ΘΕΣΗ ΚΟΝΤΙΤΑ ΒΑΘΥ ΑΥΛΙΔΟΣ ΕΥΒΟΙΑ 34100 2221032106 

235 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΦΙΔΝΩΝ 

27 ΧΛΜ ΑΘΗΝΩΝ - 
ΛΑΜΙΑΣ 

ΑΦΙΔΝΑΙ ΑΤΤΙΚΗ 19014 2295022162 

236 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΧΑΡΝΑΙ 

ΙΩΝΙΑΣ 71 ΑΧΑΡΝΑΙ ΑΤΤΙΚΗ 13671 2102477536 

237 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΧΑΡΝΑΙ 1 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 192-194 
ΔΗΜΟΣ 
ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΤΤΙΚΗ 13671 2102441688 

238 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΘΕΣ/ΚΗΣ 

22 ΧΛΜ Ε.Ο.ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ-
ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 

ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57006 2396023554 

239 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΕΡΓΑΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ-
ΚΑΡΔΑΜΥΛΗΣ 

ΒΕΡΓΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24500 2721042150 
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240 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΕΡΟΙΑΣ 

ΛΕΩΦ. ΣΤΡΑΤΟΥ 44 - ΝΕΑ 
ΠΕΡΙΦ.ΟΔ ΒΕΡΟΙΑ 

ΒΕΡΟΙΑ ΗΜΑΘΙΑ 59100 2331076884 

241 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΟΛΟΥ 

ΛΑΡΙΣΗΣ 201 ΒΟΛΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑ 38334 2421063379 

242 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΟΛΟΥ 1 

ΙΩΛΚΟΥ & ΙΑΤΡΙΔΗ ΒΟΛΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑ 38221 2421078438 

243 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΟΛΟΥ 2 

ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΠΑΥΛΟΥ 8 
ΚΑΤΩ ΛΕΧΩΝΙΑ 
ΒΟΛΟΥ 

ΜΑΓΝΗΣΙΑ 37300 2428093986 

244 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΟΛΟΥ Ν.ΙΩΝΙΑ 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 
115 

ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 
ΒΟΛΟΥ 

ΜΑΓΝΗΣΙΑ 38445 2421091270 

245 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΡΑΣΝΑ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

Χ.Θ. 79+300 ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΤΗΣ 
Ε.Ο. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ – 
ΚΑΒΑΛΑΣ, ΒΡΑΣΝΑ 

ΒΟΛΒΗ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57021 2397024693 

246 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ 

ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 14 & 
ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 

ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 15235 2106133255 

247 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ 2 

ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 41 ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 15235 2108100680 

248 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΓΑΖΙΟΥ 

ΘΕΣΗ «ΒΑΓΙΕΣ», ΔΗΜΟΣ 
ΓΑΖΙΟΥ  

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71414 2810258080 

249 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 

ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΔΑΚΗ 1 
ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ&ΣΥΡΟΥ 

ΓΑΛΑΤΣΙ ΑΤΤΙΚΗ 11147 2102931003 

250 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ ΘΕΣ/ΚΗΣ 

ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 37 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54627 2310534914 

251 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΓΡΑΙΚΟΧΩΡΙ 

ΓΡΑΙΚΟΧΩΡΙ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑ 46100 2665029067 

252 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΔΙΑΒΑΤΩΝ 

Χ.Θ. 8+00 Ε.Ο. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΚΙΛΚΙΣ  

ΔΙΑΒΑΤΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57008 2310782986 

253 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ 

ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ 125 ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ ΕΒΡΟΣ 68300 2553026748 

254 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΔΟΜΟΚΟΥ 

12ο ΧΛΜ ΔΕΞΙΑ ΠΕΟ 
ΛΑΜΙΑΣ - ΔΟΜΟΚΟΥ 

ΛΑΜΙΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35100 2231102102 

255 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΔΟΜΟΚΟΥ 1 

12ο ΧΛΜ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΠΕΟ 
ΛΑΜΙΑΣ - ΔΟΜΟΚΟΥ 

ΛΑΜΙΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35100 2231102100 

256 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΔΡΑΜΑΣ 

1ης ΙΟΥΛΙΟΥ 23 ΔΡΑΜΑ ΔΡΑΜΑ 66100 2521022348 

257 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΕΘΝ.ΑΝΤ.ΧΑΛΑΝΔΡΙ 

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 41 ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 15232 2106800026 

258 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣ.ΘΕΣ/ΝΙΚ 

ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 118 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 55134 2310457978 

259 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 

ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 2 ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΤΤΙΚΗ 17676 2109234057 
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260 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΕΛΕΟΥΣΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

7 ΧΛΜ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ - 
ΚΟΝΙΤΣΗΣ 

ΕΛΕΟΥΣΑ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2651061333 

261 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 

ΑΔΕΛΦΩΝ ΚΥΠΡΑΙΟΥ, 
ΘΕΣΗ «ΒΡΑΓΚΟ», Ο.Τ.302 

ΕΛΕΥΣΙΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 19200 2105544411 

262 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 1 

ΚΥΠΡΑΙΟΥ 114 ΕΛΕΥΣΙΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 19200 2105565283 

263 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΕΟ ΛΑΥΡΙΟ-ΣΟΥΝΙΟ 

ΕΟ ΛΑΥΡΙΟΥ-ΣΟΥΝΙΟΥ ΣΟΥΝΙΟ ΑΤΤΙΚΗ 19500 2292069120 

264 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΕΥΟΣΜΟΥ 

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ ΜΑΙΑΝΔΡΟΥ 
ΑΝΩΘΕΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 
ΟΔΟΥ (ΑΓΡΧ. 197) 

ΕΥΟΣΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56224 2310005316 

265 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΖΟΦΡΙΑΣ 

ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & 
ΘΕΤΙΔΟΣ 

ΖΟΦΡΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗ 13341 2102484517 

266 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Η.ΗΛΙΟΥ 19 

ΗΛ. ΗΛΙΟΥ 19 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11636 2109270956 

267 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 

ΜΑΡΙΝΟΥ ΑΝΤΥΠΑ 19-21 ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ ΑΤΤΙΚΗ 16345 2100081166 

268 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 1 

ΕΛ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ & ΕΚΑΒΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ ΑΤΤΙΚΗ 16345 2109942906 

269 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 2 

ΚΥΠΡΙΩΝ ΗΡΩΩΝ 88 & 
ΜΥΡΩΝΟΣ 

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ ΑΤΤΙΚΗ 16341 2109967061 

270 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡ.ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 

ΗΡ.ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 75 
&ΚΩΝΣΤ/ΛΕΩΣ 

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ ΑΤΤΙΚΗ 16342 2109904158 

271 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2 

ΧΡΙΣΤΟΜΙΧΑΛΗ ΞΥΛΟΥΡΗ 
74 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71500 2810312854 

272 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 3 

ΔΙΑΚΛΑΔΩΣΗ ΠΕ.ΠΑ.Γ.Ν.Η. ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71500 2810310838 

273 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 5 

Λ.ΚΝΩΣΟΥ 134 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71307 2810234515   

274 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 6 

ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 34 

ΒΑΣΙΛΕΙΕΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71500 2810328248 

275 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 7 

12ΧΛΜ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-
ΒΙΑΝΝΟΥ 

ΚΟΥΝΑΒΟΙ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 70100 2810743070 

276 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 8 

ΛΕΒΗΝΟΥ 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71304 2810528946 

277 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 9 

ΚΛΕΑΝΘΟΥΣ & ΚΩΝ/ΝΟΥ 
ΑΣΤΡΙΝΑΚΗ (Ο.Τ 45) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71307 2810231479 

278 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΘΕΡΜΗΣ 1  

16οΧΛΜ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ-
ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ  

ΘΕΡΜΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57001 2310463946 

279 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΘΕΡΜΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 55 & ΒΑΣ. 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

ΘΕΡΜΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57001 2310466545 
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280 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 

ΕΠΑΡΧ.ΟΔΟΣ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ-
ΓΡΑ ΛΥΓΙΑΣ 

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ(ΘΕΣΗ 
ΑΓ.ΠΝΕΥΜΑ) 

ΛΑΣΙΘΙ 72200 2842089313 

281 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΙΛΙΣΣΙΩΝ 

ΜΙΧΑΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 101 & 
ΑΛΕΞ/ΕΩΣ 

ΙΛΙΣΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 11527 2107489121 

282 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΑΜΕΡ. ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ 
212 

ΚΑΒΑΛΑ ΚΑΒΑΛΑ 65201 2510620389 

283 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΒΑΛΑΣ 1 

ΤΡΙΤΕΥΟΥΣΑ  Ε.Ο. 
ΑΜΦΙΠΟΛΗΣ – ΚΑΒΑΛΑΣ , 
Χ.Θ. 54+250 (ΑΡΙΣΤΕΡΑ) 

ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΑΜΥΓΔΑΛΕΩΝΑ 

ΚΑΒΑΛΑ 64012 2510391545 

284 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 

ΛΕΩΦ. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 91 ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73100 2821094145 

285 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ 

ΕΠΑΡΧ.ΟΔ.ΜΕΓ.ΣΠΗΛΑΙΟΥ 
ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ 

ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ ΑΧΑΙΑ 25001 2692023005 

286 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 

ΠΟΝΤΟΥ 13 
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 55133 2310801877 

287 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 

ΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 9-11, ΘΈΣΗ 
"ΣΦΑΓΕΙΑ", ΝΕΑ 
ΜΕΝΕΜΕΝΗ 
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54628 2310005311 

288 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΛΥΒΙΑ ΛΑΜΙΑΣ  

ΛΕΩΦ. ΚΑΛΥΒΙΩΝ 196 ΛΑΜΙΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35100 2231020011 

289 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 11 ΚΑΜΑΤΕΡΟ ΑΤΤΙΚΗ 13451 2102319173 

290 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 

ΔΙΣΠΗΛΙΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ 52100 2467085317 

291 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 1 

ΓΡΑΜΜΟΥ 66 ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ 52100 2467088076 

292 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΕΡΑΤΕΑΣ 

Λ. ΣΟΥΝΙΟΥ 84 ΚΕΡΑΤΕΑ ΑΤΤΙΚΗ 19001 2299063542 

293 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ 

ΓΡΗΓ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 670 ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ ΑΤΤΙΚΗ 18758 2104001601 

294 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ 2 

ΘΕΣΗ "ΚΟΝΙΣΜΑ"-
ΚΤΗΜ.ΠΕΡΙΟΧ.ΑΛΕΠΟΥ 

ΚΕΡΚΥΡΑ ΚΕΡΚΥΡΑ 49100 2661052258 

295 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΗΦΙΣΙΑΣ & ΠΛΑΤΑΙΩΝ 

ΚΗΦΙΣΙΑΣ 356 & 
ΠΛΑΤΑΙΩΝ 

ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 15233 2106898812 

296 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΙΛΚΙΣ 2 

1ο ΧΛΜ ΚΙΛΚΙΣ – 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΥ 

ΚΙΛΚΙΣ ΚΙΛΚΙΣ 61100 2341070153 

297 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΚΩΝ.ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 30 (Ο.Τ 
992) 

ΚΟΜΒΟΣ 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ-ΖΕΧ 
ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΚΟΖΑΝΗ 50100 2461049341 

298 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ 

ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 417 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56334 2310704774 

299 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΡΙΝΘΟΣ 1 

ΠΑΤΡΩΝ 66 ΚΟΡΙΝΘΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20100 2741071220 

300 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

ΑΘΗΝΩΝ 26 ΚΟΡΙΝΘΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20100 2741073741 

301 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ 

ΚΑΡΑΟΛΗ Δ & ΠΟΤΑΜΟΥ 
20 

ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 18122 2104952244 
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302 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΥΚΑΚΙ 

Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 62 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11742 2109226039 

303 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ 

Ε.Ο ΘΕΣ/ΚΗΣ-ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ 
Χ.Θ 37+00 

ΚΟΥΦΑΛΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57100 2391053641 

304 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΩ 

9 ΧΛΜ ΕΠΑΡΧ. ΟΔ. ΚΩ-
ΚΕΦΑΛΟΥ (ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΤΙΓΚΑΚΙ ) 

ΚΩΣ ΘΕΣΗ 
ΑΦΟΥΣΑ 

ΔΩΔΕΚΑΝΗΣA 85300 2242068901 

305 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΩΣ 1 

2ο ΧΛΜ ΚΩ-ΚΕΦΑΛΟΥ ΚΩΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣA 85301 2242046127 

306 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Λ. ΘΗΒΩΝ 

Λ.ΘΗΒΩΝ 308 & ΓΚΥΖΗ ΑΙΓΑΛΕΩ ΑΤΤΙΚΗ 12241 2105448210 

307 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Λ.ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ 274 

Λ.ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 274 ΑΓ. 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 17343 2109751849 

308 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Λ.ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 63 

Λ.ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 63 ΓΑΛΑΤΣΙ ΑΤΤΙΚΗ 11141 2102282988 

309 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Λ.ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 64 

ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 64 ΓΑΛΑΤΣΙ ΑΤΤΙΚΗ 11141 2102012226 

310 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Λ.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 157 

Λ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 157 Ν. ΙΩΝΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 14234 2102776130 

311 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Λ.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 407 

ΛΕΩΦ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 407 Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗ 14122 2102852920 

312 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Λ.ΧΑΣΙΑΣ 

Λ. ΧΑΣΙΑΣ 125 Ν. ΛΙΟΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 13122 2102625967 

313 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΓΚΑΔΑ 

4,5 ΧΛΜ ΟΔΟΥ ΛΑΓΚΑΔΑ - 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56429 2310692469 

314 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΓΚΑΔΑ 1 

14 ΧΛΜ Ε.Ο. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ – 
ΛΑΓΚΑΔΑ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57200 2394024465 

315 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΜΙΑΣ 1 

ΛΑΡΙΣΗΣ 77 ΛΑΜΙΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35100 2231027273 

316 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 

5 ΧΛΜ Π.Ε.Ο. ΛΑΡΙΣΑΣ - 
ΒΟΛΟΥ 

ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41001 2410579510 

317 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 1 

4 ΧΛΜ Ε.Ο. ΛΑΡΙΣΗΣ-
ΘΕΣ/ΚΗΣ 

ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41500 2410556239 

318 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 2 

ΦΑΡΣΑΛΩΝ 140 ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41335 2410617534 

319 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 3 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 
110 

ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41223 2410552577 

320 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 4 

6 ΧΛΜ Π.Ε.Ο. ΛΑΡΙΣΑΣ - 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41110 2410575170 

321 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 5 

ΠΡΩΤΗΣ ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 2 ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41334 2410670310 

322 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 6 

ΑΓΙΑΣ 64 ΚΑΙ 
ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ 

ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41221 2410230561 
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323 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 7 

ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ 70 ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 56430 2410281530 

324 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΤΖΙΜΑ ΡΕΘΥΜΝOY 

Ν.Ε.Ο ΡΕΘΥΜΝΟΥ-
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ΧΘ 74+00, 
ΘΕΣΗ ΛΑΤΖΙΜΑΣ 

ΠΕΡΑΜΑ 
ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ, 
ΡΕΘΥΜΝΟ 

ΡΕΘΥΜΝΟ 74100 2834095170 

325 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΕΙΒΑΔΙΑΣ 

3 ΧΛΜ Ε.Ο. ΛΕΙΒΑΔΙΑΣ - 
ΛΑΜΙΑΣ 

ΛΕΙΒΑΔΙΑ ΒΟΙΩΤΙΑ 32100 2261023060 

326 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΕΝΟΡΜΑΝ 

ΛΕΝΟΡΜΑΝ 187-191 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 10442 2105123769 

327 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΙΑΝΗ ΑΜΜΟΣ      

ΘΕΣΗ ΝΤΑΜΑΡΙΑ, ΛΙΑΝΗ 
ΑΜΜΟΣ 

ΧΑΛΚΙΔΑ ΕΥΒΟΙΑ 34100 2221080989 

328 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 1  

1 ΧΛΜ ΛΕΙΒΑΔΙΑΣ - 
ΛΑΜΙΑΣ 

ΛΕΙΒΑΔΙΑ ΒΟΙΩΤΙΑ 32100 2261081541 

329 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΙΜΝΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΛΙΜΝΗ ΕΥΒΟΙΑΣ , ΘΕΣΗ 
"ΣΗΠΙΑΔΑ" 

ΕΥΒΟΙΑ ΕΥΒΟΙΑ 34005 2227031440 

330 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ 

ΛΕΩΦ. ΑΘΗΝΩΝ ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20300 2744061900 

331 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΑΝΩΛΑΔΑΣ 

Ν.Ε.Ο. ΠΑΤΡΩΝ – ΠΥΡΓΟΥ 
Χ.Θ. 42+500 ΔΕΞΙΑ, ΘΕΣΗ 
«ΧΑΛΟΥΛΕΪΚΑ» 

Ν. ΜΑΝΩΛΑΔΑ 
ΗΛΕΙΑΣ 

ΗΛΕΙΑ 27052 2623071761 

332 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΑΡΑΘΩΝΑ 

Λ.ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 176 , 
ΘΕΣΗ "ΣΕΦΕΡΙ" 

ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 19007 2294067281 

333 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ & 
ΚΑΝΤΑΝΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71303 2810528068 

334 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΕΛΙΣΣΙΩΝ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 3 ΜΕΛΙΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 15127 2106135844 

335 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 523 

ΛΕΩΦ. ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 523 ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΤΤΙΚΗ 15343 2106006980 

336 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΕΤΣ 

ΙΟΛΗΣ 13 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11636 2109210239 

337 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΗΔΕΝ 

18 ΧΛΜ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - 
Ν.ΜΗΧΑΝΙΩΝΑΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57019 2392071559 

338 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΗΘΥΜΝΗΣ 

ΜΗΘΥΜΝΗΣ 44 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11252 2108659403 

339 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 358 

ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 358 
ΕΥΟΣΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54628 2310703713 

340 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ 

ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ ΛΑΚΩΝΙΑ 23070 2732066441 

341 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΥΚΟΝΟΥ 

ΘΕΣΗ ΠΕΤΕΙΝΑΡΟΣ ΜΥΚΟΝΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 846 00 2289079192 

342 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΥΚΟΝΟΥ 1 

ΕΠΑΡΧ.ΔΡΟΜΟΣ ΧΩΡΑΣ 
ΑΝΩ ΜΕΡΑ 

ΜΥΚΟΝΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84600 2289027960 

343 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΥΤΙΚΑ 

ΜΥΤΙΚΑΣ ΧΑΛΚΙΔΑ ΕΥΒΟΙΑ 34100 2221054546 
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344 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 

ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 24 
ΜΑΚΡΥΣ ΓΙΑΛΟΣ 
ΜΥΤΙΛΗΝΗ 

ΛΕΣΒΟΣ 81100 2251023904 

345 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 

73η Ε.Ο. ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 
ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΕΩΣ, 
Δ.Δ  ΠΥΡΓΩΝ-ΘΕΡΜΗΣ - 
ΘΕΣΗ "ΑΓ ΙΩΑΝΝΗΣ"  

ΜΥΤΙΛΗΝΗ ΛΕΣΒΟΣ 81100 2251071797 

346 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Ν. ΙΩΝΙΑΣ 

ΑΛΕΚ.ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ 33 Ν. ΙΩΝΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 14231 2102797371 

347 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Ν. ΜΑΚΡΗΣ 

Λ. ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 126 Ν. ΜΑΚΡΗ ΑΤΤΙΚΗ 19005 2294050045 

348 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Ν.ΑΡΤΑΚΗ 

Ν. ΑΡΤΑΚΗ ΕΥΒΟΙΑ ΕΥΒΟΙΑ 34600 2221044681 

349 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Ν.ΕΡΥΘΡΑΙΑΣ 

ΤΑΤΟΙΟΥ 92Α (ΘΕΣΗ 
ΑΔΑΜΕΣ) 

Ν. ΕΡΥΘΡΑΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 146 71 2106205670 

350 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Ν.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΛΕΩΦ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 442 Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗ 14122 2102852001 

351 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Ν.ΜΗΧΑΝΙΩΝΑΣ 
ΘΕΣ/ΚΗΣ 

1o ΧΛΜ. Ε.Ο ΝΕΑΣ 
ΜΗΧΑΝΙΩΝΑΣ-
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΝΕΑ 
ΜΗΧΑΝΙΩΝΑ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57004 2392034474 

352 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΝΑΞΟΥ 

ΔΑΜΑΡΙΩΝΑΣ ΝΑΞΟΥ ΧΑΛΚΕΙΟ ΝΑΞΟΥ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84302 2285032953 

353 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΝΑΥΠΛΙΟΥ 

ΑΡΓΟΥΣ - ΝΑΥΠΛΙΟΥ 44 ΝΑΥΠΛΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑ 21100 2752096276 

354 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΝΑΥΠΛΙΟΥ 1 

E.O. ΝΑΥΠΛΙΟΥ-
ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ 
(ΛΕΩΦ.ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ 50) 

ΑΡΙΑ ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΑΡΓΟΛΙΔΑ 21100 2752024866 

355 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΝΑΥΠΛΙΟΥ 2 

ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ 
– ΑΡΓΟΥΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΑ), ΝΕΑ 
ΤΙΡΥΝΘΑ 

ΝΑΥΠΛΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑ 21100 2752022655 

356 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΝΕΑΠΟΛΗ ΛΑΚΩΝΙΑΣ  

ΝΕΑΠΟΛΗ ΒΟΙΩΝ / ΒΑΤΙΚΑ 
ΝΕΑΠΟΛΗ 
ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

ΛΑΚΩΝΙΑ 23053 2734029134 

357 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ 

ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΗ ΟΔΟΣ ΤΗΣ 
Ε.Ο. 51 ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ – 
ΑΡΔΑΝΙΟΥ 

ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ ΕΒΡΟΣ 68200 2552025087 

358 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Π. ΡΑΛΛΗ 

Π.ΡΑΛΛΗ 20 & 
ΣΑΛΑΜΙΝΙΑΣ 

ΤΑΥΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 17778 2103478227 

359 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΙΑΝΙΑΣ 

ΛΕΩΦ. ΛΑΥΡΙΟΥ 143 ΠΑΙΑΝΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 19002 2103511763 

360 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΛΑΙΚΑΣΤΡΟ 

ΘΕΣΗ ΠΕΛΕΓΡΙΝΕΣ 
ΠΑΛΑΙΚΑΣΤΡΟΥ 

ΣΗΤΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ ΛΑΣΙΘΙ 72300 2843061090 

361 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΛΛΗΝΗΣ 

ΛΕΩΦ. ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 11 ΠΑΛΛΗΝΗ ΑΤΤΙΚΗ 15344 2106664550 

362 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΡΝΗΘΟΣ 130 

ΠΑΡΝΗΘΟΣ 130 ΑΧΑΡΝΑΙ ΑΤΤΙΚΗ 13671 2102447907 
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363 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΡΟΥ 

ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟΣ 
ΠΑΡΟΙΚΙΑΣ ΑΛΥΚΗΣ ΘΕΣΗ 
"ΚΗΠΟΣ" 

ΠΑΡΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84400 2284028247 

364 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑ 10 

ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ & 
ΜΙΧ.ΨΕΛΛΟΥ 

ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26333 2610344230 

365 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑ 11 

ΕΛΛΗΝΟΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ 
110 

ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26441 2610439501 

366 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑ 9 

ΓΛΑΥΚΟΥ 76 (ΒΙΟΠΑ 
ΓΛΑΥΚΟΥ) 

ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26332 2610580290 

367 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 3 

ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ 12-14 ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26226 2610316811 

368 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 4 

ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ ΠΑΤΡΩΝ-
ΑΘΗΝΩΝ 20 

ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26500 2610435534 

369 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 5 

ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 218 ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26332 2610334374 

370 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 6 

ΑΚΤΗ ΔΥΜΑΙΩΝ 108 ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26500 2610525851 

371 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 7  

ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ (ΘΕΣΗ 
ΒΑΛΤΟΣ) 

ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26442 2610461377 

372 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 8 

ΝΕΟ ΠΑΤΡΩΝ-ΑΘΗΝΩΝ 
160 

ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26500 2610463255 

373 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ 187 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ 187-189 & 
ΑΛΟΠΗΣ 

ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11853 2103475706 

374 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ 234 ΤΑΥΡ 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ 234 ΤΑΥΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 17778 2104836360 

375 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΕΛΛΑΣ 

1o ΧΛΜ. ΕΠ.ΟΔΟΣ 
ΑΡΙΔΑΙΑΣ - ΕΔΕΣΣΑΣ, 
ΑΓΡ/ΧΙΟ 549 ΥΔΡΑΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ 
ΑΛΜΩΠΙΑΣ, 
ΑΡΙΔΑΙΑ ΠΕΛΛΑΣ 

ΠΕΛΛΑ 58400 2384064484 

376 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΕΡΑΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 15 
ΠΕΡΑΙΑ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57019 2392022867 

377 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 

ΚΩΝΣΤ/ΛΕΩΣ 14 & 
ΛΕΥΚΤΡΩΝ 

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 12133 2105731220 

378 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 1 

ΕΘΝΑΡΧΟΥ ΜΑΚΑΡΙΟΥ 35 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 12131 2105773113 

379 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΛΑΓΙΑΡΙ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΜΙΑΟΥΛΗ 62 ΠΛΑΓΙΑΡΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57500 2392066051 

380 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΟΛΥΔΡΟΣΟ 
ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 

ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 178 
ΠΟΛΥΔΡΟΣΟ 
ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 

ΑΤΤΙΚΗ 15125 2100081020 

381 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΥΛΑΙΑΣ 

Μ. ΑΝΤΥΠΑ 60-61 
ΠΥΛΑΙΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 55535 2310489465 

382 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΥΛΑΙΑΣ 1 

ΜΑΡΙΝΟΥ ΑΝΤΥΠΑ 28       ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

57001 
(ΤΘ 

60713 
ΘΕΡΜΗΣ) 

2310475891 
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383 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΥΡΙ ΘΗΒΩΝ 

1o ΧΛΜ. ΘΗΒΩΝ - 
ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 

ΘΗΒΑ ΒΟΙΩΤΙΑ 32200 2262028370 

384 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΡΑΦΗΝΑΣ 

ΛΕΩΦ. ΦΛΕΜΙΝΓΚ ΡΑΦΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 19009 2294026077 

385 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΡΑΦΗΝΑΣ 1 

23 ΧΛΜ ΛΕΩΦ. 
ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 

ΡΑΦΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 19009 2294078295 

386 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΡΕΤΖΙΚΙΟΥ 

4,5 ΧΛΜ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - 
ΑΣΒΕΣΤΟΧΩΡΙΟΥ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΠΕΥΚΩΝ - 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57010 2310676641 

387 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΑΜΟΥ 

ΘΕΜ.ΣΟΦΟΥΛΗ- Ο.Τ. 12 
ΚΑΡΛΟΒΑΣΙ 
ΣΑΜΟΥ 

ΣΑΜΟΣ 83100 2273035587 

388 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΑΜΟΥ 1 

ΕΠΑΡΧ.ΟΔ.ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΟΥ-
ΣΑΜΟΥ, ΘΕΣΗ 
"ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ" 

ΟΙΚΙΣΜΟΣ 
«ΒΑΡΕΛΑ» 
ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ 
ΣΑΜΟΣ 

ΣΑΜΟΣ 83100 2273081442 

389 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΑΡΩΝΙΔΑΣ 

45 ΧΛΜ ΑΘΗΝΩΝ - 
ΣΟΥΝΙΟΥ 

ΣΑΡΩΝΙΔΑ 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΤΤΙΚΗ 19013 2291080044 

390 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΑΜΒΡΑΚΙΑΣ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΙΟΝΙΑΣ ΟΔΟΥ Χ.Θ. 86+215 
ΔΕΞΙΟΣ ΚΛΑΔΟΣ (ΠΡΟΣ 
ΙΩΑΝΝΙΝΑ)  

ΑΜΒΡΑΚΙΑ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30009 2646100100 

391 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΙΟΝΙΑΣ ΟΔΟΥ Χ.Θ. 
100+560 ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ 
ΚΛΑΔΟΣ (ΠΡΟΣ ΑΝΤΙΡΡΙΟ)  

ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30500 2642100100 

392 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΑΡΦΑΡΩΝ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΚΟΡΙΝΘΟΥ – ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ- 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΧΙΛ.ΘΕΣΗ 219 

ΑΡΦΑΡΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24009 2721045040 

393 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΠΑ.ΘΕ Χ.Θ. 144+250 
ΔΕΞΙΟΣ ΚΛΑΔΟΣ (ΠΡΟΣ 
ΛΑΜΙΑ)  

ΑΤΑΛΑΝΤΗ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35200 6970050679 

394 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ 1 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΠΑ.ΘΕ Χ.Θ. 144+050 
ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ ΚΛΑΔΟΣ (ΠΡΟΣ 
ΑΘΗΝΑ)  

ΑΤΑΛΑΝΤΗ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35200 6970050689 

395 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΠΕΛΛΑΝΑΣ 

30 χλμ ΑΠΌ ΤΟΝ ΚΟΜΒΟ 
ΛΕΥΚΤΡΟΥ ΠΡΟΣ ΣΠΑΡΤΗ, 
ΠΕΛΛΑΝΑ 

ΚΑΣΤΟΡΕΙΟ 
ΣΠΑΡΤΗ 

ΛΑΚΩΝΙΑ 23059 2731103600 

396 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΣΟΦΑΔΩΝ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Ε65, 
ΔΕΞΙΟΣ ΚΛΑΔΟΣ (ΠΡΟΣ 
ΕΓΝΑΤΙΑ), Χ.Θ. 70+340 

ΣΟΦΑΔΕΣ - 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43300 2443770688 
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397 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΣΟΦΑΔΩΝ 1 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Ε65, 
ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ ΚΛΑΔΟΣ (ΠΡΟΣ 
ΛΑΜΙΑ), Χ.Θ. 70+340 

ΣΟΦΑΔΕΣ - 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43300 2443770687 

398 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ 

ΔΕΞΙΟΣ ΚΛΑΔΟΣ (ΠΡΟΣ 
ΙΩΑΝΝΙΝΑ) 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΙΟΝΙΑΣ ΟΔΟΥ Χ.Θ. 
154+130 

ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑ ΑΡΤΑ 48200 2683770118 

399 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ 1 

ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ ΚΛΑΔΟΣ (ΠΡΟΣ 
ΑΝΤΙΡΡΙΟ) 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΙΟΝΙΑΣ ΟΔΟΥ Χ.Θ. 
154+130 

ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑ ΑΡΤΑ 48200 2683770116 

400 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΡΡΩΝ 

3 ΧΛΜ ΣΕΡΡΩΝ - 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΣΕΡΡΕΣ ΣΕΡΡΕΣ 62123 2321047685 

401 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΡΡΩΝ 1 

Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 32 ΣΕΡΡΕΣ ΣΕΡΡΕΣ 62100 2321099385 

402 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΗΤΕΙΑΣ    

1 ΧΛΜ ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 

ΣΗΤΕΙΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΛΑΣΙΘΙ 72300 2843020832 

403 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΚΙΑΘΟΥ 

1 ΧΛ ΠΕΡΙΦ.ΟΔ. ΣΚΙΑΘΟΥ-
ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΙΩΝ 

ΘΕΣΗ 
"ΑΜΜΟΥΔΙΑ" -
ΣΚΙΑΘΟΣ 

ΜΑΓΝΗΣΙΑ 37002 2427029380 

404 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΚΥΡΟΥ 

ΘΕΣΗ ΛΙΜΕΝΑΣ, ΛΙΝΑΡΙΑ ΜΑΡΙΝΑ ΣΚΥΡΟΥ ΕΥΒΟΙΑ 34007 2222096065 

405 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΟΥΔΑ ΧΑΝΙΩΝ  

ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 6 ΣΟΥΔΑ ΧΑΝΙΩΝ ΧΑΝΙΑ 73200 2821047500 

406 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΟΥΦΛΙΟΥ 

ΚΟΡΝΟΦΩΛΙΑ ΣΟΥΦΛΙ ΕΒΡΟΥ ΕΒΡΟΣ 68400 2554051451 

407 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΠΑΘΟΒΟΥΝΙΟΥ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΚΟΡΙΝΘΟΥ - ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ, 
ΧΙΛ. ΘΕΣΗ 10+400 
ΑΡΙΣΤΕΡΑ 

ΣΠΑΘΟΒΟΥΝΙ 
ΔΗΜΟΥ ΤΕΝΕΑΣ 

ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20008 
2741099500 

έως 509 

408 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΠΑΤΩΝ 

ΧΡΗΣΤΟΥ ΜΠΕΚΑ 30   ΣΠΑΤΑ ΑΤΤΙΚΗ 19002 2106632230 

409 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΤΑΥΡΑΚΙΑ 

13 ΧΛΜ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - 
ΜΟΙΡΩΝ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΣΤΑΥΡΑΚΙΩΝ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 70013 2810721550 

410 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ ΘΕΣΣ 

ΛΑΓΚΑΔΑ 291 
ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56430 2310652572 

411 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΤΥΛΙΔΑΣ 

222 ΧΛΜ. Ε.Ο. ΑΘΗΝΩΝ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΑΓΙΑ 
ΜΑΡΙΝΑ ΣΤΥΛΙΔΑΣ 

ΛΑΜΙΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35300 2238022398 

412 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ 1 

Ε.Ο. ΑΘΗΝΩΝ-ΛΑΜΙΑΣ 
ΧΛΜ ΘΕΣΗ 58 ΣΥΝ 
600,ΔΙΟΔΙΑ ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ 

ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ ΒΟΙΩΤΙΑ 32009 2262058940 
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413 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ 2 

ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟΣ ΠΡΟΣ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΑΥΛΙΔΟΣ ΘΕΣΗ 
ΠΗΓΑΔΙ ΙΑΤΡΟΥ 

ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ ΒΟΙΩΤΙΑ 32009 2262060003 

414 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΤΕΡΜΑ ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ 

ΤΕΡΜΑ ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ 
Α. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56410 2310688075 

415 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΤΗΝΟΥ   

ΧΩΡΑ ΤΗΝΟΥ, ΘΕΣΗ 
ΚΟΚΚΙΝΑ 

ΤΗΝΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84200 2283026233 

416 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΤΗΝΟΥ 1  

ΛΕΩΦ. ΤΗΝΟΥ-
ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΥ 

ΤΗΝΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84200 2283024438 

417 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΦΙΛΙΑΤΡΩΝ 

Β. ΚΩΝ/ΝΟΥ 
(ΦΟΥΡΝΑΡΑΚΗ)  & 
ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΥ 

ΦΙΛΙΑΤΡΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24300 2761033322 

418 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΦΟΔΕΛΕ 

ΕΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-
ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

ΦΟΔΕΛΕ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71500 2810521220 

419 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 76 

ΠΕΝΤΕΛΗΣ 76 ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 15234 2106848504 

420 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΑΝΙΩΝ 

ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΑΚΗ 108 ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73100 2821087664 

421 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΑΝΙΩΝ 2 

ΚΙΣΣΑΜΟΥ 124 & 
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 

ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73131 2821092059 

422 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΑΝΙΩΝ 3 

Α.ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 129-
131 & ΚΑΚΟΠΕΤΡΟΥ 1 

ΛΕΝΤΑΡΙΑΝΑ 
ΧΑΝΙΩΝ 

ΧΑΝΙΑ 73134 2821055384 

423 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΕΙΜΑΡΑΣ ΒΥΡΩΝΑ 

ΧΕΙΜΑΡΑΣ 61 & 
ΚΑΛΛΙΠΟΛΕΩΣ 

ΒΥΡΩΝΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 16232 2107621625 

424 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΙΟΥ 

ΚΑΛΟΥΤΑ 16 ΧΙΟΣ ΧΙΟΣ 82100 2271080341 

425 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΙΟΥ 1 

ΘΕΣΗ ΛΕΥΚΩΝΙΑ, 
ΘΥΜΙΑΝΑ 

ΧΙΟΣ ΧΙΟΣ 82100 2271080722 

426 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΙΟΥ 2  

ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ ΧΙΟΥ -
ΚΑΡΔΑΜΥΛΩΝ 

ΧΙΟΣ ΧΙΟΣ 82100 2271095802 

427 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΒΕΡΓΙΝΑ ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ ΚΑΒΑΛΑ ΚΑΒΑΛΑ 64200 2591023401 

428 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΨΥΧΙΚΟΥ 

ΚΗΦΙΣΙΑΣ 270 Ν. ΨΥΧΙΚΟ ΑΤΤΙΚΗ 11528 2106722527 

429 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ   

Δ.Ο. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ-
ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ & 
ΚΩΝ/ΠΟΛΕΩΣ 

ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57013 2310688308 

430 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ 1 

ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΜΜΑΧΙΚΗΣ 
ΟΔΟΥ, ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ 
1250Β 

ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57013 2310683914 

431 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΩΡΩΠΟΥ 

ΚΟΙΝΟΤ.ΟΔΟΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ 
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ - ΘΕΣΗ 
"ΣΟΧΩΡΙΑ" 

ΩΡΩΠΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 19015 2295034838 
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432 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠΜΑ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ 1 

ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟΣ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ - ΣΙΔΑΡΙΟΥ, 
ΘΕΣΗ "ΞΕΡΟΛΙΜΝΗ"  

ΑΝΩ ΚΟΡΑΚΙΑΝΑ 
(ΔΗΜΟΥ 
ΦΑΙΑΚΩΝ) 

ΚΕΡΚΥΡΑ 49083 #N/A 

433 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΜΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

Ε.Ο. ΚΕΡΚΥΡΑΣ - 
ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑΣ 

ΑΛΥΚΕΣ 
ΠΟΤΑΜΟΥ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

ΚΕΡΚΥΡΑ 49100 2661020537 

434 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΕΥΚΟΧΩΡΙΟΥ 
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑΣ ΕΠ.ΟΔΟΣ 
ΚΥΚΛΩΜΑΤΟΣ 
ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ 

ΠΕΥΚΟΧΩΡΙ 
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 63085 2374030025 

435 
ΜΥΡΤΕΑ Α.Ε ΥΠ/ΜΑ 
ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 17 

ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 17 ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 15232 #N/A 

436 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ ΑΓ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 

ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 364 ΑΓ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΤΤΙΚΗ 15341 2106525130 

437 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ ΑΓ. 
ΒΑΡΒΑΡΑΣ 

ΜΕΓ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 110 ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ ΑΤΤΙΚΗ 12351 2105616457 

438 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

ΟΛΓΑΣ 125 ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 17236 2109713393 

439 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓ.ΜΑΜΑ 

1 ΧΛΜ ΟΔΟΥ 
ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ-ΠΟΤΙΔΑΙΑΣ 

ΑΓ. ΜΑΜΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 63200 2373065870 

440 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

ΧΑΡΙΛ ΤΡΙΚΟΥΠΗ & 
ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 

ΑΓΡΙΝΙΟ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30100 2641039912 

441 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ 1 

ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ 26 & 
ΠΑΛΑΜΑ 

ΑΓΡΙΝΙΟ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30100 2641039341 

442 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ 2 

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 
102 

ΑΓΡΙΝΙΟ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30100 2641039022 

443 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ 

ΔΙΕΘΝ ΑΕΡΟΛΙΜ. 
ΑΘΗΝΩΝ ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 

ΚΤΙΡΙΟ - ΣΠΑΤΑ ΑΤΤΙΚΗ 19004 2103537823 

444 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΛΑΜΑΝΑΣ 

205 ΧΛΜ 
ΠΑΡΑΠΛΕΥΡ.Ε.Ο.ΑΘΗΝΩΝ-
ΛΑΜΙΑΣ ΑΛΑΜΑΝΑ 

ΛΑΜΙΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35006 2231093751 

445 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 1 

1 ΧΛΜ Π.Ε.Ο. 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ - 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 
ΗΜΑΘΙΑΣ 

ΗΜΑΘΙΑ 59300 2333027434 

446 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 
ΗΜΑΘΙΑΣ 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 1 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 
ΗΜΑΘΙΑΣ 

ΗΜΑΘΙΑ 59300 2333023341 

447 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΛΙΜΟΥ 

ΛΕΩΦ. ΠΟΣΕΙΔΩΝΟΣ 23 ΑΛΙΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 17455 2109828228 

448 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 

Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 156 ΜΑΡΟΥΣΙ ΑΤΤΙΚΗ 15126 2108050160 

449 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΜΥΚΛΕΣ ΣΠΑΡΤΗ 

ΑΜΥΚΛΕΣ - 5o ΧΛΜ. Ε.Ο. 
ΣΠΑΡΤΗΣ-ΓΥΘΕΙΟΥ 

ΣΠΑΡΤΗ ΛΑΚΩΝΙΑ 23100 2731044210 

450 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΝΩ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ 

ΚΥΘΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΙΩΝΙΑΣ Α. ΚΑΛΑΜΑΚΙ ΑΤΤΙΚΗ 17456 2109932630 

451 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΡΤΑ 

ΚΡΥΣΤΑΛΛΗ 154 ΑΡΤΑ ΑΡΤΑ 47100 2681021650 
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452 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 

ΧΩΡΟΣ 42,ΕΜΠΟΡ 
ΠΕΡΙΟΧΗ,ΔΙΕΘΝ ΑΕΡΟΛ 

ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ, 
ΣΠΑΤΑ 

ΑΤΤΙΚΗ 19004 2103542379 

453 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΧΑΡΝΩΝ 397 

ΑΧΑΡΝΩΝ 397 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11143 2102289255 

454 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΥΡΩΝΑ 

ΦΟΡΜΙΩΝΟΣ 132 ΒΥΡΩΝΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 16231 2107608811 

455 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΓΕΡΑΚΑ 

ΛΕΩΦ. ΣΠΑΤΩΝ 68 ΓΕΡΑΚΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 15344 2106618447 

456 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ 80 

ΓΕΩΡΓ.ΣΧΟΛΗΣ 80 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 55134 2310028648 

457 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΓΛΥΦΑΔΑΣ 

ΒΑΣ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 1 & 
ΕΥΡΥΑΛΗΣ 4 

ΓΛΥΦΑΔΑ ΑΤΤΙΚΗ 16675 2108947552 

458 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΔΗΜΟΥ ΕΧΕΔΩΡΟΥ 

12 ΧΛΜ Ε.Ο. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΕΔΕΣΣΗΣ  

ΔΗΜΟΣ 
ΕΧΕΔΩΡΟΥ - 
ΣΙΝΔΟΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57008 2310722319 

459 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 

19 ΧΛΜ Ν.Ε.Ο ΑΘΗΝΩΝ 
ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

ΕΛΕΥΣΙΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 19200 2105560721 

460 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΖΕΠΠΟΥ 

ΖΕΠΠΟΥ 30 ΓΛΥΦΑΔΑ ΑΤΤΙΚΗ 16675 2109646200 

461 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 1 

ΙΚΑΡΟΥ 42 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71306 2810301065 

462 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1 

8ης ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ & 
ΕΠΙΚΤΗΤΟΥ 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΙΩΑΝΝΙΝA 45445 2651033925 

463 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 2 

8 ΧΛΜ Ε.Ο. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ - 
ΑΘΗΝΩΝ 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2651092651 

464 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 3 

6 ΧΛΜ Ε.Ο ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ-
ΑΡΤΑΣ 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2651092945 

465 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΤΕΝΕΔΟΥ 124-
ΚΑΛΑΜΙΤΣΑ-ΚΑΒΑΛΑ 

ΚΑΒΑΛΑ ΚΑΒΑΛΑ 65201 2510250920 

466 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΜΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ 

Παράπλευρη Οδός Ν.Ε.Ο. 
Αθηνών - Λαμίας  (180ο 
χλμ) 

ΚΑΜΜΕΝΑ 
ΒΟΥΡΛΑ 

ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35009 2235041804 

467 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

3 ΧΛΜ Ε.Ο. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ - 
ΑΘΗΝΑΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43100 2441076620 

468 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 1 

ΜΥΡΜΙΔΟΝΩΝ & 
ΓΑΡΔΙΚΙΟΥ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43100 2441072240 

469 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 2 

ΛΕΩΦΟΡΟΣ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 101 & 
ΠΕΡΙΦ.ΟΔΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 
ΤΡΙΚΑΛΩΝ, ΘΕΣΗ 
"ΚΑΡΑΜΠΑΛΗ" 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 431 00 2441079884 

470 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΡΤΕΡΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

5 ΧΛΜ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΑΓ. 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΚΑΡΤΕΡΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71500 2810381571 

471 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΣΤΡΟΥ 

110 ΧΛΜ ΑΘΗΝΩΝ-
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΚΑΣΤΡΟ ΒΟΙΩΤΙΑ 32200 2268041401 
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472 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 1 

55 ΧΛΜ Ν.Ε.Ο. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 
- ΑΘΗΝΩΝ 

ΚΟΡΙΝΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΠΙΕΡΙΑ 60062 2351042297 

473 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 2 

447 ΧΛΜ Ν.Ε.Ο. ΑΘΗΝΩΝ 
- ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΚΟΡΙΝΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΠΙΕΡΙΑ 60062 2351042131 

474 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΤΕΧΑΚΗ 

ΛΕΩΦ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 142 ΨΥΧΙΚΟ ΑΤΤΙΚΗ 11526 2106911163 

475 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΗΦΙΣΙΑΣ 

ΛΕΩΦ.ΚΗΦΙΣΙΑΣ 327 & 
ΔΕΛΤΑ 

ΚΗΦΙΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 14564 2108077439 

476 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ 

ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ 22 ΓΕΡΑΚΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 15344 2106611083 

477 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

2 ΧΛΜ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ - 
ΞΑΝΘΗΣ 

ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΡΟΔΟΠΗ 69100 2531022357 

478 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 1 

ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΗΣ ΟΔΟΥ ΤΗΣ 
Ε.Ο. ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ – 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ (στη 
ΧΘ 0+475 δεξιά από 
Κομοτηνή προς 
Αλεξανδρούπολη) 

ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΡΟΔΟΠΗ 69100 2531084671 

479 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΡΩΠΙΟΥ 

8 ΧΛΜ ΒΑΡΗΣ - ΚΟΡΩΠΙΟΥ ΚΟΡΩΠΙ ΑΤΤΙΚΗ 19400 2106620315 

480 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΥΛΛΗΝΗΣ 

ΚΑΤΩ ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΥΛΛΗΝΗ ΗΛΕΙΑ 27068 2623093955 

481 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ Λ. 
ΑΜΦΙΘΕΑΣ 

ΛΕΩΦ. ΑΜΦΙΘΕΑΣ 46 Π. ΦΑΛΗΡΟ ΑΤΤΙΚΗ 17564 2109404637 

482 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΜΙΑΣ 

3 ΧΛΜ ΛΑΜΙΑΣ - ΑΘΗΝΑΣ ΛΑΜΙΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35100 2231030245 

483 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟΣ 
ΛΕΥΚΑΔΑΣ - ΝΥΔΡΙΟΥ 

ΚΑΛΛΙΓΩΝΙ 
ΛΕΥΚΑΔΟΣ 

ΛΕΥΚΑΔΑ 31100 2645025621 

484 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 

3 ΧΛΜ ΛΑΥΡΙΟΥ - ΣΟΥΝΙΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ ΑΤΤΙΚΗ 19003 2299063227 

485 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΑΡΚΟΥ ΜΠΟΤΣΑΡΗ 
68 

Μ.ΜΠΟΤΣΑΡΗ 68-
ΣΟΛΩΝΟΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54644 2310855489 

486 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 271 

Λ.ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 271 ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 15231 2106727291  

487 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
Ν.ΕΡΥΘΡΑΙΑΣ 

ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 60 & 
ΧΑΡ.ΤΡΙΚΟΥΠΗ 

Ν. ΕΡΥΘΡΑΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 14671 2106251513 

488 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΝΙΚΑΙΑΣ 

ΓΡ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ 85 ΝΙΚΑΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 18534 2104972525 

489 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ 1 

2 ΧΛΜ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ-
ΚΑΣΤΡΟΥ 

ΟΡΧΟΜΕΝΟΣ 
ΒΟΙΩΤΙΑΣ 

ΒΟΙΩΤΙΑ 32300 2261035053 

490 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ Π. 
ΦΑΛΗΡΟΥ 

ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ 61 Π. ΦΑΛΗΡΟ ΑΤΤΙΚΗ 17563 2109818410 

491 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΙΑΝΙΑΣ 

16 ΧΛΜ ΑΘΗΝΩΝ - 
ΛΑΥΡΙΟΥ 

ΠΑΙΑΝΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 19002 2103511763 

492 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ 

ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ & 
ΣΤΕΝΙΜΑΧΟΥ 3 

ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 18543 2104206269 
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493 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 

ΝΕΑ ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ 
ΠΑΤΡΩΝ-ΑΘΗΝΩΝ 

ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26500 2610452159 

494 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 1 

ΜΕΓ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 99 ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26334 2610361496 

495 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 3 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 101 ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26441 2610430272 

496 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 4 

ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ 79 ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26500 2610271795 

497 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 5 

ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ ΜΠΡΑΤΣΙΚΑ 1 ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26332 2610343364 

498 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ 75 

ΑΘΗΝΩΝ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ 75 ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 18541 2104824166 

499 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΛΕΩΦ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 158 ΠΡΕΒΕΖΑ ΠΡΕΒΕΖΑ 48100 2682027188 

500 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 1 

6ο ΧΛΜ ΠΟ ΠΡΕΒΕΖΗΣ-
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 

ΠΡΕΒΕΖΑ ΠΡΕΒΕΖΑ 48100 2682022539 

501 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΥΛΑΙΑΣ 

ΠΛΑΣΤΗΡΑ 46 
ΠΥΛΑΙΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54250 2310325521 

502 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΡΕΤΖΙΚΙΟΥ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

4,5 ΧΛΜ ΘΕΣ/ΚΗΣ - 
ΑΣΒΕΣΤΟΧΩΡΙΟΥ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57010 2310676641 

503 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΡΟΔΟΥ 

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ 58 ΡΟΔΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣA 85100 2241029633 

504 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΡΟΔΟΥ 1 

ΛΕΩΦ. ΙΑΛΥΣΟΥ 22 ΡΟΔΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣA 85100 2241096470 

505 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΡΟΔΟΥ-ΛΙΝΔΟΥ 

21 ΧΛΜ ΡΟΔΟΥ - ΛΙΝΔΟΥ ΡΟΔΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣA 85103 2241053156 

506 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ  

Λ ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ 232 ΣΑΛΑΜΙΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 18900 2104652711 

507 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ 2 

Λ.ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ & 
ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ 

ΣΑΛΑΜΙΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 18900 2104686308 

508 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΠΥΡΟΥ ΠΑΤΣΗ 

ΣΠ. ΠΑΤΣΗ 36 & ΑΓ. ΟΡΟΥΣ ΒΟΤΑΝΙΚΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 10447 2103470943 

509 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΥΡΟΥ 

ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΤΑΛΑΝΤΩΝ,ΠΑΓΟΣ 

ΠΑΓΟΣ ΣΥΡΟΥ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84100 2281089033 

510 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΤΟΥΜΠΑΣ 

ΓΡ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ 51 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54351 2310953214 

511 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ 50 ΤΡΙΚΑΛΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 42100 2431022786 

512 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΤΡΙΚΑΛΩΝ 1 

3ο ΧΛΜ Ε.Ο.ΤΡΙΚΑΛΩΝ – 
ΠΥΛΗΣ ΔΕΞΙΑ, ΘΕΣΗ 
"ΓΟΥΡΝΕΣ" Ή "ΑΜΜΟΣ", 
ΑΓΙΑ ΜΟΝΗ 

ΤΡΙΚΑΛΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 42100 2431039851 

513 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

ΝΑΥΠΛΙΟΥ 56 ΤΡΙΠΟΛΗ ΑΡΚΑΔΙΑ 22100 2710242166 

514 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

7ης ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 30 ΦΛΩΡΙΝΑ ΦΛΩΡΙΝΑ 53100 2385044903 

515 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ 

Λ ΑΘΗΝΩΝ (ΚΑΒΑΛΑΣ) 
292 

ΧΑΙΔΑΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 12462 2105810570 

516 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ  

ΖΑΝ ΜΩΡΕΑΣ ΚΑΙ 
ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΗ 

ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 15232 2106846264 
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517 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΕΙΣΟΔΟΣ ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ ΑΠΟ 
Ε.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - 
ΑΑΗΝΩΝ 

ΧΑΛΑΣΤΡΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57300 2310794854 

518 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΑΝΙΑ ΓΑΒΡΟΛΙΜΝΗΣ 

ΧΑΝΙΑ ΓΑΒΡΟΛΙΜΝΗΣ 
ΕΥΗΝΟΧΩΡΙ 
ΑΙΤ/ΝΙΑΣ 

ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30014 2634045711 

519 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΑΝΙΩΝ 

ΕΙΣΟΔΟΣ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑ 
ΧΑΝΙΩΝ  

ΑΚΡΩΤΗΡΙ 
ΧΑΝΙΩΝ  

ΧΑΝΙΑ 73100 2821066006 

520 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠΜΑ 
ΑΚΤΙΟΥ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ 

ΑΚΤΙΟ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30002 2682089864 

521 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠΜΑ 
ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑ 

ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 202 ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24100 2721022061 

522 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠΜΑ 
ΔΗΜ.ΟΔ.ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΔΗΜ.ΟΔΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ-
ΜΕΣΣΗΝΗΣ 

ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24100 2721063894 

523 
ΜΥΡΤΕΑ ΥΠ/ΜΑ ΑΓ. 
ΙΩΑΝΝΗ ΡΕΝΤΗ 

ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ ΡΕΝΤΗ 130 & 
ΗΡΑΣ 

ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΡΕΝΤΗΣ 

ΑΤΤΙΚΗ 18233 2104820774 

524 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΛΟΓΡΕΖΑΣ 

ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ 2 ΚΑΛΟΓΡΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗ 14234 2100083111 

525 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 1 

Λ.ΝΑΤΟ  300 
ΘΕΣΗ "ΜΑΥΡΗ 
ΩΡΑ", ΓΚΟΡΥΤΣΑ, 
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 

ΑΤΤΙΚΗ 19300 2100081757 

526 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡΩΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΗΡΩΩΝ & ΠΙΝΔΑΡΟΥ Ο.Τ. 
124 

ΘΕΣΗ 
"ΜΠΑΡΙΑΜΑΓΑ" 
ΚΑΛΑΜΑΤΑ 

ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24100 2721030029 

527 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΛΑΡΙΣΑΣ 

6ο ΧΛΜ ΕΟ ΛΑΡΙΣΑΣ-
ΤΥΡΝΑΒΟΥ 

ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΛΑΡΙΣΑ 41500 2410730075 

528 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΙΓΙΟΥ 

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 114  ΑΙΓΙΟ ΑΧΑΙΑ 25100 2691030009 

529 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ 1 

Ν ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 130 
Δ.Ε ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ-
ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56334 2310005573 

530 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΡΡΩΝ 2 

15ο ΧΛΜ ΕΟ ΣΕΡΡΩΝ - 
ΔΡΑΜΑΣ 

ΠΕΝΤΑΠΟΛΗ 
ΣΕΡΡΩΝ 

ΣΕΡΡΕΣ 62048 2321040045 

531 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΤΡΙΚΑΛΩΝ 2 

NTAH 3 ΤΡΙΚΑΛΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 42100 2431040032 

532 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 

ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ 160, ΘΕΣΗ 
"ΜΠΕΓΙΑΤΙΚΑ" 

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30200 2631030012 

533 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΘΗΒΑΣ 

5ο ΧΛΜ ΕΠ. ΟΔΟΥ ΘΗΒΩΝ 
– ΜΟΥΡΙΚΙΟΥ  

ΘΗΒΑ ΒΟΙΩΤΙΑ 32200 2262060023 

534 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΟΜΗΡΙΔΟΥ ΣΚΥΛΙΤΣΗ 21 ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 18531 2100082941 

535 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΟΛΟΥ 3 

ΛΑΡΙΣΗΣ 161, ΛΟΓΟΘΕΤΟΥ 
& ΓΚΟΥΡΑ (ΟΤ. 1185) 

ΒΟΛΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑ 38334 2421004080 
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536 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ 

ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 
35 & ΔΩΡΙΔΟΣ 

ΠΙΚΕΡΜΙ ΑΤΤΙΚΗ 19009 2100084085 

537 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ 

37ο ΧΛΜ ΛΕΩΦΟΡΟΥ 
ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ, ΘΕΣΗ 
"Βουρλέζα", ΠΟΡΤΟ 
ΡΑΦΤΗ 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ ΑΤΤΙΚΗ 19003 2299060050 

538 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΡΟΔΟΥ 2 

ΗΛΙΑ ΒΕΝΕΖΗ (Ο.Τ 522) 
ΘΕΣΗ 
"ΡΟΔΟΠΟΥΛΑ", 
ΡΟΔΟΣ 

ΔΩΔΕΚΑΝΗΣA 85100 2241005150 

539 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ 

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 41 & 
ΑΓ.ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 58 

ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ ΑΡΚΑΔΙΑ 22200 2791030000 

540 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ 

25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 4 & 
ΒΑΡΒΟΥΤΗ 

ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ ΚΟΖΑΝΗ 50200 2463030009 

541 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΣΠΡΑΓΓΕΛΩΝ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

Χ.Θ 22+600 Ε.Ο 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ - ΚΟΝΙΤΣΑΣ, 
ΑΣΠΡΑΓΕΛΛΟΙ ΖΑΓΟΡΙΟΥ 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2653040000 

542 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ 

ΝΕΑ ΟΔΟΣ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ 
– ΦΗΡΩΝ – ΒΟΥΡΒΟΥΛΩΝ, 
ΘΕΣΗ "ΠΟΣΤΕΣ", 
ΚΑΡΤΕΡΑΔΟ, ΔΗΜΟΣ 
ΘΗΡΑΣ 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84700 2289771209 

543 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΟΥΔΑ ΧΑΝΙΩΝ 1 

ΕΘΝ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 205 ΣΟΥΔΑ ΧΑΝΙΩΝ ΧΑΝΙΑ 72300 2821003100 

544 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΡΟΥΦ 

Λ. 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 3 
& ΣΠ. ΠΑΤΣΗ 

ΡΟΥΦ ΑΤΤΙΚΗ 11855 2100083709 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ 
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΟΠΟΥ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΕΞΑΡΓΥΡΩΘΟΥΝ ΕΚΠΤΩΤΙΚΑ ΚΟΥΠΟΝΙΑ 

 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΝΟΜΟΣ 
Postal 
code 

Site 
telephone 

1 
ΧΑΙΡΟΠΟΥΛΟΣ Ι. 
ΠΕΤΡΟΣ 

ΠΕΟ ΑΘΗΝΩΝ – 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 404 ΧΛΜ 
ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ 
ΠΛΑΤΑΜΩΝΑ 

ΠΛΑΤΑΜΩΝΑΣ 
ΠΙΕΡΙΑΣ 

ΠΙΕΡΙΑ 60065 2352041320 

2 ΜΠΡΑΚΑΤΣΕΛΟΣ ΝΙΚΟΣ 
24ο ΧΛΜ ΕΟ ΠΑΤΡΩΝ-
ΠΥΡΓΟΥ 

ΚΑΤΩ ΑΧΑΙΑ ΑΧΑΙΑ 25200 2693023301 

3 ΓΚΙΩΝΗΣ Α. & ΣΙΑ ΟΕ 
Ε.Ο. ΑΘΗΝΩΝ-
ΠΑΤΡΩΝ/ΔΕΞΙΑ  ΑΙΓΙΟ 

ΑΙΓΙΟ ΑΧΑΙΑ 25100 2691026662 

4 
ΔΕΛΗΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ 
Γ. & ΣΙΑ ΟΕ 

Ε.Ο. ΑΘΗΝΩΝ-
ΠΑΤΡΩΝ/ΑΡΙΣΤΕΡΑ 

ΑΙΓΙΟ ΑΧΑΙΑ 25100 2691026782 

5 ΚΑΡΕΛΙΩΤΗ ΑΦΟΙ ΟΕ ΚΑΛΥΒΙΑ ΚΑΛΥΒΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 19010 2299048479 

6 ΖΑΧΟΥ ΕΛΕΝΗ ΛΕΩΦ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 121 ΜΑΡΟΥΣΙ ΑΤΤΙΚΗ 15124 2108020709 

7 
ΚΟΝΤΟΒΑΣ Σ. - 
ΑΝΔΡΙΤΣΑΚΗΣ Κ. ΟΕ 

165 ΧΛΜ Ε.Ο. ΑΘΗΝΩΝ - 
ΛΑΜΙΑΣ  

ΑΓ. ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35006 2235031732 

8 
ΧΟΧΟΛΗΣ ΔΙΟΝ. & ΣΙΑ 
ΟΕ 

ΧΑΝΑΚΙΑ ΠΥΡΓΟΣ ΗΛΕΙΑ 27100 2621054542 

9 ΚΑΡΑΛΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΝΕΑΠΟΛΗ ΑΓΡΙΝΙΟ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30100 2641091177 

10 ΝΙΚΟΛΑΟΥ Β. & Χ. ΟΕ ΠΛΑΤΑΡΙΑ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑ 46100 2665071214 

11 
ΜΟΥΝΤΡΑΚΗΣ Α. - 
ΤΡΕΒΛΑΚΗΣ Ι. ΟΕ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ 
ΛΙΜΕΝΑΣ 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 70014 2897022602 

12 
ΜΑΚΡΗΣ Α ΜΕΛΙΔΗΣ 
ΣΙΑ ΟΕ ΥΠ ΣΦΑΓΕΙΩΝ 

26ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 88 
ΣΦΑΓΕΙΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54627 2310521049 

13 
ΑΜΑΝΑΤΙΑΔΟΥ Θ. - 
ΙΑΚΩΒΙΔΗΣ Ε. ΟΕ 

28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 106 
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56123 2310747017 

14 ΜΙΣΤΙΛΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ ΑΘΥΤΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 63077 2374091174 

15 
ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΟΥ Φ.Δ. 
ΟΕ 

ΠΟΛΥΣΤΗΛΟ ΚΑΒΑΛΑΣ 
ΠΟΛΥΣΤΗΛΟ 
ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΚΑΒΑΛΑ 64003 2510391634 

16 
ΚΟΚΟΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ 

ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 89 ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ ΑΤΤΙΚΗ 18755 2104628033 

17 
ΛΙΟΥΜΗΣ ΔΗΜ. & ΣΙΑ 
ΕΕ 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 12 ΛΑΥΡΙΟ ΑΤΤΙΚΗ 19500 2292026276 
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18 FUELS LASKOS EE ΛΕΩΦ. ΑΘΗΝΩΝ 32 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 12131 2105750207 

19 ΘΕΙΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 216 
ΣΥΚΙΕΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56626 2310619039 

20 ΠΙΠΕΡΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
2 ΧΛΜ ΡΕΘΥΜΝΟΥ 
ΣΠΗΛΙΟΥ 

ΡΕΘΥΜΝΟ ΡΕΘΥΜΝΟ 74100 2831022931 

21 
ΗΛΙΑΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ & ΣΙΑ 
ΕΕ 

ΚΛΕΑΝΘΟΥΣ 25 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54453 2310929655 

22 ΜΥΛΩΝΙΔΗ ΑΦΟΙ ΟΕ ΛΑΚΩΜΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 63080 2399051177 

23 ΚΟΥΚΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΟΦΙΚΟ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ ΕΒΡΟΣ 68300 2552031564 

24 ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 42200 2432023750 

25 
ΠΑΠΑΛΥΜΠΕΡΗ 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ & ΘΕΟΔΩΡΑ 
ΟΕ 

ΚΑΡΥΣΤΟΣ ΚΑΡΥΣΤΟΣ ΕΥΒΟΙΑ 34001 2224023372 

26 
ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΙΚΕ 

ΝΕΑΠΟΛΗ 
ΝΕΑΠΟΛΗ 
ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΚΟΖΑΝΗ 50001 2468022637 

27 
ΤΣΙΑΓΚΑΡΛΗΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΚΥΨΕΛΗ 
ΚΥΨΕΛΗ 
ΗΜΑΘΙΑΣ 

ΗΜΑΘΙΑ 59031 2331099220 

28 ΤΕΓΟΣ ΕΜΜ & ΣΙΑ ΕΕ ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 20 ΓΡΕΒΕΝΑ ΓΡΕΒΕΝΑ 51100 2462022468 

29 ΑΡΕΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΜΟΥΡΝΙΩΝ 25 ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73100 2821095759 

30 ΚΑΡΕΛΙΩΤΗ ΑΦΟΙ ΟΕ ΛΕΩΦ. ΑΜΦΙΘΕΑΣ 43 Π. ΦΑΛΗΡΟ ΑΤΤΙΚΗ 17564 2109424088 

31 
ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ 
ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ 

11 ΧΛΜ ΘΕΣ/ΚΗΣ-
ΕΔΕΣΣΗΣ/ΙΩΝΙΑ ΤΘ 117 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57008 2310722778 

32 
ΜΑΥΡΟΔΗΜΗΤΡΑΚΗΣ 
ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

ΚΑΣΤΕΛΙ ΚΙΣΣΑΜΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΣ ΧΑΝΙΑ 73400 2822023429 

33 
ΨΑΡΡΟΛΟΓΟΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΤΥΡΟΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ ΛΕΩΝΙΔΙΟΝ ΑΡΚΑΔΙΑ 22029 2757041467 

34 ΚΑΤΣΟΥΠΑΚΗ ΑΝΝΑ ΚΑΡΤΕΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 81500 2810380087 

35 
ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΧΑΡ. ΥΙΟΙ & 
ΣΙΑ ΟΕ 

ΟΔΟΣ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ 1 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 55236 2310344730 

36 
ΣΙΔΕΡΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ & 
ΣΙΑ ΟΕ 

5 ΧΛΜ ΤΡΙΠΟΛΗΣ - 
ΠΥΡΓΟΥ 

ΤΡΙΠΟΛΗ ΑΡΚΑΔΙΑ 22100 2710411395 

37 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 
ΣΩΤΗΡΙΟΣ 

ΚΟΙΛΑ ΚΟΖΑΝΗ ΚΟΖΑΝΗ 50100 2461045593 

38 
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΨΥΧΟΓΥΙΟΣ 
& ΥΙΟΣ Ο.Ε 

ΜΥΡΣΙΝΗ ΛΕΧΑΙΝΑ ΗΛΕΙΑΣ ΗΛΕΙΑ 27053 2623022278 

39 
ΑΓΓΕΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ & 
ΣΙΑ ΟΕ 

ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ ΧΑΛΚΙΔΑ ΕΥΒΟΙΑ 34100 2221092523 
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40 ΤΖΑΡΤΖΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
ΟΔΟΣ ΜΕΤΕΩΡΩΝ / 
ΚΗΠΑΚΙ 

ΤΡΙΚΑΛΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 42100 2431035104 

41 
Ι. Π. ΜΑΝΙΩΤΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 
ΕΕ 

ΔΙΜΗΝΙΟ ΚΙΑΤΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20200 2742028649 

42 ΜΗΧΑΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΛΕΧΑΙΝΑ ΗΛΕΙΑΣ ΗΛΕΙΑ 27053 2623022266 

43 ΝΤΟΤΣΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ 36100 2237022763 

44 ΧΑΤΖΑΤΟΓΛΟΥ ΕΥΔΟΚΙΑ ΝΕΑ  ΚΑΡΒΑΛΗ ΚΑΒΑΛΑ ΚΑΒΑΛΑ 65500 2510316053 

45 
ΜΑΚΡΗΣ Α.ΜΕΛΙΔΗΣ 
ΣΙΑ ΟΕ ΥΠ ΒΥΖΙΗΝΟΥ 

ΒΥΖΙΗΝΟΥ 3, ΣΑΡΑΝΤΑ 
ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54636 2310204800 

46 ΘΕΡΙΑΝΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΛΥΓΙΑ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΛΕΥΚΑΔΑ ΛΕΥΚΑΔΑ 31100 2645024891 

47 
ΜΠΑΖΑΛΕΚΟΥ 
ΤΑΣΙΟΥΛΑ Γ. & ΣΙΑ ΕΕ 

ΜΠΑΛΤΟΥΜΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2656022752 

48 ΖΑΡΙΦΗΣ ΘΩΜΑΣ ΜΙΧ.ΨΕΛΛΟΥ 16 ΚΗΦΗΣΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54645 2310416920 

49 ΣΙΣΜΑΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  ΠΙΕΡΙΩΝ 208 ΒΕΡΟΙΑ ΗΜΑΘΙΑ 59100 2331063197 

50 
ΑΥΓΕΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ & 
ΥΙΟΙ Ο.Ε 

2 ΧΛΜ ΛΕΙΒΑΔΙΑΣ - 
ΔΕΛΦΩΝ 

ΛΕΙΒΑΔΙΑ ΒΟΙΩΤΙΑ 32100 
2261024182,  
2261021611 

51 
ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗ 
ΑΡΣΙΝΟΗ 

ΜΟΥΡΝΙΕΣ ΧΑΝΙΩΝ ΜΟΥΡΝΙΕΣ ΧΑΝΙΑ 73300 2821092140 

52 
ΚΙΤΣΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝ.-
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ 
ΙΩΑΝ. OE 

ΔΩΔΩΝΗΣ 100 ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2651045110 

53 ΓΟΛΓΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΑΠΠΕΣ ΡΟΔΟΠΗΣ ΣΑΠΠΕΣ (ΑΛΕΞ) ΡΟΔΟΠΗ 69300 2532023154 

54 
ΜΑΝΟΥΣΟΓΙΩΡΓΑΚΗ 
ΑΡΓΥΡΩ 

ΒΡΥΣΕΣ ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ 
ΧΑΝΙΩΝ 

ΒΡΥΣΕΣ ΧΑΝΙΩΝ ΧΑΝΙΑ 73007 2825051364 

55 
ΣΑΜΠΑΝΗ ΚΩΝ/ΝΑ & 
ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΟΕ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΙΚΑΜΙΝΟ, 
ΛΕΩΦ. ΩΡΩΠΟΥ 7 

Ν. ΠΑΛΑΤΙΑ 
ΩΡΩΠΟΥ 

ΑΤΤΙΚΗ 19015 2295072023 

56 ΤΖΑΒΕΛΑ ΕΥΘΥΜΙΑ ΛΕΩΦ. ΦΥΛΗΣ 152 ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 13341 2102472754 

57 ΕΞΗΝΤΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΕΒΑΣΤΟΥΠΟΛΕΩΣ 131 ΑΒ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11526 2106921668 

58 
ΠΟΤΤΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ & 
ΣΙΑ ΕΕ 

Ε.Ο. ΚΟΡΙΝΘΟΥ-
ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ 
(Λ.ΩΡ.ΕΛΕΝΗΣ) 

ΚΟΡΙΝΘΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20100 2741033601 

59 ΒΑΓΕΝΑΣ ΘΩΜΑΣ ΓΡΑΒΙΤΣΑ ΚΟΝΙΤΣΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 44100 2655022818 

60 ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΙΛΕΛΕΡ 1 ΚΟΝΙΤΣΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 44100 2655023081 

61 ΧΑΡΟΣ ΓΑΒΡΙΗΛ ΛΕΙΒΑΔΙ ΚΥΘΗΡΑ ΑΤΤΙΚΗ 80100 2736031013 
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62 
ΠΟΛΙΟΥΔΑΚΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΣ ΡΕΘΥΜΝΟ ΡΕΘΥΜΝΟ 74100 2831071519 

63 
ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΟΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ 
ΛΑΜΠΡΟΥ 

ΛΕΩΦ. ΚΝΩΣΟΥ 344 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71500 2810231965 

64 ΚΑΡΑΝΔΙΝΟΥ ΜΑΡΙΑ ΑΝΩ ΖΑΡΟΣ 
ΖΑΡΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 70002 2894031378 

65 
ΚΑΡΟΥΖΑΚΗ ΑΡΓΥΡΩ 
ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 

ΚΑΣΤΕΛΛΙ ΠΕΔΙΑΔΟΣ 
ΚΑΣΤΕΛΛΙ 
ΠΕΔΙΑΔΟΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 70006 2891031008 

66 
ΣΠΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

ΕΠΙΣΚΟΠΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71303 2810771238 

67 ΔΟΥΚΑΣ Ε ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 47 ΙΣΤΙΑΙΑ ΕΥΒΟΙΑΣ ΕΥΒΟΙΑ 34200 2226052164 

68 
ΜΑΝΙΑΚΟΥΔΑΚΗ 
ΣΟΦΙΑ 

ΚΑΠΑΡΙΑΝΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΜΟΙΡΕΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 70400 2892025002 

69 ΤΡΑΥΛΟΥ ΚΑΣΙΑΝΗ ΒΟΝΙΤΣΑ ΒΟΝΙΤΣΑ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30002 2643022585 

70 
ΤΖΙΜΟΥΛΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΣΤΑΥΡΟΧΩΡΙ 
ΚΑΝΑΛΑΚΙ 
ΠΡΕΒΕΖΗΣ 

ΠΡΕΒΕΖΑ 48062 2684051286 

71 
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑΤΟΥ ΑΦΟΙ 
ΟΕ 

ΜΑΚΡΥΩΤΙΚΑ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ 28081 2674061032 

72 
ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΘΑΜΑΝΙΟ ΑΡΤΑΣ 
ΑΘΑΜΑΝΙΟ 
ΑΡΤΑΣ 

ΑΡΤΑ 47045 2685022994 

73 
ΚΟΠΑΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ & 
ΣΙΑ Ο.Ε. 

Ι. ΚΩΛΕΤΗ 15 - 
ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 

ΒΟΛΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑ 38334 2421066634 

74 ΤΣΙΡΝΟΒΑΣ Σ. & Μ. ΟΕ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑ 
ΑΜΦΙΚΛΕΙΑ 
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35002 2234022405 

75 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΕΩΡΓ. 
ΦΩΤΕΙΝΗ 

ΦΥΛΛΑ ΧΑΛΚΙΔΑ ΕΥΒΟΙΑ 34100 2221053668 

76 
ΔΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΣΣΟΣ 
ΒΡΑΧΑΤΙ 
ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 

ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20006 2741087149 

77 ΝΑΞΟΣ ΑΕ 
2 ΧΛΜ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ 
ΕΛΟΥΝΤΑΣ - ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΣΙΘΙ 72100 2841041453 

78 
ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ 

ΑΓΙΑ ΑΓ. ΛΑΡΙΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑ 40003 2494022905 

79 ΜΠΑΡΑΤΣΑΣ Α.Ε 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 
176 

ΚΑΤΣΙΚΑ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 - 

80 ΚΩΣΤΑΡΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 14 ΒΟΛΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑ 38446 2421060291 

81 ΣΙΟΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ 58 ΤΡΙΚΑΛΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 42100 2431028588 

82 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ 
ΚΑΥΣΙΜΑ ΟΕ 

ΣΤΑΔΙΟ ΤΕΓΕΑΣ 
ΣΤΑΔΙΟ ΤΕΓΕΑΣ-
TΡΙΠΟΛΗΣ 

ΑΡΚΑΔΙΑ 22012 2710556801 

83 
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΜΙΧΑΗΛ 

ΣΙΒΑ ΠΥΡΙΩΤΗΣ 
ΤΥΜΠΑΚΙ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 70200 2892042650 
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84 ΤΟΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΝΕΖΑ ΑΡΤΑ ΑΡΤΑ 47100 2681041738 

85 
ΠΙΣΙΜΙΣΗΣ ΜΑΝ. 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΚΑΡΚΑΛΟΥ 
ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ 
ΑΡΚΑΔΙΑΣ 

ΑΡΚΑΔΙΑ 22007 2795031010 

86 ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΠΗΛΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71500 2810232019 

87 ΛΑΜΠΡΟΥ Δ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΛΙΒΕΡΙ ΑΛΙΒΕΡΙ ΕΥΒΟΙΑ 34500 2223024481 

88 ΣΟΥΛΗΣ Ι.Κ.Ε ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ ΖΑΚΥΝΘΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΣ 29100 2695026194 

89 ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΚΛΕΙΔΩΝΙΑ 
ΑΡΙΣΤΗ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΙΩΑΝΝΙΝA 44016 2655022935 

90 ΑΦΟΙ ΠΕΡΗΦΑΝΟΥ ΟΕ ΝΕΟΧΩΡΙ 
ΑΥΛΩΝΑΡΙ 
ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΕΥΒΟΙΑ 34009 2223041213 

91 ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ  ΝΙΚ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 56 ΑΙΓΙΟ ΑΧΑΙΑ 25100 2691025644 

92 ΤΣΙΑΠΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΜΥΡΟΣ ΑΛΜΥΡΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑ 37100 2422021949 

93 ΤΣΙΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΛΠΑΚΙ 
ΔΟΛΙΑΝΑ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΙΩΑΝΝΙΝA 44004 2653041227 

94 ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ ΑΦΟΙ ΟΕ ΠΕΡΑΜΑ ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟ ΡΕΘΥΜΝΟ 74052 2834022712 

95 
ΣΤΕΦΑΝΟΥΔΑΚΗ 
ΒΑΛΑΣΙΑ 

ΜΟΙΡΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 70400 2892022649 

96 ΓΚΛΑΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΕΣΟΠΟΤΑΜΟΣ 
ΚΑΝΑΛΑΚΙ 
ΠΡΕΒΕΖΗΣ 

ΠΡΕΒΕΖΑ 48062 2684041202 

97 
ΡΟΥΣΣΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ & 
ΣΙΑ Ο.Ε 

ΒΑΡΗ ΣΥΡΟΥ ΣΥΡΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84100 2281061389 

98 ΕΒΟΑΠ ΕΠΕ ΛΑΡΙΣΗΣ 82 ΒΟΛΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑ 38334 2421063820 

99 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ Ε & ΥΙΟΣ 
ΟΕ 

ΑΛΙΒΕΡΙ ΕΥΒΟΙΑ ΕΥΒΟΙΑ 34500 2223022320 

100 ΝΤΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ     
ΓΡΗΓ. ΓΟΥΛΙΑΝΟΥ 19, 
ΠΑΛΑΜΑΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43200 2444024088 

101 
ΓΕΩΡΓΑΚΗ ΣΤΑΜΑΤΑ & 
ΣΙΑ ΕΕ 

ΑΠΟΛΠΑΙΝΑ ΛΕΥΚΑΔΑ ΛΕΥΚΑΔΑ 31100 2645026510 

102 
ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΚΑΤΑΚΟΛΟΥ 57 ΠΥΡΓΟΣ ΗΛΕΙΑ 27100 2621022997 

103 ΝΙΚΟΛΑΟΥ Φ. ΛΟΥΚΑΣ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΔΙΣΤΟΜΟΥ 
(ΑΣΠΡΑ ΣΠΙΤΙΑ ΒΟΙΩΤΙΑΣ) 

ΑΝΤΙΚΥΡΡΑ 
ΒΟΙΩΤΙΑΣ 

ΒΟΙΩΤΙΑ 32005 2267041218 

104 ΓΑΛΕΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
2ΗΕ ΧΙΛ. ΣΗΤΕΙΑΣ - ΑΓ. 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΣΗΤΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ ΛΑΣΙΘΙ 72300 2843025990 

105 
ΜΠΕΛΟΚΑΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

2 ΧΛΜ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ - 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ ΑΡΚΑΔΙΑ 22200 2791022317 

106 
ΚΟΡΝΙΩΤΑΚΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

1 ΧΛΜ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ - 
ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ ΛΑΣΙΘΙ 72200 2842025872/8 

107 
ΜΠΡΟΖΟΣ Φ. 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ 

ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 32 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54627 2310525457 
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108 
ΚΟΚΚΙΝΟΣ Ν. - ΡΑΓΙΑ 
Μ. & ΥΙΟΙ ΟΕ 

Τ.ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ 148 ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΙΕΡΙΑ 60100 2351026122 

109 
ΧΑΡΙΤΩΝΟΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΕΠ 

ΚΟΛΙΝΔΡΟΣ 
ΚΟΛΙΝΔΡΟΣ 
ΠΙΕΡΙΑΣ 

ΠΙΕΡΙΑ 60061 2353031070 

110 
ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ 
ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 19 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 63100 2371022263 

111 
ΠΑΤΡΑΣ Α.-ΓΚΟΒΤΖΙΑΣ 
Μ. ΟΕ 

1ο ΧΛΜ ΕΠ.Ο. ΣΙΑΤΙΣΤΑΣ - 
ΜΠΑΡΑΣ 

ΣΙΑΤΙΣΤΑ 
ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΚΟΖΑΝΗ 50300 2465022111 

112 
ΒΑΛΑΣΙΑΔΗΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΑΣ 

Ν ΠΟΤΙΔΑΙΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 63200 2373041021 

113 
ΜΥΤΖΗΘΡΑΣ ΑΘ. - 
ΠΑΤΡΙΚΕΛΗΣ ΣΤ. ΟΕ 

Μ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 26 
ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56430 2310662259 

114 
ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ν & 
ΣΙΑ ΟΕ 

ΚΟΥΦΑΛΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57100 2391051207 

115 
ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ 
ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  

ΟΔΟΣ ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ - 
ΣΙΘΩΝΙΑΣ 

ΑΓ ΜΑΜΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 63200 2373091733 

116 ΠΟΥΛΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΛΕΩΦ. ΑΘΗΝΩΝ 154, ΑΓ. 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57003 2310701203 

117 Θ. ΠΕΤΡΑΣ & ΣΙΑ ΟΕ 
ΟΔΟΣ ΣΙΔΗΡ. ΣΤΑΘΜΟΥ 
ΝΑΟΥΣΗΣ 

ΝΑΟΥΣΑ ΗΜΑΘΙΑ 59200 2332041456 

118 
ΠΕΤΚΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΥΙΟΙ 
ΟΕ 

ΑΓΡΑΣ ΠΕΛΛA ΠΕΛΛΑ 58200 2381092448 

119 
ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

ΞΗΡΟΛΙΜΝΗ ΚΟΖΑΝΗ ΚΟΖΑΝΗ 50100 2461091215 

120 
ΤΣΙΦΛΙΚΙΩΤΗΣ ΒΑΣ 
ΔΑΜΙΑΝΟΣ 

ΤΟΙΧΙΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ 52100 2467072380 

121 ΛΙΑΒΑ ΟΥΡΑΝΙΑ ΤΣΟΤΥΛΙ ΚΟΖΑΝΗ ΚΟΖΑΝΗ 50100 2468031540 

122 ΚΑΡΑΤΖΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
ΕΘΝ. ΟΔΟΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ-
ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ 52100 2467080761  

123 
ΤΣΟΜΠΑΝΙΔΗΣ 
ΣΥΜΕΩΝ 

5 ΧΛΜ ΟΔΟΥ ΣΕΡΡΩΝ 
ΝΙΓΡΙΤΑΣ 

ΣΕΡΡΕΣ ΣΕΡΡΕΣ 62100 2321036160 

124 ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΛΙΜΕΝΑΣ ΘΑΣΟΣ ΚΑΒΑΛΑ 64004 2593022202 

125 
ΣΤΑΜΠΟΛΙΔΟΥ ΖΩΗ 
ΚΑΙ ΥΙΟΣ ΟΕ 

ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ ΕΒΡΟΣ 68300 2553025401 

126 
ΓΕΩΡΓΟΥΣΟΠΟΥΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΛΙΔΩΡΙΚΙ 
ΛΙΔΩΡΙΚΙ 
ΦΩΚΙΔΟΣ 

ΦΩΚΙΔΑ 33053 2266022428 

127 ΤΣΑΚΩΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 310 ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΤΤΙΚΗ 15341 2106520878 

128 ΚΑΣΣΟΣ ΒΑΪΟΣ ΙΤΕΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43062 2444031807 
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129 ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΟΛΑΟΙ ΛΑΚΩΝΙΑΣ ΛΑΚΩΝΙΑ ΛΑΚΩΝΙΑ 23052 2732023142 

130 ΤΣΑΓΚΑΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΓΥΘΕΙΟΥ 2 ΣΠΑΡΤΗ ΛΑΚΩΝΙΑ 23100 2731026754 

131 ΣΤΡΑΤΗΓΑΚΗ ΑΦΟΙ ΟΕ ΒΟΥΤΙΑΝΟΙ ΛΑΚΩΝΙΑΣ ΛΑΚΩΝΙΑ ΛΑΚΩΝΙΑ 23064 2731094231 

132 
ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ M 
ΙΚΕ 

ΦΙΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 13 ΕΔΕΣΣΑ ΠΕΛΛΑ 58200 2381023293 

133 
ΜΕΝΤΖΕΛΙΔΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ                 

ΔΕΡΒΕΝΙ 
ΔΕΡΒΕΝΙ 
ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 

ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20009 2743032294 

134 
ΖΑΦΕΙΡΟΥΛΗΣ Ε. - 
ΣΑΠΛΑΟΥΡΑ ΑΦΟΙ ΟΕΕ 

Λ. ΑΝΔΡΕΑ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΣΤΡΑΤΟΥ 

ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30500 2642022300 

135 ΔΕΤΣΗΣ Γ ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΙΧΑΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 96 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11528 2107777028 

136 
ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ E & 
ΣΙΑ ΟΕ 

ΑΛΙΜΟΥ 33 ΑΛΙΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 17455 2109850467 

137 
ΓΙΟΛΔΑΣΗΣ 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

ΓΚΙΚΑ 127 ΦΙΛΛΙΠΙΑΔΑ ΠΡΕΒΕΖΑ 48200 2683022229 

138 
ΜΑΓΑΛΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
& ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε. 

ΑΧΙΛΛΕΩΣ 102 Π. ΦΑΛΗΡΟ ΑΤΤΙΚΗ 17563 2109833033 

139 ΛΕΝΤΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε 
ΤΕΡΜΑ ΝΙΚΟΠΟΛΕΩΣ & 
ΙΜΒΡΙΩΤΗ 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 45221 2651030533 

140 ΚΥΖΙΩΡΟΣ ΟΡΕΣΤΗΣ ΚΟΚΚΩΝΙ ΚΟΡΙΝΘΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20002 2742034200 

141 
ΣΠΟΥΡΔΑΛΑΚΗΣ Δ. 
ΚΩΝ/ΝΟΣ 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 67 ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 18536 2104519749 

142 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΞΗΝΤΑΡΗΣ 
77 ΙΚΕ 

ΧΕΛΙΔΟΝΟΥΣ 35-ΛΥΡΑ 77 ΚΗΦΙΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 14564 2106204842 

143 
ΚΑΠΝΟΠΟΥΛΟΣ Π. 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

1 ΧΛΜ ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΟΣ-
ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ 

ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ ΚΟΖΑΝΗ 50200 2463081650 

144 ΠΑΤΗΡΑ Ι.ΥΙΟΙ ΑΕ ΛΙΜΕΝΑΡΙΑ ΘΑΣΟΥ ΘΑΣΟΣ ΚΑΒΑΛΑ 64002 2593053222 

145 
ΓΚΑΡΓΚΑ ΑΘΑΝ. ΑΦΟΙ 
ΟΕ 

ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 16 ΚΟΖΑΝΗ ΚΟΖΑΝΗ 50100 2461027775 

146 
ΚΥΠΡΙΖΛΗΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

ΕΘΝ.ΟΔΟΣ ΔΡΑΜΑΣ - 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΑΡΚΑΔΙΚΟ 
ΔΡΑΜΑΣ 

ΔΡΑΜΑ 66100 2521035204 

147 ΣΑΡΙΚΑΣ ΙΚΕ ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 75 ΡΟΔΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣA 85100 2241032560 

148 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ Γ. ΧΑΡΑΚΟΠΟΙΟ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ ΚΟΡΩΝΗ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24004 2725041033 

149 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
Θ. 

ΓΙΑΛΟΒΑ ΠΥΛΟΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24001 2723022107 

150 
ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΟΥ 
ΠΕΤΡΟΥ   

ΕΘΝΑΡΧΟΥ ΜΑΚΑΡΙΟΥ, 
ΜΕΣΣΗΝΗ 

ΜΕΣΣΗΝΙΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24200 2722022637 
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151 
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ 
ΚΩΝ/ΝΟΣ 

ΑΛΛΑΓΗ 
ΑΛΛΑΓΗ 
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 

ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24002 2724041294 

152 
ΤΖΟΥΝΑΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣ 
ΥΠ/ΜΑ ΕΚΤΟΣ ΠΟΛΗΣ 

ΒΑΓΙΑ ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΒΟΙΩΤΙΑ ΒΟΙΩΤΙΑ 32002 2262061574 

153 ΜΙΤΣΙΑΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΓΙΑΖΙΑ - ΠΑΞΟΙ ΠΑΞΟΙ ΚΕΡΚΥΡΑ 49100 2662031900 

154 
ΚΟΥΚΟΥΖΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43100 2441055266 

155 
ΑΦΟΙ ΓΕΩΡΓΑΚΗ & ΣΙΑ 
ΟΕ 

ΣΤΑΣΗ ΓΙΟΥΡΓΙΑ ΑΡΤΕΜΙΣ ΑΤΤΙΚΗ 19016 2294084902 

156 
ΜΟΥΤΑΡΕΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 

ΚΟΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΥ & 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43100 2441040138 

157 ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΜΑΡΙΟΣ 
12 ΧΛΜ Ε.Ο. ΠΡΕΒΕΖΑΣ - 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΘΕΣΗ 
ΦΛΑΜΠΟΥΡΑ 
ΠΡΕΒΕΖΑ 

ΠΡΕΒΕΖΑ 48100 2682051140 

158 ΚΑΝΑΒΟΣ Ν. ΑΓΓΕΛΟΣ 
ΜΕΤΑΛΕΙΑ ΔΟΜΟΚΟΥ 
ΔΟΜΟΚΟΣ 

ΔΟΜΟΚΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35010 2232023240 

159 ΛΑΜΠΟΥΡΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΧΑΡΑΒΗ ΚΕΡΚΥΡΑ ΚΕΡΚΥΡΑ 49100 2663063635 

160 
ΚΟΡΑΚΙΑΝΙΤΗΣ 
ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΚΑΣΤΕΛΙΑΝΟΙ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑ ΚΕΡΚΥΡΑ 49083 2663071849 

161 
ΚΑΡΑΤΖΑΣ ΔΙΟΝ. ΚΑΙ 
ΣΙΑ ΟΕ 

ΠΗΓΑΔΑΚΙΑ ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΖΑΚΥΝΘΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΣ 29100 2695083478 

162 
ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΣ 
ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 9 - 
ΦΑΡΑΩ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ 

ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ 28100 2671025377 

163 ΛΟΥΚΑΡΑΣ EM. ΚΑΛΑΘΟΣ ΡΟΔΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣA 85102 2244031054 

164 
ΤΟΥΡΣΟΥΝΙΔΗΣ Κ.Ι. & 
ΣΙΑ ΟΕ 

ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ ΚΑΙ ΡΙΖΑΡΗ ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41500 2410620678 

165 
MARTZOUKOU R.A. ΚΑΙ 
ΣΙΑ Ε.Ε. 

ΚΑΣΣΙΟΠΗ ΚΕΡΚΥΡΑ ΚΕΡΚΥΡΑ 49100 2663081410 

166 
ΣΚΟΥΛΑΤΟΥ ΑΦΟΙ Ι. & 
Ν. ΟΕ 

ΓΑΛΑΝΑΔΟ ΝΑΞΟΥ ΝΑΞΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84300 2285026211 

167 ΔΗΜΟΥ Β. ΠΕΤΡΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗ ΛΕΣΒΟΣ 81100 2253041640 

168 ΠΑΤΣΙΟΥΡΑ ΑΡΕΤΗ ΠΡΟΔΡΟΜΙ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑ 46200 2666059004 

169 ΜΑΥΡΩΝΑ ΣΤΑΜΑΤΙΑ ΝΗΣΑΚΙ ΚΕΡΚΥΡΑ ΚΕΡΚΥΡΑ 49100 2663091296 

170 
ΤΣΑΚΙΡΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 
(FOB) 

ΕΥΞΕΙΝΟΥ ΠΟΝΤΟΥ ΔΡΑΜΑ ΔΡΑΜΑ 66100 2521034275 

171 
ΑΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
(FOB) 

ΠΕΡΙΘΩΡΙ ΔΡΑΜΑ ΔΡΑΜΑ 66033 2523031134 
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172 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ Θ. 
ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ 

ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ ΔΡΑΜΑ ΔΡΑΜΑ 66200 2522022322 

173 ΧΛΗΣ Κ. (FOB) ΞΗΡΟΠΟΤΑΜΟΣ ΔΡΑΜΑ ΔΡΑΜΑ 66100 2521092218 

174 ΧΑΛΑΜΑΝΔΑΡΗ ΟΛΓΑ ΛΕΙΒΑΔΟΧΩΡΙ ΛΗΜΝΟΣ ΛΕΣΒΟΣ 81400 2254092206 

175 ΚΟΤΤΑΣ Γ. (FOB) ΚΑΛΗ ΒΡΥΣΗ ΔΡΑΜΑ ΔΡΑΜΑ 66200 2522051254 

176 
ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Μ.Ε.Π.Ε. 

ΕΟ ΠΥΡΓΟΥ-ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ ΖΑΧΑΡΩ ΗΛΕΙΑ 27054 2625034514 

177 
ΚΟΝΤΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ & 
ΚΥΡΙΑΚΗ ΟΕ (FOB) 

ΠΡΩΤΗ ΣΕΡΡΩΝ ΣΕΡΡΕΣ ΣΕΡΡΕΣ 62047 2324061417 

178 ΜΑΡΗΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΗΜΝΟΣ ΛΗΜΝΟΣ ΛΕΣΒΟΣ 81400 2254022926 

179 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΛΕΩΦ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 33 - 
ΚΡΕΜΑΣΤΗ 

ΡΟΔΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣA 85104 2241092791 

180 ΣΤΑΥΡΙΑΝΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΑΛΕΞ. ΔΙΑΚΟΥ 86 ΡΟΔΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣA 85100 2241024174 

181 ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ ΟΔΥΣΣΕΩΣ 3 ΔΡΑΜΑ ΔΡΑΜΑ 66100 2521032158 

182 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

3 ΧΛΜ ΛΑΡΙΣΑΣ - 
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41500 2410619707 

183 ΜΑΡΑΒΕΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΕΡΜΑ ΑΓΑΜΕΜΝΩΝΟΣ 
ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΙ 
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 

ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24400 2763029129 

184 ΜΟΥΖΑΚΗΣ ΧΑΡ. ΚΑΤΩ ΓΕΡΑΚΑΡΙ ΖΑΚΥΝΘΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΣ 29092 2695061993 

185 ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΙΧΑΔΑ ΕΥΒΟΙΑΣ ΕΥΒΟΙΑ 34300 2226033003 

186 ΣΑΒΒΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΚΥΡΓΙΑ ΔΡΑΜΑΣ ΔΡΑΜΑ ΔΡΑΜΑ 66032 2521032642 

187 
ΒΛΑΣΕΡΟΣ ΔΗΜ. 
ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

ΣΙΔΑΡΙ ΚΕΡΚΥΡΑ ΚΕΡΚΥΡΑ 49081 2661038175 

188 
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Ι. 
ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΦΑΛΑΝΗ ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41500 2410941225 

189 
ΤΖΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΘΩΜΑΣ 
ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΧΩΡΙΟ ΟΜΟΛΙΟ ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 40007 2495094277 

190 
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΚΩΝ/ΝΟΣ 

Ν. ΚΙΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑ ΑΡΓΟΛΙΔΑ 21053 2751051771 

191 ΣΚΟΥΛΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΙΒΛΟΣ ΝΑΞΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84300 2285041337 

192 ΜΠΑΡΑΤΣΑΣ Α.Ε 
ΒΛΑΧΟΣΤΡΑΤΑ - ΘΕΣΗ 
ΒΑΡΚΑ 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 6977400011 

193 
ΜΠΙΡΜΠΟΣ Χ.& ΥΙΟΣ 
ΟΕ 

ΑΓ. ΑΝΝΗΣ 46 
ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΡΕΝΤΗΣ 

ΑΤΤΙΚΗ 18233 2104930205 
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194 ΔΕΛΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 6 ΧΛΜ ΑΡΓΟΥΣ - ΛΥΡΚΕΙΑΣ ΑΡΓΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑ 21200 2751091185 

195 ΛΕΚΟΣ Γ. & ΣΙΑ ΟΕ ΓΟΥΝΑΡΗ ΚΑΙ ΜΥΣΤΡΑ 34 Α. ΓΛΥΦΑΔΑ ΑΤΤΙΚΗ 16561 2109618428 

196 
ΚΑΚΟΥΡΗΣ 
ΘΕΟΔ.  ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 
Ο.Ε. 

Ε.Ο. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 

ΑΓΡΙΝΙΟ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30003 2641051257 

197 
Ν. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ – Κ. 
ΜΠΙΛΙΤΣΗΣ Ο.Ε. 

ΣΤΡ.ΚΑΛΛΑΡΗ & 
ΑΝΘ.ΡΕΓΚΟΥΚΟΥ 

ΤΡΕΙΣ ΓΕΦΥΡΕΣ ΑΤΤΙΚΗ 11145 2108319122 

198 
ΜΠΑΡΑΤΣΑΣ Α.Ε - 
ΥΠ/ΜΑ ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 

ΟΓΔΟΗΣ ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 2 ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2651035355 

199 ΤΖΕΚΑ ΑΦΟΙ ΟΕ ΠΟΛΥΜΕΡΗ 20 ΒΟΛΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑ 38221 2421037444 

200 
ΓΕΩΡΓΑΝΤΗΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΓΡΑΜΜΟΥ 84 ΚΑΙ 
ΡΟΥΜΕΛΗΣ 

ΜΟΣΧΑΤΟ ΑΤΤΙΚΗ 18345 2109421288 

201 ΩΤΤΑΣ Θ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΙΑΤΙΣΤΑ ΚΟΖΑΝΗ ΚΟΖΑΝΗ 50300 2465021770 

202 
ΓΡΟΠΕΤΗ ΜΑΡΙΑ 
ΘΗΡΕΣΙΑ & ΣΙΑ ΟΕ 

ΕΘΝΙΚΗ ΛΕΥΚΥΜΗΣ-
ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

ΚΕΡΚΥΡΑ ΚΕΡΚΥΡΑ 49080 2661038442 

203 ΣΑΜΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
12 ΧΛΜ Ε.Ο ΞΑΝΘΗΣ-
ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΞΑΝΘΗ ΞΑΝΘΗ 67100 2541093678 

204 
ΚΑΡΑΚΑΣΙΔΗΣ 
ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ & ΣΙΑ 
ΟΕ 

ΠΟΛΥΚΑΣΤΡΟΝ (CIF) ΚΙΛΚΙΣ ΚΙΛΚΙΣ 61200 2343022667 

205 ΨΥΛΛΑΚΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΤΥΜΠΑΚΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 70200 2892051327 

206 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ 
ΜΑΡΙΑ ΟΕ 

ΑΡΑΧΩΒΙΤΙΚΑ ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26500 2610931852 

207 
ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ 
ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ 

29 ΧΛΜ ΛΑΜΙΑΣ - 
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ 

ΜΑΚΡΑΚΩΜΗ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35011 2236022580 

208 
ΑΧΜΕΤ ΕΒΡΕΝ ΤΟΥ 
ΕΛΔΟΥΑΝ 

ΜΙΣΧΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΡΟΔΟΠΗ 69100 2531093349 

209 ΑΛΕΞΙΟΥ ΑΦΟΙ ΟΕ ΠΙΝΔΟΥ 41 & ΠΗΝΕΙΟΥ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 13341 2102470990 

210 ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΣΤΡΑΤΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30100 2641071053 

211 
ΓΚΟΥΓΚΟΥΛΗ ΑΣΤΕΡΙΟΥ 
ΥΙΟΙ ΟΕ 

ΗΡ.ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 9 ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41500 2410612571 

212 
ΔΑΛΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ & 
ΣΙΑ ΟΕ 

2 ΧΛΜ ΚΟΖΑΝΗΣ - 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΚΟΖΑΝΗ ΚΟΖΑΝΗ 50100 2461036809 

213 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΛΥΚΙΑΝΟΣ ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73005 2821077772 

214 ΔΑΣΤΕΡΙΔΗ ΑΦΟΙ Ο.Ε.Ε 3 ΧΛΜ ΠΡΟΣ ΦΕΡΡΕΣ ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ ΕΒΡΟΣ 68100 2551025266 



71 

 

215 
ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ 
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 

ΓΕΡΑΝΙ Ν.ΧΑΝΙΩΝ ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73100 2821061274 

216 
ΒΟΓΙΑΤΖΗ ΔΗΜΗΤΡΑ  
ΠΕΤΡΟΪΛ ΟΪΛ Ι.Κ.Ε. 

ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ 132 Ν. ΣΜΥΡΝΗ ΑΤΤΙΚΗ 17123 2109318174 

217 
ΖΑΝΤΙΔΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΛΟΗ 
ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 

ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ 52100 2467024977 

218 ΖΙΑΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 41 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 55134 2310456356 

219 
ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 8 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 12133 2105744739 

220 
ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΜΟΥΖΑΚΙ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43060 2445041997 

221 
ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΚΑΛΥΒΕΣ ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73003 2825033914 

222 
ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΑΦΟΙ & ΣΙΑ 
ΟΕ 

55 ΧΙΛ ΕΘΝ ΟΔΟΥ 
ΑΘΗΝΩΝ - ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

ΚΙΝΕΤΤΑ ΑΤΤΙΚΗ 19100 2296062269 

223 ΘΩΜΑΙΔΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ ΕΠΤΑΛΟΦΟΣ ΚΙΛΚΙΣ ΚΙΛΚΙΣ ΚΙΛΚΙΣ 61100 2341062290 

224 
ΚΕΣΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΝΘΕΙΑ ΑΛΕΞ/ΠΟΛΕΩΣ ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ ΕΒΡΟΣ 68100 2551051208 

225 
ΚΑΛΟΥΔΗΣ Δ. 
ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΣ Ι. ΟΕ 

ΒΑΣΙΛΑΤΙΚΑ ΚΕΡΚΥΡΑ ΚΕΡΚΥΡΑ 49100 2662051127 

226 
ΚΑΠΝΙΣΗΣ Δ. ΓΙΑΤΡΑΣ 
Α.ΟΕ 

ΑΓΙΟΥ ΛΑΖΑΡΟΥ 168 ΖΑΚΥΝΘΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΣ 29100 2695048008 

227 
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ 

ΑΣΤΡΟΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ ΑΡΚΑΔΙΑ 22001 2755022301 

228 
ΜΑΘΙΑΝΑΚΗ 
ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 

ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ 
Ν.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 70300 2891023787 

229 
ΚΕΦΑΛΛΩΝΙΤΗΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ 

ΠΕΡΑΜΑ ΚΕΡΚΥΡΑ ΚΕΡΚΥΡΑ 49100 2661042696 

230 
ΚΟΚΜΟΤΟΣ 
ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 

ΕΡΑΤΕΙΝΗ ΕΡΑΤΕΙΝΗ ΦΩΚΙΔΑ 33058 2266031319 

231 ΚΑΜΠΑΡΗ ΕΙΡΗΝΗ ΑΧΙΛΛΕΩΣ 126 
ΑΛΜΥΡΟΣ 
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

ΜΑΓΝΗΣΙΑ 37100 2422021332 

232 ΚΟΥΚΛΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΡΥΣΕΣ ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73007 2825051979 

233 
ΛΥΔΑΚΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

ΧΑΡΑΚΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 70010 2893022106 

234 ΜΕΛΙΣΣΑ ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΡΟΥΣΣΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43100 2441041281 

235 
ΜΠΑΡΑΤΣΑ ΘΕΟΔΩΡΑ 
(FOB) 

ΠΑΛΙΑ ΕΘΝΙΚΗ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2651033340 

236 ΝΤΑΚΟΥΜΗ ΘΕΟΔΩΡΑ 
ΕΞΟΔΟΣ ΕΓΝΑΤΙΑΣ 5α 
ΠΑΜΒΩΤΙΔΑΣ 

ΚΟΥΤΣΕΛΙΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2651055569 
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237 
ΝΤΡΙΣΜΠΙΩΤΗ 
ΠΑΝΑΓΟΥΛΑ 

ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ 47 ΙΤΕΑ ΦΩΚΙΔΑ 33200 2265032231 

238 
ΟΥΡΑΙΛΙΔΗΣ - ΖΗΚΟΣ Κ 
ΣΙΑ Ο.Ε 

ΝΙΚ.ΖΑΡΙΦΗ-ΑΡΑΒΒΗΣΟΥ 
14 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56625 2310612402 

239 
ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΓΕΡΑΚΑΡΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57012 2393022360 

240 
ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΑΝΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ 

ΝΟΤΑΡΑ & ΑΡΕΘΑ ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26442 2610427788 

241 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΧΩΡΙΟΝ ΚΑΡΠΕΡΟΝ ΓΡΕΒΕΝΑ ΓΡΕΒΕΝΑ 51100 2462034285 

242 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

12 ΧΛΜ ΤΡΙΠΟΛΗΣ-
ΠΥΡΓΟΥ 

ΤΡΙΠΟΛΗ ΑΡΚΑΔΙΑ 22100 2710243593 

243 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ 
ΝΙΚΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ 

ΝΗΦΟΡΕΙΚΑ ΑΧΑΙΑΣ ΑΧΑΙΑ ΑΧΑΙΑ 25200 2693022123 

244 
ΡΟΔΟΥΣΑΚΗΣ ΕΜΜ ΚΑΙ 
ΣΙΑ ΟΕ 

ΚΑΣΤΕΛΛΙ ΚΙΣΣΑΜΟΥ ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73400 2822022028 

245 
ΣΑΡΑΦΙΑΝΟΣ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

ΧΩΡ ΑΓ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΙΘΩΝΙΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 63078 2375031501 

246 ΤΟΥΛΟΥΠΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΟΥΜΕΝΙΣΑ ΚΙΛΚΙΣ ΚΙΛΚΙΣ 61300 2343043232 

247 ΤΣΙΡΩΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΕΡΜΑ ΚΑΛΥΒΙΩΝ ΑΜΑΛΙΑΔΑ ΗΛΕΙΑ 27200 2622028770 

248 
ΤΣΙΤΩΝΑΚΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

ΧΩΡΑΦΑΚΙΑ Ν.ΧΑΝΙΩΝ ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73100 2821039600 

249 ΤΣΩΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΙΚΑΙΑ ΕΒΡΟΥ ΔΙΚΑΙΑ ΕΒΡΟΥ ΕΒΡΟΣ 68007 2556031543 

250 
ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΑΚΗ ΑΦΟΙ 
ΟΕ 

ΕΘΝ.ΟΔΟΣ ΚΟΛΥΜΠΑΡΙΟΥ 
ΚΙΣΑΜ. 

ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73006 2824023600 

251 ΧΑΙΡΕΤΗΣ ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ ΑΝΩΓΕΙΑ Ν.ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟ ΡΕΘΥΜΝΟ 74051 2834031251 

252 ΠΡΑΣΣΟΥ ΠΑΝ.ΥΙΟΙ ΟΕ 
1 ΧΛΜ Ε.Ο ΣΕΡΒΙΩΝ-
KOZANHΣ 

ΣΕΡΒΙΑ ΚΟΖΑΝΗ 50500 2464021214 

253 
ΤΟΥΡΣΟΥΝΙΔΟΥ ΖΩΗ & 
ΣΙΑ ΟΕ 

ΚΡΑΝΩΝΟΣ 16 ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41500 2410620233 

254 ΛΟΓΑΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝ.ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ 57 ΤΥΧΕΡΟ ΕΒΡΟΥ ΕΒΡΟΣ 68003 2554041240 

255 
ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΑΓ. ΠΑΥΛΟΣ 
Ν. ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΕΙΑ 
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 63080 2399048000 

256 
ΛΙΟΥΜΗΣ Δ. ΑΝΔΡΕΟΥ 
Η. ΟΕ 

Λ. ΣΟΥΝΙΟΥ 13 ΚΕΡΑΤΕΑ ΑΤΤΙΚΗ 19001 2299063558 

257 
ΤΣΑΓΚΑΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
& ΣΙΑ ΟΕ 

2,5 ΧΛΜ ΣΠΑΡΤΗΣ-
ΓΕΡΑΚΙΟΥ 

ΣΠΑΡΤΗ ΛΑΚΩΝΙΑ 23100 2731027700 
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258 
ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ Ε. 
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Α. ΟΕ 

ΕΥΠΑΛΙΝΟΥ & ΦΙΛΙΚΩΝ ΜΕΓΑΡΑ ΑΤΤΙΚΗ 19100 2296083551 

259 ΓΑΡΕΦΑΛΛΟΣ K. Ο.Ε ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΙΣΙΔΟΣ ΕΡΕΤΡΙΑ ΕΥΒΟΙΑ 34008 2229063000 

260 ΒΡΕΝΤΑΣ Ε. & ΣΙΑ ΟΕ 
ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 29 & 
ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 
175 

ΙΛΙΟΝ ΑΤΤΙΚΗ 13121 2105780079 

261 
ΤΣΟΥΡΑΠΑΣ 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

1 ΧΛΜ ΞΑΝΘΗΣ - ΛΑΓΟΣ ΞΑΝΘΗ ΞΑΝΘΗ 67100 2541022285 

262 
ΚΑΡΑΤΟΛΙΟΣ Γ. 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ 

ΚΑΡΑΟΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ & 
ΠΕΡΙΦ.ΟΔΟΣ 

ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41334 2410614854 

263 ΛΙΟΥΜΗΣ Δ. & Π. ΟΕ 
2 ΧΛΜ Λ. ΛΑΥΡΙΟΥ - 
ΚΕΡΑΤΕΑΣ 

ΚΕΡΑΤΕΑ ΑΤΤΙΚΗ 19001 2292060920 

264 
ΒΕΛΙΩΤΗ ΜΑΡΙΝΑ ΤΟΥ 
ΠΟΛΥΖΩΗ 

Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 232 ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΤΤΙΚΗ 17671 2109533371 

265 ΚΑΡΕΛΙΩΤΗΣ Π. & Α. ΟΕ 
34ο ΧΛΜ Ε.Ο ΑΘΗΝΩΝ - 
ΛΑΥΡΙΟΥ 

ΚΑΛΥΒΙΑ  ΑΤΤΙΚΗ 19010 2299061100 

266 
ΠΑΠΑΜΙΧΟΣ ΟΡ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
(ΚΕΝΤΡΙΚΟ) 

1 ΧΛΜ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ 
ΒΕΛΒΕΝΤΟΥ - ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΒΕΛΒΕΝΤΟΣ ΚΟΖΑΝΗ 50400 2464031394  

267 
ΙΛΙΣ ΕΚ/ΣΗ 
ΣΤΑΘΜ.ΑΥΤ/ΤΩΝ & 
ΠΡΑΤ.ΕΠΕ 

ΜΙΧΑΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 45 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11528 2107239081 

268 ΦΟΥΣΤΕΡΗΣ Σ. & ΣΙΑ ΟΕ ΚΑΡΤΕΡΑΔΟΣ ΘΗΡΑ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84700 2286022349 

269 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΓΓΕΛΙΚΗ & ΣΙΑ ΕΕ 

ΚΥΠΡΟΥ 39 & ΜΠΙΖΑΝΙΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ ΑΤΤΙΚΗ 16451 210-9911797 

270 
ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΑΝΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ 

ΑKTAIO ΔHMOY ΡIOY ΑΚΤΑΙΟ ΑΧΑΙΑ 26500 2610910192 

271 
ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΙ ΑΦΟΙ 
ΕΠΕ 

1ο ΧΛΜ. ΠΕΡΙΦ. ΟΔΟΥ 
ΓΡΕΒΕΝΩΝ 

ΓΡΕΒΕΝΑ ΓΡΕΒΕΝΑ 51100 2462087928 

272 
ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

1ο ΧΛΜ. ΠΥΡΓΟΥ - 
ΚΑΤΑΚΟΛΟΥ 

ΠΥΡΓΟΣ ΗΛΕΙΑ 27100 2621022055 

273 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΘΕΣΗ ΡΟΔΟΒΟΥΝΙΑ  
ΚΟΥΤΣΕΛΙΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2653022061 

274 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Α. 
ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ Π. ΟΕ 

23 ΧΛΜ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ - 
ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΑΣΦΑΚΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2653022200 

275 
ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΙ ΑΦΟΙ 
ΕΠΕ_2 

ΠΟΥΛΤΣΑΡΙ ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΓΡΕΒΕΝΑ ΓΡΕΒΕΝΑ 51100 2462087928 

276 ΚΑΤΣΑΡΟΣ Δ. & ΣΙΑ ΕΕ ΚΡΗΤΗΣ 301 ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24100 2721063522-3 
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277 ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ 
0,5 ΧΛΜ ΞΑΝΘΗΣ - 
ΚΑΒΑΛΑΣ  

ΞΑΝΘΗ ΞΑΝΘΗ 67100 2541066614 

278 
ΜΠΑΡΑΤΣΑΣ Α.Ε - 
ΥΠ/ΜΑ Λ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΟΔΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
ΑΝΑΤΟΛΗ 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 - 

279 ΚΑΣΗ ΑΦΟΙ & ΣΙΑ ΕΕ ΤΑΤΟΙΟΥ 2 ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ ΑΤΤΙΚΗ 14451 2102815333 

280 
ΔΑΝΔΑΛΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 36 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71306 2810361880 

281 
ΕΞΗΝΤΑΡΗΣ Ν. - 
ΕΞΗΝΤΑΡΗΣ Ν. Ο.Ε. 

ΑΧΑΡΝΩΝ 192 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11251 2108626672 

282 
ΒΙΚΕΛΙΔΗΣ - 
ΧΡΥΣΑΝΘΙΔΗΣ ΑΒΕΕ 

34 ΧΛΜ ΚΑΒΑΛΑΣ-
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ, ΕΓΝΑΤΙΑ 
ΟΔΟΣ, ΚΟΜΒΟΣ (έξοδος) 
ΜΟΥΣΘΕΝΗΣ 

ΜΟΥΣΘΕΝΗ 
ΚΑΒΑΛΑ 

ΚΑΒΑΛΑ 64006 2592021555 

283 
ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ ΣΠΥΡΟΣ 
ΝΙΚ. ΕΠΕ 

ΛΕΩΦ. ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ 142 ΑΧΑΡΝΑΙ ΑΤΤΙΚΗ 13672 210-2405649 

284 
ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΟΕ 

ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 96 ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73133 
2821042790, 
2821027111 

285 
ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗΣ Α. & Σ. 
ΟΕ 

7 ΧΛΜ Ε.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΚΑΡΤΕΡΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71500 2810390300 

286 
ΜΠΛΕΤΣΟΣ ΑΕ - ΦΥΛΗΣ 
92 

ΛΕΩΦ. ΦΥΛΗΣ 92 ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 13341 2102475000 

287 ΜΠΛΕΤΣΟΣ ΑΕ  ΛΕΩΦ. ΦΥΛΗΣ 77 ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 13341 2102475000 

288 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ & 
ΣΙΑ ΟΕ 

ΝΕΑ ΚΕΡΔΥΛΛΙΑ ΣΕΡΡΩΝ ΣΕΡΡΕΣ ΣΕΡΡΕΣ 62200 2322032613 

289 
ΠΑΝΑΓΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ 
Α. & ΣΙΑ ΟΕ  

ΠΑΤΡΩΝ 15 ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20400 2743025650 

290 ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΗ ΕΛΕΝΗ ΑΛΙΣΤΡΑΤΗ ΣΕΡΡΩΝ  ΣΕΡΡΕΣ ΣΕΡΡΕΣ 62045 2324031542 

291 ΤΟΜΙΔΗΣ ΣΩΦΡΟΝΗΣ ΜΗΔΕΝ ΛΟΥΔΙΑΣ ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ ΠΕΛΛΑ 58100 2382026683 

292 ΤΖΕΚΑ ΑΦΟΙ ΟΕ ΙΑΣΩΝΟΣ 136 ΒΟΛΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑ 38222 2421050070 

293 ΜΑΡΚΕΤ ΙΝ ΑΕΒΕ   ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 40 ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30300 2634029114 

294 
ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ 
ΥΠΟΚ                          

4 ΧΛΜ ΔΡΑΜΑΣ-ΚΑΒΑΛΑΣ ΔΡΑΜΑ ΔΡΑΜΑ 66100 2521042400 

295 ΒΑΡΕΛΗΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ 
ΕΟ ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ, ΠΕΡΙΒΟΛΙ 

ΛΕΥΚΙΜΜΗ ΚΕΡΚΥΡΑ 49080 2662024959 

296 ΚΟΥΡΤΙΔΗ ΑΦΟΙ  ΟΕ 1o ΧΛΜ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Ν.ΚΕΡΑΜΙΔΕΙΟΥ ΠΙΕΡΙΑ 60100 2351075877 

297 ΠΑΠΑΔΕΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΣ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24100 2721032555 
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298 ΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΛΟΥΚΙΣΙΑ ( ΘΕΣΗ ΜΗΛΟΣ )  ΧΑΛΚΙΔΑ ΕΥΒΟΙΑ 34100 2221096111 

299 
ΔΟΣΧΟΡΗ  ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΗΣ ΟΕ 

42 χιλ Π.Ε.Ο.Α.Κ (παλαια 
Εθνικη Αθηνων-Κορινθου) 

ΜΕΓΑΡΑ ΑΤΤΙΚΗ 19100 2296022763 

300 ΚΑΠΟΥΛΑ ΑΦΟΙ ΟΕ ΤΑΓΑΡΑΔΕΣ ΤΑΓΑΡΑΔΕΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57001 2392071539 

301 ΜΠΑΛΛΑ ΑΦΟΙ ΟΕ   ΓΛΩΣΣΑ ΣΚΟΠΕΛΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑ 37003 2424034120 

302 ΠΑΠΑΔΕΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΒΑΣ.ΟΛΓΑΣ 32 ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24100 2721096010 

303 
ΛΟΥΠΑΚΗΣ Μ. 
ΚΩΝ/ΝΟΣ 

7ο ΧΛΜ. Ε.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-
ΜΟΙΡΩΝ  

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71500 2810542342 

304 T.K. oil E.E. 4ο ΧΛΜ ΑΡΤΑΣ ΑΡΤΑ ΑΡΤΑ 47100   

305 
ΜΠΑΡΑΧΑΝΟΣ 
ΦΙΛΙΠΠΟΣ 

ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 63100 2371094044 

306 
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ 
ΚΩΝ/ΝΟΣ 

ΖΑΠΠΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41500 2410781541 

307 
ΠΑΤΑΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΙ 
ΣΙΑ ΟΕ 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 86 ΕΛΕΥΣΙΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 19200 2105545993 

308 ΤΣΟΥΚΝΙΔΑ ΑΦΟΙ ΟΕ ΚΙΕΡΙΟΥ 14 ΣΟΦΑΔΕΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 40011 2443023043 

309 ΤΣΙΟΜΠΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 168 ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 42200 2432023398 

310 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ 
ΔΕΣΠΟΙΝΑ 

ΑΓΝΩΣΤΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΗ 23 ΠΟΛΥΧΝΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56532 2310654242 

311 ΛΑΣΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 81 ΑΧΑΡΝΑΙ ΑΤΤΙΚΗ 13675 2110122943 

312 
ΕΞΗΝΤΑΡΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 
ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΝΗΛΕΩΣ 47-49 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11851 2103476564 

313 
ΚΑΠΠΑΣ ΕΥΑΓΓ.-
ΚΑΡΙΩΡΗΣ ΑΠΟΣΤ. 

ΠΛΑΤΑΝΙΤΗΣ ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30020 2634031313 

314 ROYAL OIL A.E. ΒΟΛΟΥ 32-34 ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41336 2410232206 

315 
ΤΑΣΙΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & 
ΥΙΟΣ ΟΕ 

ΤΕΡΜΑ ΑΓ. 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

ΑΓΡΙΝΙΟ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30100 2641024827 

316 ΚΟΓΙΟΥ Δ ΑΦΟΙ ΟΕ ΔΕΣΚΑΤΗ ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΓΡΕΒΕΝΑ ΓΡΕΒΕΝΑ 51200 2462031484 

317 
ΣΑΛΑΓΙΑΝΝΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΛΕΟΝΤΑΡΙ ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43063 2443031115 

318 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

ΜΑΝΔΡΑ ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41500 2410821239 

319 ΚΑΤΣΑΦΑΣ ΘΩΜΑΣ ΓΛΥΚΗ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑ 46031 2666041456 

320 
ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 89 ΤΥΡΝΑΒΟΣ ΛΑΡΙΣΑ 40100 2492024651 

321 
ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Ι.- ΤΟΓΑΣ 
Γ.ΟΕ 

2ο ΧΛΜ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ-
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ ΠΕΛΛΑ 58100 2382022247 
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322 ΟΡΟΙΛΙΔΗΣ Γ. & ΣΙΑ ΕΕ Σ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 24 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54624 2310558984 

323 
ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Γ & 
ΣΙΑ ΟΕ 

ΑΘΗΝΩΝ 52 ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 18540 2104826926 

324 ΤΑΝΟΣ ΝΙΚ. & ΣΙΑ ΟΕ 
ΟΜΟΡΦΟΧΩΡΙ & 7ο ΧΛΜ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41500 2410575460 

325 
ΚΥΡΙΑΖΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 
Μ.ΕΠΕ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 1 ΜΗΧΑΝΙΩΝΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57004 2392032247 

326 ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΓΓΕΛΟΚΑΣΤΡΟΥ 151 
ΔΟΚΙΜΙΟ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30100 2641021711 

327 ΣΤΑΥΡΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
ΟΠΙΣΘΕΝ ΜΗΧ/ΣΙΟΥ 
Ο.Α.Σ.Θ ΦΟΙΝΙΚΑΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 55535 2310471177 

328 Α.Κ.Κ. Α.Ε. 
4ο ΧΛΜ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ 
ΟΔΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ-
ΠΑΡΑΛΙΑΣ 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΙΕΡΙΑ 60100 2351046806 

329 
ΜΑΝΙΦΑΒΑΣ Π & ΣΙΑ 
ΕΕ 

15ο ΧΛΜ ΑΡΤΑΣ - 
ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

ΣΕΛΙΝΑ ΠΕΤΡΑΣ 
Ν. ΑΡΤΑΣ 

ΑΡΤΑ 47048 2681067266 

330 ΚΑΜΠΕΡΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΑ ΑΡΤΑ ΑΡΤΑ 47200 2681083954 

331 
ΟΥΣΤΑΜΑΝΩΛΑΚΗ 
ΜΑΡΙΑ 

7ο ΧΛΜ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-
ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ 

ΠΑΤΣΙΔΕΣ-
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 70100 2810731233 

332 ΑΥΓΕΡΟΥ ΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΗΤΗ ΝΙΚΗΤΗ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 63088 2375022107 

333 ΦΙΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
Κ. ΠΑΛΑΜΑ 115 & 
ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑ 

ΚΑΜΑΤΕΡΟ ΑΤΤΙΚΗ 13451 
2102322820, 
21023222821 

334 GENUINE OIL & ΣΙΑ ΕΕ Λ.ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 172 ΓΕΡΑΚΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 15344 2106046414 

335 
ΜΠΑΡΑΤΣΑΣ Α.Ε - 
ΥΠ/ΜΑ ΚΑΡΚΑΛΙΑΓΚΟΣ 

ΣΥΝΔΕΤΗΡΙΑ 
ΟΔ.ΠΑΡΑΚΑΜΨΗΣ Ε.Ο 
ΙΩΑΝ/ΝΩΝ-ΑΘΗΝΩΝ 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2651097444 

336 
ΚΟΙΝΩΝΙΑ 
ΚΛΗΡΟΝΟΜΩΝ 
ΑΡΑΒΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

ΛΕΩΦ. 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ ΒΙΛΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 19012 2263022020 

337 ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΙΟΚΑΜΠΟΣ ΧΑΛΚΙΔΑ ΕΥΒΟΙΑ 34100 2226031353 

338 
ΒΟΥΤΣΑΔΑΚΗ Α. -
ΓΑΥΓΙΩΤΑΚΗΣ Σ. Ο.Ε. 

ΒΟΥΚΟΛΙΕΣ Δ.ΠΛΑΤΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73002 2824031332 

339 
ΓΙΑΝΝΑΚΟΒΙΤΗΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜ. 

ΧΡ ΠΕΤΡΙΔΗ 11 ΝΑΟΥΣΑ ΗΜΑΘΙΑ 59200 2332028144 

340 ΠΥΡΡΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
42 ΧΛΜ ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙ-
ΚΑΛΑΜΟΥ 

ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙ ΑΤΤΙΚΗ 19014 2295062623 
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341 
ΦΑΡΑΝΤΖΗΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΙ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΕ 

ΕΘΝ. ΟΔΟΣ ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ-
ΠΥΡΓΟΥ 

ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24500 2761022760 

342 
ΚΛΙΓΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΡΟΣΟΣ & ΣΙΑ ΕΕ 

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΠΟΛΙΧΝΗΣ 
(ΕΝΑΝΤΙ ΝΟΣΟΚ. 
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ) 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56429 2310660065 

343 ΠΕΛΑΓΙΑΔΗΣ Ι. & ΣΙΑ ΟΕ 
11ο ΧΛΜ ΒΟΛΟΥ - Ν. 
ΑΓΧΙΑΛΟΥ 

ΒΟΛΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑ 38334 2421089188 

344 ΧΑΒΡΕΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΑΓΙΟΙ ΠΑΝΤΕΣ-ΔΗΜΟΣ 
ΦΡΕ 

ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73007 2825071110 

345 
ΤΕΜΠΟΝΕΡΑ ΙΩΑΝΝΟΥ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

ΘΕΣΗ ΣΩΤΗΡΟΣ, Δ.Δ. 
ΣΑΡΑΚΙΝΑΔΟΥ 

ΖΑΚΥΝΘΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΣ 29090 2695061453 

346 
ΠΕΡΔΙΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

6,5ΧΛΜ ΜΟΛΑΩΝ-
ΑΣΩΠΟΥ, ΑΣΩΠΟΣ, 
ΠΑΠΑΔΙΑΝΙΚΑ 

ΛΑΚΩΝΙΑ ΛΑΚΩΝΙΑ 23052 2732082747 

347 
ΤΡΙΧΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ 9 ΥΜΗΤΤΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 17237 2108982997 

348 ΓΑΛΑΝΗ ΠΟΛΥΞΕΝΗ ΟΕ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΙΕΡΙΑ 60134 2351033888 

349 
ΜΑΡΙΝΑΚΗ 
ΠΟΛΥΞΕΝΗ        

ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΣ ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84011 2286041475 

350 
MTD COMPANIES 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ 

Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, Ο.Τ. 301 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 19300 2105580333 

351 
ΦΥΣΙΛΑΝΗ 
ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ                    

ΧΡΥΣΗ ΑΚΤΗ ΠΑΡΟΥ ΠΑΡΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84400 2284042466 

352 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 
ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑ 

Λ.ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 18 ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 14565 2102432042 

353 
ΚΑΚΑΛΙΚΙΔΗΣ Β. - 
ΚΑΚΑΛΙΚΙΔΗΣ Δ. 

ΘΕΜΙΔΟΣ 9 ΜΟΣΧΑΤΟ ΑΤΤΙΚΗ 18346 2104834422 

354 ΣΠΥΡΟΥ ΑΘ. Κ ΣΙΑ ΟΕ ΓΡΑΜΜΕΝΙΤΣΑ ΑΡΤΑΣ ΑΡΤΑ ΑΡΤΑ 47100 2681085882 

355 
ΠΑΠΑΛΕΞΙΟΥ ΔΑΦΝΗ & 
ΣΙΑ Ε.Ε. 

ΛΑΓΚΑΔΑ 24 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54630 2310533520 

356 ΣΟΥΡΓΙΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

ΠΡΩΗΝ 
ΤΡΟΧΟΔΙΑΔΡΟΜΟΣ 
ΘΕΡΜΗΣ (ΕΝΑΝΤΙ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ HYATT, 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ 947 & 948) 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57001 2310462100 

357 
ΚΑΤΣΑΡΟΣ ΔΗΜ. 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. 

ΑΘΗΝΩΝ 200 ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24100 2721086879 
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358 
ΠΥΛΑΡΙΝΟΣ 
ΘΕΟΔΩΡΑΤΟΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΕΠ.ΟΔ.ΛΗΞΟΥΡΙΟΥ-
ΜΑΝΤΖΑΒΙΝΑΤΩΝ, ΘΕΣΗ 
ΛΙΑΚΑ-ΞΗΛΟΒΟΥΝΙ, 
ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΣΟΥΛΛΑΡΟΙ 

ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ 28200 2671092081 

359 ΤΡΙΧΑΚΗ ΑΘ. ΥΙΟΙ ΟΕ 
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΣΜΥΡΝΗΣ 
60&ΠΑΠΑΓΟΥ 

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 17342 2109761609 

360 ΠΑΓΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΔΕΝΔΡΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57007 2391032016 

361 
ΤΣΟΥΡΟΥΝΗΣ Β. 
ΓΕΡΟΝΤΙΔΗΣ Β. &  ΣΙΑ 
ΕΕ 

1ο ΧΛΜ Ε.Ο ΣΠΑΡΤΗΣ-
ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

ΣΠΑΡΤΗ ΛΑΚΩΝΙΑ 23100 2731021466 

362 ΓΙΟΛΔΑΣΗΣ Ε. & Σ. Ο.Ε. ΜΠΙΖΑΝΙΟΥ 79 
ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΠΡΕΒΕΖΑ 48200 2683024230 

363 ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΟΦ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 33 ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ ΑΤΤΙΚΗ 14123 2102815650 

364 
ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

4ο ΧΛΜ Ε.Ο ΛΑΡΙΣΗΣ - 
ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΛΑΡΙΣΑ 41500 2410591777 

365 
ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Ι.- ΤΟΓΑΣ 
Γ.ΟΕ 

ΕΓΝΑΤΙΑΣ 15 ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ ΠΕΛΛΑ 58100 2382027298 

366 ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΑΡΔΑΜΑΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑ ΗΛΕΙΑ 27200 2622022527 

367 ΒΟΥΛΤΣΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΜΙΚΡΟ ΣΟΥΛΙ & 35ο ΧΛΜ 
ΔΡΑΜΑΣ - ΑΜΦΙΠΟΛΗΣ, 
ΡΟΔΟΛΙΒΟΣ 

ΣΕΡΡΕΣ ΣΕΡΡΕΣ 62041 2324071170 

368 
ΔΡΑΚΟΥΛΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ & ΣΙΑ 
Ε.Ε 

ΕΠ. Ο. ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ - 
ΛΥΓΟΥΡΙΟΥ 

ΚΑΜΠΟΣ 
ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ 

ΑΡΓΟΛΙΔΑ 21300 2754022231 

369 
BLACK BETTY 
CONSULTING SERVICES 
LTD 

ΓΑΛΑΤΙΣΤΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 63073 2371021081 

370 ΤΣΙΡΝΟΒΑΣ Σ. & Μ. ΟΕ Π.Ε.Ο ΛΑΜΙΑΣ - ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 
ΑΜΦΙΚΛΕΙΑ 
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35002 2234022405 

371 ΠΑΠΠΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
18ο ΧΛΜ ΕΟ ΣΕΡΡΩΝ-
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΣΕΡΡΕΣ ΣΕΡΡΕΣ 62100 2321088921 

372 
ΚΑΨΑΛΑΣ 
Α.ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

ΔΑΦΝΗ ΛΙΜΝΗ ΕΥΒΟΙΑΣ ΕΥΒΟΙΑ ΕΥΒΟΙΑ 34002 2227092001 

373 
ΧΑΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ 
Ο.Ε. 

ΙΟΣ ΙΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84001   

374 
ΣΤΑΜΑΤΕΛΑΤΟΣ ΕΥΣΤ. 
ΑΝΔΡΕΑΣ 

2ο ΧΛΜ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 
ΚΟΥΡΟΥΤΑΣ 

ΑΜΑΛΙΑΔΑ ΗΛΕΙΑ 27200 2622038165 

375 
ΣΤΑΜΑΤΕΛΑΤΟΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ 

ΑΡΧΑΙΑΣ ΗΛΙΔΟΣ 17 ΓΑΣΤΟΥΝΗ ΗΛΕΙΑ 27300 2623032704 
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376 ΜΟΤΑΚΗΣ ΙΑΚΩΒΟΣ 

ΠΟΛΕΜΑΡΧΙ, ΒΟΥΚΟΛΙΕΣ 
ΧΑΝΙΩΝ (ΕΠ.ΟΔΟΣ 
ΤΑΥΡΩΝΙΤΗΣ-
ΠΑΛΙΌΧΩΡΑΣ) 

ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73002 2824023280 

377 ΜΗΝΑΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
26ο ΧΛΜ ΛΕΩΦ. 
ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 

ΝΕΟΣ ΒΟΥΤΖΑΣ 
ΡΑΦΗΝΑ 

ΑΤΤΙΚΗ 19009 2294032347 

378 ΣΑΜΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
1ο ΧΛΜ. ΞΑΝΘΗΣ - 
ΛΑΓΟΥΣ 

ΞΑΝΘΗ ΞΑΝΘΗ 67100 2541093678 

379 ΑΦΟΙ ΛΕΜΠΕΣΗ ΙΚΕ 
49ο ΧΛΜ Π.Ε.Ο. ΑΘΗΝΑΣ-
ΘΗΒΑΣ 

ΟΙΝΟΗ ΑΤΤΙΚΗ 19012 2263023739 

380 
ΝΤΑΚΟΥΜΗ ΘΕΟΔΩΡΑ 
(ΥΠ/ΜΑ) 

27ο ΧΛΜ. ΠΑΛΑΙΑΣ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ-ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΝΕΓΡΑΔΕΣ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2651500405 

381 
ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΒΑΜΟΣ ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73002 2825022992 

382 ΜΙΣΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 34 ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 18543 2104202238 

383 
ΑΡΚΟΙΛ ΡΑΠΑΚΟΥΛΙΑΣ 
ΕΕ 

ΕΠΙΤΑΛΙΟ ΗΛΕΙΑΣ ΕΠΙΤΑΛΙΟ ΗΛΕΙΑΣ ΗΛΕΙΑ 27058 2621071284 

384 
ΔΡΟΣΟΠΟΥΛΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 110 
ΜΙΣΣΙΡΙΑ 
ΡΕΘΥΜΝΟ 

ΡΕΘΥΜΝΟ 74100 2831022061 

385 
ΤΖΙΓΚΟΥΝΑΚΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

ΠΛ. ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 59 & 
ΑΓ. ΟΝΟΥΦΡΙΟΥ 1 

ΚΟΥΝΟΥΠΙΔΙΑΝΑ 
ΧΑΝΙΩΝ 

ΧΑΝΙΑ 73100 2821069122 

386 
ΖΟΡΜΠΑΣ CAR SERVICE 
ΕΠΕ 

ΑΘ. ΔΙΑΚΟΥ & 
ΒΑΛΕΡΙΑΝΟΥ 

ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟ ΗΛΕΙΑ 27050 2623042600 

387 
ΣΤΑΜΑΤΕΛΑΤΟΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ 

ΕΠ. ΟΔ. ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 
ΡΟΥΠΑΚΙΟΥ, ΘΕΣΗ 
ΚΟΥΡΛΕΣΑ 

ΑΜΑΛΙΑΔΑ ΗΛΕΙΑ 27200 2622027303 

388 
ΒΙΚΤΩΡ ΒΛΑΝΤΚΟΒ 
ΜΕΠΕ 

ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 113 ΑΧΑΡΝΑΙ ΑΤΤΙΚΗ 13673 2102404017 

389 
ΦΙΛΗΣ Δ. 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 
Ε 

1ο ΧΛΜ ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ - 
ΚΥΛΛΗΝΗΣ 

ΑΝΔΡΑΒΙΔΑ ΗΛΕΙΑ 27051 2623055352 

390 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ – 
ΙΛΙΟΝ 

ΜΕΝΕΛΑΟΥ 159 ΙΛΙΟΝ ΑΤΤΙΚΗ 13122 2102405009 

391 
ΚΑΡΑΜΑΡΙΤΗΣ Ι. & ΣΙΑ 
Ε.Ε.  

10o ΧΛΜ ΡΟΔΟΥ-ΛΙΝΔΟΥ ΡΟΔΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣA 85100 22410 85245 

392 ΚΡΥΟΝΕΡΙ GAS EE ΚΡΥΟΝΕΡΙ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 
ΚΡΥΟΝΕΡΙ 
ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 

ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20200 2742051885 

393 
ΑΦΟΙ ΧΡΗΣΤΟΥ ΓΙΟΥΛΗ 
Ο.Ε. 

ΓΙΟΥΛΑΙΚΑ ΑΧΑΙΑΣ ΚΑΤΩ ΑΧΑΙΑ ΑΧΑΙΑ 85100 2693081100 

394 
ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ - 
ΚΑΥΣΙΜΑ ΜΟΝ. Ι.Κ.Ε. 

ΚΟΜΒΟΣ ΜΑΛΑΚΑΣΑΣ ΜΑΛΑΚΑΣΑ ΑΤΤΙΚΗ 19011 2295098349 
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395 ΣΙΜΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΡΑΞΑ ΤΡΙΚΑΛΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 42100 2431088503 

396 
ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΓΡΗΓ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

ΘΕΣΗ ΒΡΥΣΟΥΛΑ 
ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ ΗΛΕΙΑΣ 

ΗΛΕΙΑΣ ΗΛΕΙΑ 27055 2625025050 

397 
ΜΑΡΚΟΥ ΛΕΝΤΙΟΝ ΤΟΥ 
ΠΑΟΥΛΙΝ 

28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 344 ΝΕΑ ΠΕΡΑΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 19006 2296032188 

398 VEL - GAS STATION IKE ΧΑΛΚΙΔΟΣ 5 ΑΝΩ ΠΑΤΗΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 11143 2102517833 

399 PLS OIL IKE IΕΡΑ ΟΔΟΣ 342 ΧΑΪΔΑΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 12461 2105811287 

400 
ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΓ.ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ 
ΑΓ.ΕΙΡΗΝΗΣ 
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ 

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ 28100 2674072850 

401 ΠΕΠΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΣΚΙΝΑ ΕΥΒΟΙΑΣ 
ΚΟΣΚΙΝΑ 
ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΕΥΒΟΙΑ 34017 2223051000 

402 ΚΟΛΑΙΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΒΑΛΕΡΙΑΝΟ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ 
ΒΑΛΕΡΙΑΝΟ 
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ 

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ 28100 2671081335 

403 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΟΛΓΑ 
- ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΡΟΖΑ ΟΕ 

15ο ΧΛΜ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ-
ΚΙΛΚΙΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57200   

404 GEO SARONICOS IKE 44o ΧΛΜ Λ.ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ ΛΑΓΟΝΗΣΙ ΑΤΤΙΚΗ 19010   

405 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε. 

ΛΕΩΦ. ΙΚΑΡΟΥ 30 Ν.ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71408 2810331733 

406 
Γ. ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ & ΣΙΑ 
ΟΕ 

2ο ΧΛΜ ΜΕΓΑΡΩΝ - 
ΑΛΕΠΟΧΩΡΙΟΥ 

ΜΕΓΑΡΑ ΑΤΤΙΚΗ 19100 2296026300 

407 ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 120 
ΛΙΤΟΧΩΡΟ 
ΠΙΕΡΙΑΣ 

ΠΙΕΡΙΑ 60200 2352082111 

408 DAJKO MARSEL 
12ο ΧΛΜ ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ-
ΙΤΕΑΣ, ΘΕΣΗ ΧΑΝΙ 
ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΥ 

ΜΠΡΑΛΟ - 
ΕΛΕΥΘΕΡΟΧΩΡΙ, 
ΑΜΦΙΚΛΕΙΑ 

ΦΘΙΩΤΙΔΑ 34017 2231082885 

409 ΠΡΕΝΤΖΑΣ Σ. & ΣΙΑ Ο.Ε. 
ΕΠ. ΟΔΟΣ ΚΟΜΠΟΤΑΔΩΝ- 
ΜΟΝΗ ΑΓΑΘΩΝΟΣ, ΠΡΟΣ 
ΜΕΞΙΑΤΕΣ 

ΛΟΥΤΡΑ ΥΠΑΤΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35016 2231061427 

410 ΚΑΖΑΡΑ Γ. ΑΦΟΙ ΟΕ 
ΕΠ.ΟΔΟΣ ΠΥΡΓΟΥ-ΟΙΝΟΗΣ, 
ΘΕΣΗ "ΒΡΥΣΕΣ" ΑΓ. 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΗΛΕΙΑΣ 

ΠΥΡΓΟΣ ΗΛΕΙΑ 27100 2621025511 

411 
ΚΑΡΥΩΤΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΘΕΣΗ ΚΟΔΕΛΑ ΝΕΜΕΑ 
ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 

ΝΕΜΕΑ 
ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 

ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20500 2746023184 

412 
ΥΙΟΙ Γ. ΜΠΑΡΑΧΑΝΟΥ 
ΕΕ 

1ο ΧΛΜ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ - 
ΓΕΡΑΚΙΝΗΣ 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ 
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 63100 2371021990 
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413 
ΟΡΟΙΛΙΔΗΣ Γ. & ΣΙΑ ΕΕ 
ΥΠ/ΜΑ 

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ 3678,3679 
3679 δ.κ. Σίνδου στην 
"Ενωτική Σίνδου" 

ΣΙΝΔΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57400 2310558984 

414 
ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

2ο ΧΛΜ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 
ΣΑΒΑΛΙΩΝ 

ΑΜΑΛΙΑΔΑ ΗΛΕΙΑ 27200 2622026666 

415 ΒΟΛΙΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΔΡΑΜΑΣ 150 & 
ΑΘΑΝΑΤΩΝ 

ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 10443 2105128704 

416 
ΣΕΡΓΙΑΝΝΙΔΗΣ Π.& ΣΙΑ 
Ο.Ε 

Π.Ε.Ο. ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΠΑΤΡΩΝ ΕΛΙΚΗ ΑΙΓΙΟΥ ΑΧΑΙΑ 25100 2691081109 

417 
ΠΑΓΩΝΗΣ ΗΛΙΑΣ ΤΟΥ 
ΚΟΣΜΑ 

ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ 
ΠΟΡΤΟΧΕΛΙΟΥ - ΚΟΣΤΑ 

Π.ΧΕΛΙ ΑΡΓΟΛΙΔΑ 21300 2754051517 

418 
ΣΙΜΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΚΑΙ ΧΡΗΣΤΟΣ ΟΕ 

ΒΑΣΙΛΗ ΤΣΙΤΣΑΝΗ 64 ΤΡΙΚΑΛΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 42132   

419 
ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΜΟΝ. 
ΙΚΕ 

ο ΧΛΜ Ε.Ο ΓΑΛΑΤΑ 
ΝΑΥΠΛΙΟΥ Νο 57 
Δ.ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ 

ΓΑΛΑΤΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 18200 2298035248 

420 ΝΟΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΙΓΑΙΟΥ 159 ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ ΑΤΤΙΚΗ 17124 2109712536 

421 
ΑΓΓEΛΙΚΗ ΚΟΥΣΚΟΥΛΗ 
& ΣΙΑ ΕΕ 

ΚΕΡΑΣΟΥΝΤΟΣ 119 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 14233 2102775150 

422 
ΔΩΡΟΘΕΑ 
ΜΠΕΛΑΒΓΕΝΗ & ΣΙΑ 
Ο.Ε. 

ΑΘΗΝΩΝ 95 ΡΙΟ ΠΑΤΡΑΣ ΑΧΑΙΑ 27200 2610994423 

423 ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΕ ΟΔΥΣΣΕΩΣ 3 ΔΡΑΜΑ ΔΡΑΜΑ 66100 2521032158 

424 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ  
ΣΠΑΡΤΗΣ 

1 ΧΛΜ Ε.Ο. ΣΠΑΡΤΗΣ -
ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

ΚΟΚΚΙΝΟΡΑΧΗ 
ΣΠΑΡΤΗΣ 

ΛΑΚΩΝΙΑ 23100 2731096222 

425 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
25 ΜΑΡΤΙΟΥ-ΘΕΣ/ΝΙ 

25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 84 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54248 2310310959 

426 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
3ΧΛ ΕΔΕΣΣΑΣ-ΘΕΣΣ 

3 ΧΛΜ ΕΔΕΣΣΑΣ - 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΕΔΕΣΣΑ ΠΕΛΛΑ 58200 2381091219 

427 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓ ΙΩΑΝΝΗ 

ΠΟΝΤΟΥ & ΒΡΥΟΥΛΩΝ 44 
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 55133 2310443548 

428 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 

ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 40 ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ ΑΤΤΙΚΗ 13561 2102616164 

429 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

4 ΧΛΜ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ - 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ 

ΑΓ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ 

ΛΑΣΙΘΙ 72100 2841025514 

430 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ 1 

2 ΧΛΜ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ - 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ 

ΑΓ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ 

ΛΑΣΙΘΙ 72100 2841082104 
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431 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ 
ΡΕΘΥΜΝOY 

11 ΧΛΜ ΑΓΙΑΣ ΓΑΛΗΝΗΣ-
ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 

ΡΕΘΥΜΝΟ ΡΕΘΥΜΝΟ 74056 2832091410 

432 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΘΗΝΑΣ 43 ΚΑΒΟΥΡ 

ΑΘΗΝΑΣ 43 ΚΑΒΟΥΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 16673 2108962708 

433 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΙΓΑΛΕΩ 

Λ.ΚΗΦΙΣΟΥ 90 ΑΙΓΑΛΕΩ ΑΤΤΙΚΗ 12241 2105447554 

434 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΙΓΑΛΕΩ 1 

ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΥ 108 & 
Λ.ΑΘΗΝΩΝ  

ΑΙΓΑΛΕΩ ΑΤΤΙΚΗ 12243 2105818501 

435 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΙΓΙΝΑΣ 

ΕΠΑΡΧ.ΟΔ.ΜΕΣΑΓΡΟΥ - 
ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ 

ΜΕΣΑΓΡΟΣ 
ΑΙΓΙΝΑ 

ΑΤΤΙΚΗ 18010 2297071544 

436 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 

ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 46 ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ ΕΒΡΟΣ 68100 2551082448 

437 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 1 

ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 426 ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ ΕΒΡΟΣ 68100 2551083057 

438 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 2 

ΗΡΟΔΟΤΟΥ 64 ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ ΕΒΡΟΣ 68100 2551031948 

439 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΛΙΜΟΥ 

ΛΕΩΦ. ΠΟΣΕΙΔΩΝΟΣ (ΕΟΤ 
ΑΛΙΜΟΥ) 

ΑΛΙΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 17562 2109849418 

440 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΛΦΕΙΟΥ 36 

ΑΛΦΕΙΟΥ 36 ΠΥΡΓΟΣ ΗΛΕΙΑ 27100 2621025300 

441 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΜΑΡΥΝΘΟΥ 

ΑΜΑΡΥΝΘΟΣ 
ΑΜΑΡΥΝΘΟΣ 
ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΕΥΒΟΙΑ 34006 2229067140 

442 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ  

ΛΕΩΦ ΣΑΛΩΝΩΝ 43 ΑΜΦΙΣΣΑ ΦΩΚΙΔΑ 33100 2265023571 

443 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΝ.ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 

ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 41 Α. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ ΑΤΤΙΚΗ 16345 2109710742 

444 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΝΔΡΟΥ 

ΑΝΤ. ΓΑΛΑΝΟΥ ΘΕΣΗ 
«ΝΕΙΜΠΟΡΙΟ» 

ΑΝΔΡΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84501 2282029028 

445 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΝΩ ΓΛΥΦΑΔΑΣ  

Α. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 141 ΓΛΥΦΑΔΑ ΑΤΤΙΚΗ 16561 2109641339 
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446 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ 

ΛΕΩΦ. ΝΑΤΟ 100, ΘΕΣΗ 
ΣΚΑΛΙΣΤΗΡΙ 

ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 13342 2105577885 

447 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ 2 
ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ 

ΛΕΩΦΟΡΟΣ 
ΚΕΦΑΛΛΗΝΩΝ & 
ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ 

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ 
ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ 

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ 28100 2671027565 

448 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ 
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ 

ΔΕΒΩΣΕΤΟΥ 3 ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ 28100 2671023330 

449 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΡΓΟΥΣ 

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 176 ΑΡΓΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑ 21200 2751026410 

450 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΕΩΣ 89 

ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΕΩΣ 89 ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ ΑΤΤΙΚΗ 16451 2109940193 

451 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΡΜΕΝΟΙ ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

ΑΡΜΕΝΟΙ ΡΕΘΥΜΝΟ ΡΕΘΥΜΝΟ 74100 2831041251 

452 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΡΧΑΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ 

Ε.Ο. ΠΑΤΡΩΝ – ΠΥΡΓΟΥ – 
ΑΡΧΑΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ 

ΘΕΣΗ 
"ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ 
ΠΑΝΑΓΙΑ", 
ΣΤΡΕΦΙ,   ΑΡΧΑΙΑ 
ΟΛΥΜΠΙΑ 

ΗΛΕΙΑ 27065 2624031121 

453 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 

17 ΧΛΜ ΕΟ ΑΘΗΝΩΝ-
ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 19300 2105573480 

454 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΥΛΙΔΟΣ 

ΘΕΣΗ ΚΟΝΤΙΤΑ ΒΑΘΥ ΑΥΛΙΔΟΣ ΕΥΒΟΙΑ 34100 2221032106 

455 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΦΙΔΝΩΝ 

27 ΧΛΜ ΑΘΗΝΩΝ - 
ΛΑΜΙΑΣ 

ΑΦΙΔΝΑΙ ΑΤΤΙΚΗ 19014 2295022162 

456 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΧΑΡΝΑΙ 

ΙΩΝΙΑΣ 71 ΑΧΑΡΝΑΙ ΑΤΤΙΚΗ 13671 2102477536 

457 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΧΑΡΝΑΙ 1 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 192-194 
ΔΗΜΟΣ 
ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΤΤΙΚΗ 13671 2102441688 

458 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΘΕΣ/ΚΗΣ 

22 ΧΛΜ Ε.Ο.ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ-
ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 

ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57006 2396023554 

459 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΕΡΓΑΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ-
ΚΑΡΔΑΜΥΛΗΣ 

ΒΕΡΓΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24500 2721042150 

460 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΕΡΟΙΑΣ 

ΛΕΩΦ. ΣΤΡΑΤΟΥ 44 - ΝΕΑ 
ΠΕΡΙΦ.ΟΔ ΒΕΡΟΙΑ 

ΒΕΡΟΙΑ ΗΜΑΘΙΑ 59100 2331076884 

461 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΟΛΟΥ 

ΛΑΡΙΣΗΣ 201 ΒΟΛΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑ 38334 2421063379 
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462 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΟΛΟΥ 1 

ΙΩΛΚΟΥ & ΙΑΤΡΙΔΗ ΒΟΛΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑ 38221 2421078438 

463 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΟΛΟΥ 2 

ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΠΑΥΛΟΥ 8 
ΚΑΤΩ ΛΕΧΩΝΙΑ 
ΒΟΛΟΥ 

ΜΑΓΝΗΣΙΑ 37300 2428093986 

464 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΟΛΟΥ Ν.ΙΩΝΙΑ 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 
115 

ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 
ΒΟΛΟΥ 

ΜΑΓΝΗΣΙΑ 38445 2421091270 

465 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΡΑΣΝΑ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

Χ.Θ. 79+300 ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΤΗΣ 
Ε.Ο. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ – 
ΚΑΒΑΛΑΣ, ΒΡΑΣΝΑ 

ΒΟΛΒΗ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57021 2397024693 

466 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ 

ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 14 & 
ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 

ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 15235 2106133255 

467 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ 2 

ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 41 ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 15235 2108100680 

468 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΓΑΖΙΟΥ 

ΘΕΣΗ «ΒΑΓΙΕΣ», ΔΗΜΟΣ 
ΓΑΖΙΟΥ  

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71414 2810258080 

469 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 

ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΔΑΚΗ 1 
ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ&ΣΥΡΟΥ 

ΓΑΛΑΤΣΙ ΑΤΤΙΚΗ 11147 2102931003 

470 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ ΘΕΣ/ΚΗΣ 

ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 37 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54627 2310534914 

471 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΓΡΑΙΚΟΧΩΡΙ 

ΓΡΑΙΚΟΧΩΡΙ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑ 46100 2665029067 

472 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΔΙΑΒΑΤΩΝ 

Χ.Θ. 8+00 Ε.Ο. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΚΙΛΚΙΣ  

ΔΙΑΒΑΤΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57008 2310782986 

473 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ 

ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ 125 ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ ΕΒΡΟΣ 68300 2553026748 

474 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΔΟΜΟΚΟΥ 

12ο ΧΛΜ ΔΕΞΙΑ ΠΕΟ 
ΛΑΜΙΑΣ - ΔΟΜΟΚΟΥ 

ΛΑΜΙΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35100 2231102102 

475 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΔΟΜΟΚΟΥ 1 

12ο ΧΛΜ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΠΕΟ 
ΛΑΜΙΑΣ - ΔΟΜΟΚΟΥ 

ΛΑΜΙΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35100 2231102100 

476 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΔΡΑΜΑΣ 

1ης ΙΟΥΛΙΟΥ 23 ΔΡΑΜΑ ΔΡΑΜΑ 66100 2521022348 

477 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΕΘΝ.ΑΝΤ.ΧΑΛΑΝΔΡΙ 

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 41 ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 15232 2106800026 
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478 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣ.ΘΕΣ/ΝΙΚ 

ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 118 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 55134 2310457978 

479 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 

ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 2 ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΤΤΙΚΗ 17676 2109234057 

480 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΕΛΕΟΥΣΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

7 ΧΛΜ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ - 
ΚΟΝΙΤΣΗΣ 

ΕΛΕΟΥΣΑ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2651061333 

481 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 

ΑΔΕΛΦΩΝ ΚΥΠΡΑΙΟΥ, 
ΘΕΣΗ «ΒΡΑΓΚΟ», Ο.Τ.302 

ΕΛΕΥΣΙΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 19200 2105544411 

482 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 1 

ΚΥΠΡΑΙΟΥ 114 ΕΛΕΥΣΙΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 19200 2105565283 

483 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΕΟ ΛΑΥΡΙΟ-ΣΟΥΝΙΟ 

ΕΟ ΛΑΥΡΙΟΥ-ΣΟΥΝΙΟΥ ΣΟΥΝΙΟ ΑΤΤΙΚΗ 19500 2292069120 

484 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΕΥΟΣΜΟΥ 

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ ΜΑΙΑΝΔΡΟΥ 
ΑΝΩΘΕΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 
ΟΔΟΥ (ΑΓΡΧ. 197) 

ΕΥΟΣΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56224 2310005316 

485 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΖΟΦΡΙΑΣ 

ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & 
ΘΕΤΙΔΟΣ 

ΖΟΦΡΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗ 13341 2102484517 

486 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Η.ΗΛΙΟΥ 19 

ΗΛ. ΗΛΙΟΥ 19 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11636 2109270956 

487 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 

ΜΑΡΙΝΟΥ ΑΝΤΥΠΑ 19-21 ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ ΑΤΤΙΚΗ 16345 2100081166 

488 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 1 

ΕΛ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ & ΕΚΑΒΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ ΑΤΤΙΚΗ 16345 2109942906 

489 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 2 

ΚΥΠΡΙΩΝ ΗΡΩΩΝ 88 & 
ΜΥΡΩΝΟΣ 

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ ΑΤΤΙΚΗ 16341 2109967061 

490 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡ.ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 

ΗΡ.ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 75 
&ΚΩΝΣΤ/ΛΕΩΣ 

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ ΑΤΤΙΚΗ 16342 2109904158 

491 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2 

ΧΡΙΣΤΟΜΙΧΑΛΗ ΞΥΛΟΥΡΗ 
74 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71500 2810312854 

492 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 3 

ΔΙΑΚΛΑΔΩΣΗ ΠΕ.ΠΑ.Γ.Ν.Η. ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71500 2810310838 
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493 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 5 

Λ.ΚΝΩΣΟΥ 134 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71307 2810234515   

494 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 6 

ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 34 

ΒΑΣΙΛΕΙΕΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71500 2810328248 

495 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 7 

12ΧΛΜ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-
ΒΙΑΝΝΟΥ 

ΚΟΥΝΑΒΟΙ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 70100 2810743070 

496 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 8 

ΛΕΒΗΝΟΥ 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71304 2810528946 

497 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 9 

ΚΛΕΑΝΘΟΥΣ & ΚΩΝ/ΝΟΥ 
ΑΣΤΡΙΝΑΚΗ (Ο.Τ 45) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71307 2810231479 

498 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΘΕΡΜΗΣ 1  

16οΧΛΜ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ-
ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ  

ΘΕΡΜΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57001 2310463946 

499 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΘΕΡΜΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 55 & ΒΑΣ. 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

ΘΕΡΜΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57001 2310466545 

500 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 

ΕΠΑΡΧ.ΟΔΟΣ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ-
ΓΡΑ ΛΥΓΙΑΣ 

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ(ΘΕΣΗ 
ΑΓ.ΠΝΕΥΜΑ) 

ΛΑΣΙΘΙ 72200 2842089313 

501 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΙΛΙΣΣΙΩΝ 

ΜΙΧΑΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 101 & 
ΑΛΕΞ/ΕΩΣ 

ΙΛΙΣΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 11527 2107489121 

502 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΑΜΕΡ. ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ 
212 

ΚΑΒΑΛΑ ΚΑΒΑΛΑ 65201 2510620389 

503 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΒΑΛΑΣ 1 

ΤΡΙΤΕΥΟΥΣΑ  Ε.Ο. 
ΑΜΦΙΠΟΛΗΣ – ΚΑΒΑΛΑΣ , 
Χ.Θ. 54+250 (ΑΡΙΣΤΕΡΑ) 

ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΑΜΥΓΔΑΛΕΩΝΑ 

ΚΑΒΑΛΑ 64012 2510391545 

504 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 

ΛΕΩΦ. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 91 ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73100 2821094145 

505 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ 

ΕΠΑΡΧ.ΟΔ.ΜΕΓ.ΣΠΗΛΑΙΟΥ 
ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ 

ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ ΑΧΑΙΑ 25001 2692023005 

506 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 

ΠΟΝΤΟΥ 13 
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 55133 2310801877 

507 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 

ΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 9-11, ΘΈΣΗ 
"ΣΦΑΓΕΙΑ", ΝΕΑ 
ΜΕΝΕΜΕΝΗ 
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54628 2310005311 

508 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΛΥΒΙΑ ΛΑΜΙΑΣ  

ΛΕΩΦ. ΚΑΛΥΒΙΩΝ 196 ΛΑΜΙΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35100 2231020011 
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509 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 11 ΚΑΜΑΤΕΡΟ ΑΤΤΙΚΗ 13451 2102319173 

510 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 

ΔΙΣΠΗΛΙΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ 52100 2467085317 

511 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 1 

ΓΡΑΜΜΟΥ 66 ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ 52100 2467088076 

512 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΕΡΑΤΕΑΣ 

Λ. ΣΟΥΝΙΟΥ 84 ΚΕΡΑΤΕΑ ΑΤΤΙΚΗ 19001 2299063542 

513 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ 

ΓΡΗΓ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 670 ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ ΑΤΤΙΚΗ 18758 2104001601 

514 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ 2 

ΘΕΣΗ "ΚΟΝΙΣΜΑ"-
ΚΤΗΜ.ΠΕΡΙΟΧ.ΑΛΕΠΟΥ 

ΚΕΡΚΥΡΑ ΚΕΡΚΥΡΑ 49100 2661052258 

515 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΗΦΙΣΙΑΣ & ΠΛΑΤΑΙΩΝ 

ΚΗΦΙΣΙΑΣ 356 & 
ΠΛΑΤΑΙΩΝ 

ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 15233 2106898812 

516 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΙΛΚΙΣ 2 

1ο ΧΛΜ ΚΙΛΚΙΣ – 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΥ 

ΚΙΛΚΙΣ ΚΙΛΚΙΣ 61100 2341070153 

517 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΚΩΝ.ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 30 (Ο.Τ 
992) 

ΚΟΜΒΟΣ 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ-ΖΕΧ 
ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΚΟΖΑΝΗ 50100 2461049341 

518 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ 

ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 417 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56334 2310704774 

519 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΡΙΝΘΟΣ 1 

ΠΑΤΡΩΝ 66 ΚΟΡΙΝΘΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20100 2741071220 

520 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

ΑΘΗΝΩΝ 26 ΚΟΡΙΝΘΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20100 2741073741 

521 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ 

ΚΑΡΑΟΛΗ Δ & ΠΟΤΑΜΟΥ 
20 

ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 18122 2104952244 

522 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΥΚΑΚΙ 

Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 62 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11742 2109226039 

523 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ 

Ε.Ο ΘΕΣ/ΚΗΣ-ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ 
Χ.Θ 37+00 

ΚΟΥΦΑΛΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57100 2391053641 

524 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΩ 

9 ΧΛΜ ΕΠΑΡΧ. ΟΔ. ΚΩ-
ΚΕΦΑΛΟΥ (ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΤΙΓΚΑΚΙ ) 

ΚΩΣ ΘΕΣΗ 
ΑΦΟΥΣΑ 

ΔΩΔΕΚΑΝΗΣA 85300 2242068901 

525 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΩΣ 1 

2ο ΧΛΜ ΚΩ-ΚΕΦΑΛΟΥ ΚΩΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣA 85301 2242046127 

526 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Λ. ΘΗΒΩΝ 

Λ.ΘΗΒΩΝ 308 & ΓΚΥΖΗ ΑΙΓΑΛΕΩ ΑΤΤΙΚΗ 12241 2105448210 
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527 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Λ.ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ 274 

Λ.ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 274 ΑΓ. 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 17343 2109751849 

528 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Λ.ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 63 

Λ.ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 63 ΓΑΛΑΤΣΙ ΑΤΤΙΚΗ 11141 2102282988 

529 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Λ.ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 64 

ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 64 ΓΑΛΑΤΣΙ ΑΤΤΙΚΗ 11141 2102012226 

530 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Λ.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 157 

Λ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 157 Ν. ΙΩΝΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 14234 2102776130 

531 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Λ.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 407 

ΛΕΩΦ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 407 Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗ 14122 2102852920 

532 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Λ.ΧΑΣΙΑΣ 

Λ. ΧΑΣΙΑΣ 125 Ν. ΛΙΟΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 13122 2102625967 

533 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΓΚΑΔΑ 

4,5 ΧΛΜ ΟΔΟΥ ΛΑΓΚΑΔΑ - 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56429 2310692469 

534 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΓΚΑΔΑ 1 

14 ΧΛΜ Ε.Ο. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ – 
ΛΑΓΚΑΔΑ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57200 2394024465 

535 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΜΙΑΣ 1 

ΛΑΡΙΣΗΣ 77 ΛΑΜΙΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35100 2231027273 

536 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 

5 ΧΛΜ Π.Ε.Ο. ΛΑΡΙΣΑΣ - 
ΒΟΛΟΥ 

ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41001 2410579510 

537 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 1 

4 ΧΛΜ Ε.Ο. ΛΑΡΙΣΗΣ-
ΘΕΣ/ΚΗΣ 

ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41500 2410556239 

538 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 2 

ΦΑΡΣΑΛΩΝ 140 ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41335 2410617534 

539 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 3 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 
110 

ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41223 2410552577 

540 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 4 

6 ΧΛΜ Π.Ε.Ο. ΛΑΡΙΣΑΣ - 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41110 2410575170 

541 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 5 

ΠΡΩΤΗΣ ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 2 ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41334 2410670310 

542 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 6 

ΑΓΙΑΣ 64 ΚΑΙ 
ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ 

ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 41221 2410230561 
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543 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 7 

ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ 70 ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ 56430 2410281530 

544 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΤΖΙΜΑ ΡΕΘΥΜΝOY 

Ν.Ε.Ο ΡΕΘΥΜΝΟΥ-
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ΧΘ 74+00, 
ΘΕΣΗ ΛΑΤΖΙΜΑΣ 

ΠΕΡΑΜΑ 
ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ, 
ΡΕΘΥΜΝΟ 

ΡΕΘΥΜΝΟ 74100 2834095170 

545 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΕΙΒΑΔΙΑΣ 

3 ΧΛΜ Ε.Ο. ΛΕΙΒΑΔΙΑΣ - 
ΛΑΜΙΑΣ 

ΛΕΙΒΑΔΙΑ ΒΟΙΩΤΙΑ 32100 2261023060 

546 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΕΝΟΡΜΑΝ 

ΛΕΝΟΡΜΑΝ 187-191 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 10442 2105123769 

547 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΙΑΝΗ ΑΜΜΟΣ      

ΘΕΣΗ ΝΤΑΜΑΡΙΑ, ΛΙΑΝΗ 
ΑΜΜΟΣ 

ΧΑΛΚΙΔΑ ΕΥΒΟΙΑ 34100 2221080989 

548 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 1  

1 ΧΛΜ ΛΕΙΒΑΔΙΑΣ - 
ΛΑΜΙΑΣ 

ΛΕΙΒΑΔΙΑ ΒΟΙΩΤΙΑ 32100 2261081541 

549 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΙΜΝΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΛΙΜΝΗ ΕΥΒΟΙΑΣ , ΘΕΣΗ 
"ΣΗΠΙΑΔΑ" 

ΕΥΒΟΙΑ ΕΥΒΟΙΑ 34005 2227031440 

550 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ 

ΛΕΩΦ. ΑΘΗΝΩΝ ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20300 2744061900 

551 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΑΝΩΛΑΔΑΣ 

Ν.Ε.Ο. ΠΑΤΡΩΝ – ΠΥΡΓΟΥ 
Χ.Θ. 42+500 ΔΕΞΙΑ, ΘΕΣΗ 
«ΧΑΛΟΥΛΕΪΚΑ» 

Ν. ΜΑΝΩΛΑΔΑ 
ΗΛΕΙΑΣ 

ΗΛΕΙΑ 27052 2623071761 

552 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΑΡΑΘΩΝΑ 

Λ.ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 176 , 
ΘΕΣΗ "ΣΕΦΕΡΙ" 

ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 19007 2294067281 

553 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ & 
ΚΑΝΤΑΝΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71303 2810528068 

554 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΕΛΙΣΣΙΩΝ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 3 ΜΕΛΙΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 15127 2106135844 

555 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 523 

ΛΕΩΦ. ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 523 ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΤΤΙΚΗ 15343 2106006980 

556 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΕΤΣ 

ΙΟΛΗΣ 13 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11636 2109210239 

557 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΗΔΕΝ 

18 ΧΛΜ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - 
Ν.ΜΗΧΑΝΙΩΝΑΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57019 2392071559 

558 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΗΘΥΜΝΗΣ 

ΜΗΘΥΜΝΗΣ 44 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11252 2108659403 
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559 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 358 

ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 358 
ΕΥΟΣΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54628 2310703713 

560 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ 

ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ ΛΑΚΩΝΙΑ 23070 2732066441 

561 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΥΚΟΝΟΥ 

ΘΕΣΗ ΠΕΤΕΙΝΑΡΟΣ ΜΥΚΟΝΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 846 00 2289079192 

562 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΥΚΟΝΟΥ 1 

ΕΠΑΡΧ.ΔΡΟΜΟΣ ΧΩΡΑΣ 
ΑΝΩ ΜΕΡΑ 

ΜΥΚΟΝΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84600 2289027960 

563 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΥΤΙΚΑ 

ΜΥΤΙΚΑΣ ΧΑΛΚΙΔΑ ΕΥΒΟΙΑ 34100 2221054546 

564 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 

ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 24 
ΜΑΚΡΥΣ ΓΙΑΛΟΣ 
ΜΥΤΙΛΗΝΗ 

ΛΕΣΒΟΣ 81100 2251023904 

565 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 

73η Ε.Ο. ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 
ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΕΩΣ, 
Δ.Δ  ΠΥΡΓΩΝ-ΘΕΡΜΗΣ - 
ΘΕΣΗ "ΑΓ ΙΩΑΝΝΗΣ"  

ΜΥΤΙΛΗΝΗ ΛΕΣΒΟΣ 81100 2251071797 

566 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Ν. ΙΩΝΙΑΣ 

ΑΛΕΚ.ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ 33 Ν. ΙΩΝΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 14231 2102797371 

567 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Ν. ΜΑΚΡΗΣ 

Λ. ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 126 Ν. ΜΑΚΡΗ ΑΤΤΙΚΗ 19005 2294050045 

568 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Ν.ΑΡΤΑΚΗ 

Ν. ΑΡΤΑΚΗ ΕΥΒΟΙΑ ΕΥΒΟΙΑ 34600 2221044681 

569 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Ν.ΕΡΥΘΡΑΙΑΣ 

ΤΑΤΟΙΟΥ 92Α (ΘΕΣΗ 
ΑΔΑΜΕΣ) 

Ν. ΕΡΥΘΡΑΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 146 71 2106205670 

570 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Ν.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΛΕΩΦ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 442 Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗ 14122 2102852001 

571 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Ν.ΜΗΧΑΝΙΩΝΑΣ 
ΘΕΣ/ΚΗΣ 

1o ΧΛΜ. Ε.Ο ΝΕΑΣ 
ΜΗΧΑΝΙΩΝΑΣ-
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΝΕΑ 
ΜΗΧΑΝΙΩΝΑ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57004 2392034474 

572 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΝΑΞΟΥ 

ΔΑΜΑΡΙΩΝΑΣ ΝΑΞΟΥ ΧΑΛΚΕΙΟ ΝΑΞΟΥ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84302 2285032953 

573 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΝΑΥΠΛΙΟΥ 

ΑΡΓΟΥΣ - ΝΑΥΠΛΙΟΥ 44 ΝΑΥΠΛΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑ 21100 2752096276 

574 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΝΑΥΠΛΙΟΥ 1 

E.O. ΝΑΥΠΛΙΟΥ-
ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ 
(ΛΕΩΦ.ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ 50) 

ΑΡΙΑ ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΑΡΓΟΛΙΔΑ 21100 2752024866 
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575 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΝΑΥΠΛΙΟΥ 2 

ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ 
– ΑΡΓΟΥΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΑ), ΝΕΑ 
ΤΙΡΥΝΘΑ 

ΝΑΥΠΛΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑ 21100 2752022655 

576 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΝΕΑΠΟΛΗ ΛΑΚΩΝΙΑΣ  

ΝΕΑΠΟΛΗ ΒΟΙΩΝ / ΒΑΤΙΚΑ 
ΝΕΑΠΟΛΗ 
ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

ΛΑΚΩΝΙΑ 23053 2734029134 

577 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ 

ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΗ ΟΔΟΣ ΤΗΣ 
Ε.Ο. 51 ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ – 
ΑΡΔΑΝΙΟΥ 

ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ ΕΒΡΟΣ 68200 2552025087 

578 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
Π. ΡΑΛΛΗ 

Π.ΡΑΛΛΗ 20 & 
ΣΑΛΑΜΙΝΙΑΣ 

ΤΑΥΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 17778 2103478227 

579 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΙΑΝΙΑΣ 

ΛΕΩΦ. ΛΑΥΡΙΟΥ 143 ΠΑΙΑΝΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 19002 2103511763 

580 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΛΑΙΚΑΣΤΡΟ 

ΘΕΣΗ ΠΕΛΕΓΡΙΝΕΣ 
ΠΑΛΑΙΚΑΣΤΡΟΥ 

ΣΗΤΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ ΛΑΣΙΘΙ 72300 2843061090 

581 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΛΛΗΝΗΣ 

ΛΕΩΦ. ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 11 ΠΑΛΛΗΝΗ ΑΤΤΙΚΗ 15344 2106664550 

582 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΡΝΗΘΟΣ 130 

ΠΑΡΝΗΘΟΣ 130 ΑΧΑΡΝΑΙ ΑΤΤΙΚΗ 13671 2102447907 

583 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΡΟΥ 

ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟΣ 
ΠΑΡΟΙΚΙΑΣ ΑΛΥΚΗΣ ΘΕΣΗ 
"ΚΗΠΟΣ" 

ΠΑΡΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84400 2284028247 

584 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑ 10 

ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ & 
ΜΙΧ.ΨΕΛΛΟΥ 

ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26333 2610344230 

585 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑ 11 

ΕΛΛΗΝΟΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ 
110 

ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26441 2610439501 

586 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑ 9 

ΓΛΑΥΚΟΥ 76 (ΒΙΟΠΑ 
ΓΛΑΥΚΟΥ) 

ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26332 2610580290 

587 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 3 

ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ 12-14 ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26226 2610316811 

588 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 4 

ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ ΠΑΤΡΩΝ-
ΑΘΗΝΩΝ 20 

ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26500 2610435534 

589 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 5 

ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 218 ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26332 2610334374 

590 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 6 

ΑΚΤΗ ΔΥΜΑΙΩΝ 108 ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26500 2610525851 



92 

 

591 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 7  

ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ (ΘΕΣΗ 
ΒΑΛΤΟΣ) 

ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26442 2610461377 

592 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 8 

ΝΕΟ ΠΑΤΡΩΝ-ΑΘΗΝΩΝ 
160 

ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26500 2610463255 

593 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ 187 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ 187-189 & 
ΑΛΟΠΗΣ 

ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11853 2103475706 

594 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ 234 ΤΑΥΡ 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ 234 ΤΑΥΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 17778 2104836360 

595 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΕΛΛΑΣ 

1o ΧΛΜ. ΕΠ.ΟΔΟΣ 
ΑΡΙΔΑΙΑΣ - ΕΔΕΣΣΑΣ, 
ΑΓΡ/ΧΙΟ 549 ΥΔΡΑΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ 
ΑΛΜΩΠΙΑΣ, 
ΑΡΙΔΑΙΑ ΠΕΛΛΑΣ 

ΠΕΛΛΑ 58400 2384064484 

596 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΕΡΑΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 15 
ΠΕΡΑΙΑ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57019 2392022867 

597 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 

ΚΩΝΣΤ/ΛΕΩΣ 14 & 
ΛΕΥΚΤΡΩΝ 

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 12133 2105731220 

598 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 1 

ΕΘΝΑΡΧΟΥ ΜΑΚΑΡΙΟΥ 35 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 12131 2105773113 

599 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΛΑΓΙΑΡΙ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΜΙΑΟΥΛΗ 62 ΠΛΑΓΙΑΡΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57500 2392066051 

600 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΟΛΥΔΡΟΣΟ 
ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 

ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 178 
ΠΟΛΥΔΡΟΣΟ 
ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 

ΑΤΤΙΚΗ 15125 2100081020 

601 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΥΛΑΙΑΣ 

Μ. ΑΝΤΥΠΑ 60-61 
ΠΥΛΑΙΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 55535 2310489465 

602 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΥΛΑΙΑΣ 1 

ΜΑΡΙΝΟΥ ΑΝΤΥΠΑ 28       ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

57001 
(ΤΘ 

60713 
ΘΕΡΜΗΣ) 

2310475891 

603 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΥΡΙ ΘΗΒΩΝ 

1o ΧΛΜ. ΘΗΒΩΝ - 
ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 

ΘΗΒΑ ΒΟΙΩΤΙΑ 32200 2262028370 

604 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΡΑΦΗΝΑΣ 

ΛΕΩΦ. ΦΛΕΜΙΝΓΚ ΡΑΦΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 19009 2294026077 

605 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΡΑΦΗΝΑΣ 1 

23 ΧΛΜ ΛΕΩΦ. 
ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 

ΡΑΦΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 19009 2294078295 
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606 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΡΕΤΖΙΚΙΟΥ 

4,5 ΧΛΜ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - 
ΑΣΒΕΣΤΟΧΩΡΙΟΥ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΠΕΥΚΩΝ - 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57010 2310676641 

607 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΑΜΟΥ 

ΘΕΜ.ΣΟΦΟΥΛΗ- Ο.Τ. 12 
ΚΑΡΛΟΒΑΣΙ 
ΣΑΜΟΥ 

ΣΑΜΟΣ 83100 2273035587 

608 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΑΜΟΥ 1 

ΕΠΑΡΧ.ΟΔ.ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΟΥ-
ΣΑΜΟΥ, ΘΕΣΗ 
"ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ" 

ΟΙΚΙΣΜΟΣ 
«ΒΑΡΕΛΑ» 
ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ 
ΣΑΜΟΣ 

ΣΑΜΟΣ 83100 2273081442 

609 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΑΡΩΝΙΔΑΣ 

45 ΧΛΜ ΑΘΗΝΩΝ - 
ΣΟΥΝΙΟΥ 

ΣΑΡΩΝΙΔΑ 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΤΤΙΚΗ 19013 2291080044 

610 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΑΜΒΡΑΚΙΑΣ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΙΟΝΙΑΣ ΟΔΟΥ Χ.Θ. 86+215 
ΔΕΞΙΟΣ ΚΛΑΔΟΣ (ΠΡΟΣ 
ΙΩΑΝΝΙΝΑ)  

ΑΜΒΡΑΚΙΑ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30009 2646100100 

611 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΙΟΝΙΑΣ ΟΔΟΥ Χ.Θ. 
100+560 ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ 
ΚΛΑΔΟΣ (ΠΡΟΣ ΑΝΤΙΡΡΙΟ)  

ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30500 2642100100 

612 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΑΡΦΑΡΩΝ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΚΟΡΙΝΘΟΥ – ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ- 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΧΙΛ.ΘΕΣΗ 219 

ΑΡΦΑΡΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24009 2721045040 

613 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΠΑ.ΘΕ Χ.Θ. 144+250 
ΔΕΞΙΟΣ ΚΛΑΔΟΣ (ΠΡΟΣ 
ΛΑΜΙΑ)  

ΑΤΑΛΑΝΤΗ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35200 6970050679 

614 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ 1 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΠΑ.ΘΕ Χ.Θ. 144+050 
ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ ΚΛΑΔΟΣ (ΠΡΟΣ 
ΑΘΗΝΑ)  

ΑΤΑΛΑΝΤΗ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35200 6970050689 

615 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΠΕΛΛΑΝΑΣ 

30 χλμ ΑΠΌ ΤΟΝ ΚΟΜΒΟ 
ΛΕΥΚΤΡΟΥ ΠΡΟΣ ΣΠΑΡΤΗ, 
ΠΕΛΛΑΝΑ 

ΚΑΣΤΟΡΕΙΟ 
ΣΠΑΡΤΗ 

ΛΑΚΩΝΙΑ 23059 2731103600 

616 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΣΟΦΑΔΩΝ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Ε65, 
ΔΕΞΙΟΣ ΚΛΑΔΟΣ (ΠΡΟΣ 
ΕΓΝΑΤΙΑ), Χ.Θ. 70+340 

ΣΟΦΑΔΕΣ - 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43300 2443770688 

617 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΣΟΦΑΔΩΝ 1 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Ε65, 
ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ ΚΛΑΔΟΣ (ΠΡΟΣ 
ΛΑΜΙΑ), Χ.Θ. 70+340 

ΣΟΦΑΔΕΣ - 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43300 2443770687 
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618 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ 

ΔΕΞΙΟΣ ΚΛΑΔΟΣ (ΠΡΟΣ 
ΙΩΑΝΝΙΝΑ) 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΙΟΝΙΑΣ ΟΔΟΥ Χ.Θ. 
154+130 

ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑ ΑΡΤΑ 48200 2683770118 

619 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΑ ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ 1 

ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ ΚΛΑΔΟΣ (ΠΡΟΣ 
ΑΝΤΙΡΡΙΟ) 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΙΟΝΙΑΣ ΟΔΟΥ Χ.Θ. 
154+130 

ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑ ΑΡΤΑ 48200 2683770116 

620 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΡΡΩΝ 

3 ΧΛΜ ΣΕΡΡΩΝ - 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΣΕΡΡΕΣ ΣΕΡΡΕΣ 62123 2321047685 

621 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΡΡΩΝ 1 

Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 32 ΣΕΡΡΕΣ ΣΕΡΡΕΣ 62100 2321099385 

622 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΗΤΕΙΑΣ    

1 ΧΛΜ ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 

ΣΗΤΕΙΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΛΑΣΙΘΙ 72300 2843020832 

623 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΚΙΑΘΟΥ 

1 ΧΛ ΠΕΡΙΦ.ΟΔ. ΣΚΙΑΘΟΥ-
ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΙΩΝ 

ΘΕΣΗ 
"ΑΜΜΟΥΔΙΑ" -
ΣΚΙΑΘΟΣ 

ΜΑΓΝΗΣΙΑ 37002 2427029380 

624 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΚΥΡΟΥ 

ΘΕΣΗ ΛΙΜΕΝΑΣ, ΛΙΝΑΡΙΑ ΜΑΡΙΝΑ ΣΚΥΡΟΥ ΕΥΒΟΙΑ 34007 2222096065 

625 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΟΥΔΑ ΧΑΝΙΩΝ  

ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 6 ΣΟΥΔΑ ΧΑΝΙΩΝ ΧΑΝΙΑ 73200 2821047500 

626 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΟΥΦΛΙΟΥ 

ΚΟΡΝΟΦΩΛΙΑ ΣΟΥΦΛΙ ΕΒΡΟΥ ΕΒΡΟΣ 68400 2554051451 

627 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΠΑΘΟΒΟΥΝΙΟΥ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ 
ΚΟΡΙΝΘΟΥ - ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ, 
ΧΙΛ. ΘΕΣΗ 10+400 
ΑΡΙΣΤΕΡΑ 

ΣΠΑΘΟΒΟΥΝΙ 
ΔΗΜΟΥ ΤΕΝΕΑΣ 

ΚΟΡΙΝΘΙΑ 20008 
2741099500 

έως 509 

628 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΠΑΤΩΝ 

ΧΡΗΣΤΟΥ ΜΠΕΚΑ 30   ΣΠΑΤΑ ΑΤΤΙΚΗ 19002 2106632230 

629 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΤΑΥΡΑΚΙΑ 

13 ΧΛΜ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - 
ΜΟΙΡΩΝ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΣΤΑΥΡΑΚΙΩΝ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 70013 2810721550 

630 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ ΘΕΣΣ 

ΛΑΓΚΑΔΑ 291 
ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56430 2310652572 

631 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΤΥΛΙΔΑΣ 

222 ΧΛΜ. Ε.Ο. ΑΘΗΝΩΝ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΑΓΙΑ 
ΜΑΡΙΝΑ ΣΤΥΛΙΔΑΣ 

ΛΑΜΙΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35300 2238022398 

632 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ 1 

Ε.Ο. ΑΘΗΝΩΝ-ΛΑΜΙΑΣ 
ΧΛΜ ΘΕΣΗ 58 ΣΥΝ 
600,ΔΙΟΔΙΑ ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ 

ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ ΒΟΙΩΤΙΑ 32009 2262058940 
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633 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ 2 

ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟΣ ΠΡΟΣ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΑΥΛΙΔΟΣ ΘΕΣΗ 
ΠΗΓΑΔΙ ΙΑΤΡΟΥ 

ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ ΒΟΙΩΤΙΑ 32009 2262060003 

634 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΤΕΡΜΑ ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ 

ΤΕΡΜΑ ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ 
Α. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56410 2310688075 

635 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΤΗΝΟΥ   

ΧΩΡΑ ΤΗΝΟΥ, ΘΕΣΗ 
ΚΟΚΚΙΝΑ 

ΤΗΝΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84200 2283026233 

636 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΤΗΝΟΥ 1  

ΛΕΩΦ. ΤΗΝΟΥ-
ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΥ 

ΤΗΝΟΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84200 2283024438 

637 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΦΙΛΙΑΤΡΩΝ 

Β. ΚΩΝ/ΝΟΥ 
(ΦΟΥΡΝΑΡΑΚΗ)  & 
ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΥ 

ΦΙΛΙΑΤΡΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24300 2761033322 

638 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΦΟΔΕΛΕ 

ΕΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-
ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

ΦΟΔΕΛΕ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71500 2810521220 

639 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 76 

ΠΕΝΤΕΛΗΣ 76 ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 15234 2106848504 

640 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΑΝΙΩΝ 

ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΑΚΗ 108 ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73100 2821087664 

641 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΑΝΙΩΝ 2 

ΚΙΣΣΑΜΟΥ 124 & 
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 

ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ 73131 2821092059 

642 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΑΝΙΩΝ 3 

Α.ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 129-
131 & ΚΑΚΟΠΕΤΡΟΥ 1 

ΛΕΝΤΑΡΙΑΝΑ 
ΧΑΝΙΩΝ 

ΧΑΝΙΑ 73134 2821055384 

643 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΕΙΜΑΡΑΣ ΒΥΡΩΝΑ 

ΧΕΙΜΑΡΑΣ 61 & 
ΚΑΛΛΙΠΟΛΕΩΣ 

ΒΥΡΩΝΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 16232 2107621625 

644 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΙΟΥ 

ΚΑΛΟΥΤΑ 16 ΧΙΟΣ ΧΙΟΣ 82100 2271080341 

645 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΙΟΥ 1 

ΘΕΣΗ ΛΕΥΚΩΝΙΑ, 
ΘΥΜΙΑΝΑ 

ΧΙΟΣ ΧΙΟΣ 82100 2271080722 

646 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΙΟΥ 2  

ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ ΧΙΟΥ -
ΚΑΡΔΑΜΥΛΩΝ 

ΧΙΟΣ ΧΙΟΣ 82100 2271095802 

647 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΒΕΡΓΙΝΑ ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ ΚΑΒΑΛΑ ΚΑΒΑΛΑ 64200 2591023401 

648 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΨΥΧΙΚΟΥ 

ΚΗΦΙΣΙΑΣ 270 Ν. ΨΥΧΙΚΟ ΑΤΤΙΚΗ 11528 2106722527 

649 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ   

Δ.Ο. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ-
ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ & 
ΚΩΝ/ΠΟΛΕΩΣ 

ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57013 2310688308 
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650 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ 1 

ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΜΜΑΧΙΚΗΣ 
ΟΔΟΥ, ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ 
1250Β 

ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57013 2310683914 

651 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΩΡΩΠΟΥ 

ΚΟΙΝΟΤ.ΟΔΟΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ 
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ - ΘΕΣΗ 
"ΣΟΧΩΡΙΑ" 

ΩΡΩΠΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 19015 2295034838 

652 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠΜΑ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ 1 

ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟΣ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ - ΣΙΔΑΡΙΟΥ, 
ΘΕΣΗ "ΞΕΡΟΛΙΜΝΗ"  

ΑΝΩ ΚΟΡΑΚΙΑΝΑ 
(ΔΗΜΟΥ 
ΦΑΙΑΚΩΝ) 

ΚΕΡΚΥΡΑ 49083 #N/A 

653 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΜΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

Ε.Ο. ΚΕΡΚΥΡΑΣ - 
ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑΣ 

ΑΛΥΚΕΣ 
ΠΟΤΑΜΟΥ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

ΚΕΡΚΥΡΑ 49100 2661020537 

654 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΕΥΚΟΧΩΡΙΟΥ 
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑΣ ΕΠ.ΟΔΟΣ 
ΚΥΚΛΩΜΑΤΟΣ 
ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ 

ΠΕΥΚΟΧΩΡΙ 
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 63085 2374030025 

655 
ΜΥΡΤΕΑ Α.Ε ΥΠ/ΜΑ 
ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 17 

ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 17 ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 15232 #N/A 

656 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ ΑΓ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 

ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 364 ΑΓ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΤΤΙΚΗ 15341 2106525130 

657 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ ΑΓ. 
ΒΑΡΒΑΡΑΣ 

ΜΕΓ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 110 ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ ΑΤΤΙΚΗ 12351 2105616457 

658 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

ΟΛΓΑΣ 125 ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 17236 2109713393 

659 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓ.ΜΑΜΑ 

1 ΧΛΜ ΟΔΟΥ 
ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ-ΠΟΤΙΔΑΙΑΣ 

ΑΓ. ΜΑΜΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 63200 2373065870 

660 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

ΧΑΡΙΛ ΤΡΙΚΟΥΠΗ & 
ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 

ΑΓΡΙΝΙΟ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30100 2641039912 

661 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ 1 

ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ 26 & 
ΠΑΛΑΜΑ 

ΑΓΡΙΝΙΟ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30100 2641039341 

662 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ 2 

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 
102 

ΑΓΡΙΝΙΟ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30100 2641039022 

663 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ 

ΔΙΕΘΝ ΑΕΡΟΛΙΜ. 
ΑΘΗΝΩΝ ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 

ΚΤΙΡΙΟ - ΣΠΑΤΑ ΑΤΤΙΚΗ 19004 2103537823 

664 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΛΑΜΑΝΑΣ 

205 ΧΛΜ 
ΠΑΡΑΠΛΕΥΡ.Ε.Ο.ΑΘΗΝΩΝ-
ΛΑΜΙΑΣ ΑΛΑΜΑΝΑ 

ΛΑΜΙΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35006 2231093751 
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665 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 1 

1 ΧΛΜ Π.Ε.Ο. 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ - 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 
ΗΜΑΘΙΑΣ 

ΗΜΑΘΙΑ 59300 2333027434 

666 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 
ΗΜΑΘΙΑΣ 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 1 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 
ΗΜΑΘΙΑΣ 

ΗΜΑΘΙΑ 59300 2333023341 

667 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΛΙΜΟΥ 

ΛΕΩΦ. ΠΟΣΕΙΔΩΝΟΣ 23 ΑΛΙΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 17455 2109828228 

668 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 

Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 156 ΜΑΡΟΥΣΙ ΑΤΤΙΚΗ 15126 2108050160 

669 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΜΥΚΛΕΣ ΣΠΑΡΤΗ 

ΑΜΥΚΛΕΣ - 5o ΧΛΜ. Ε.Ο. 
ΣΠΑΡΤΗΣ-ΓΥΘΕΙΟΥ 

ΣΠΑΡΤΗ ΛΑΚΩΝΙΑ 23100 2731044210 

670 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΝΩ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ 

ΚΥΘΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΙΩΝΙΑΣ Α. ΚΑΛΑΜΑΚΙ ΑΤΤΙΚΗ 17456 2109932630 

671 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΡΤΑ 

ΚΡΥΣΤΑΛΛΗ 154 ΑΡΤΑ ΑΡΤΑ 47100 2681021650 

672 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 

ΧΩΡΟΣ 42,ΕΜΠΟΡ 
ΠΕΡΙΟΧΗ,ΔΙΕΘΝ ΑΕΡΟΛ 

ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ, 
ΣΠΑΤΑ 

ΑΤΤΙΚΗ 19004 2103542379 

673 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΧΑΡΝΩΝ 397 

ΑΧΑΡΝΩΝ 397 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 11143 2102289255 

674 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΥΡΩΝΑ 

ΦΟΡΜΙΩΝΟΣ 132 ΒΥΡΩΝΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 16231 2107608811 

675 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΓΕΡΑΚΑ 

ΛΕΩΦ. ΣΠΑΤΩΝ 68 ΓΕΡΑΚΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 15344 2106618447 

676 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ 80 

ΓΕΩΡΓ.ΣΧΟΛΗΣ 80 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 55134 2310028648 

677 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΓΛΥΦΑΔΑΣ 

ΒΑΣ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 1 & 
ΕΥΡΥΑΛΗΣ 4 

ΓΛΥΦΑΔΑ ΑΤΤΙΚΗ 16675 2108947552 

678 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΔΗΜΟΥ ΕΧΕΔΩΡΟΥ 

12 ΧΛΜ Ε.Ο. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΕΔΕΣΣΗΣ  

ΔΗΜΟΣ 
ΕΧΕΔΩΡΟΥ - 
ΣΙΝΔΟΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57008 2310722319 

679 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 

19 ΧΛΜ Ν.Ε.Ο ΑΘΗΝΩΝ 
ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

ΕΛΕΥΣΙΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 19200 2105560721 

680 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΖΕΠΠΟΥ 

ΖΕΠΠΟΥ 30 ΓΛΥΦΑΔΑ ΑΤΤΙΚΗ 16675 2109646200 

681 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 1 

ΙΚΑΡΟΥ 42 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71306 2810301065 
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682 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1 

8ης ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ & 
ΕΠΙΚΤΗΤΟΥ 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΙΩΑΝΝΙΝA 45445 2651033925 

683 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 2 

8 ΧΛΜ Ε.Ο. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ - 
ΑΘΗΝΩΝ 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2651092651 

684 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 3 

6 ΧΛΜ Ε.Ο ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ-
ΑΡΤΑΣ 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2651092945 

685 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΤΕΝΕΔΟΥ 124-
ΚΑΛΑΜΙΤΣΑ-ΚΑΒΑΛΑ 

ΚΑΒΑΛΑ ΚΑΒΑΛΑ 65201 2510250920 

686 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΜΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ 

Παράπλευρη Οδός Ν.Ε.Ο. 
Αθηνών - Λαμίας  (180ο 
χλμ) 

ΚΑΜΜΕΝΑ 
ΒΟΥΡΛΑ 

ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35009 2235041804 

687 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

3 ΧΛΜ Ε.Ο. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ - 
ΑΘΗΝΑΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43100 2441076620 

688 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 1 

ΜΥΡΜΙΔΟΝΩΝ & 
ΓΑΡΔΙΚΙΟΥ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43100 2441072240 

689 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 2 

ΛΕΩΦΟΡΟΣ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 101 & 
ΠΕΡΙΦ.ΟΔΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 
ΤΡΙΚΑΛΩΝ, ΘΕΣΗ 
"ΚΑΡΑΜΠΑΛΗ" 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 431 00 2441079884 

690 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΡΤΕΡΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

5 ΧΛΜ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΑΓ. 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΚΑΡΤΕΡΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71500 2810381571 

691 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΣΤΡΟΥ 

110 ΧΛΜ ΑΘΗΝΩΝ-
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΚΑΣΤΡΟ ΒΟΙΩΤΙΑ 32200 2268041401 

692 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 1 

55 ΧΛΜ Ν.Ε.Ο. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 
- ΑΘΗΝΩΝ 

ΚΟΡΙΝΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΠΙΕΡΙΑ 60062 2351042297 

693 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 2 

447 ΧΛΜ Ν.Ε.Ο. ΑΘΗΝΩΝ 
- ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΚΟΡΙΝΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΠΙΕΡΙΑ 60062 2351042131 

694 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΤΕΧΑΚΗ 

ΛΕΩΦ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 142 ΨΥΧΙΚΟ ΑΤΤΙΚΗ 11526 2106911163 

695 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΗΦΙΣΙΑΣ 

ΛΕΩΦ.ΚΗΦΙΣΙΑΣ 327 & 
ΔΕΛΤΑ 

ΚΗΦΙΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 14564 2108077439 

696 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ 

ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ 22 ΓΕΡΑΚΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 15344 2106611083 

697 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

2 ΧΛΜ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ - 
ΞΑΝΘΗΣ 

ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΡΟΔΟΠΗ 69100 2531022357 
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698 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 1 

ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΗΣ ΟΔΟΥ ΤΗΣ 
Ε.Ο. ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ – 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ (στη 
ΧΘ 0+475 δεξιά από 
Κομοτηνή προς 
Αλεξανδρούπολη) 

ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΡΟΔΟΠΗ 69100 2531084671 

699 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΡΩΠΙΟΥ 

8 ΧΛΜ ΒΑΡΗΣ - ΚΟΡΩΠΙΟΥ ΚΟΡΩΠΙ ΑΤΤΙΚΗ 19400 2106620315 

700 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΥΛΛΗΝΗΣ 

ΚΑΤΩ ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΥΛΛΗΝΗ ΗΛΕΙΑ 27068 2623093955 

701 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ Λ. 
ΑΜΦΙΘΕΑΣ 

ΛΕΩΦ. ΑΜΦΙΘΕΑΣ 46 Π. ΦΑΛΗΡΟ ΑΤΤΙΚΗ 17564 2109404637 

702 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΑΜΙΑΣ 

3 ΧΛΜ ΛΑΜΙΑΣ - ΑΘΗΝΑΣ ΛΑΜΙΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 35100 2231030245 

703 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟΣ 
ΛΕΥΚΑΔΑΣ - ΝΥΔΡΙΟΥ 

ΚΑΛΛΙΓΩΝΙ 
ΛΕΥΚΑΔΟΣ 

ΛΕΥΚΑΔΑ 31100 2645025621 

704 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 

3 ΧΛΜ ΛΑΥΡΙΟΥ - ΣΟΥΝΙΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ ΑΤΤΙΚΗ 19003 2299063227 

705 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΑΡΚΟΥ ΜΠΟΤΣΑΡΗ 
68 

Μ.ΜΠΟΤΣΑΡΗ 68-
ΣΟΛΩΝΟΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54644 2310855489 

706 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 271 

Λ.ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 271 ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 15231 2106727291  

707 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
Ν.ΕΡΥΘΡΑΙΑΣ 

ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 60 & 
ΧΑΡ.ΤΡΙΚΟΥΠΗ 

Ν. ΕΡΥΘΡΑΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 14671 2106251513 

708 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΝΙΚΑΙΑΣ 

ΓΡ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ 85 ΝΙΚΑΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 18534 2104972525 

709 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ 1 

2 ΧΛΜ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ-
ΚΑΣΤΡΟΥ 

ΟΡΧΟΜΕΝΟΣ 
ΒΟΙΩΤΙΑΣ 

ΒΟΙΩΤΙΑ 32300 2261035053 

710 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ Π. 
ΦΑΛΗΡΟΥ 

ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ 61 Π. ΦΑΛΗΡΟ ΑΤΤΙΚΗ 17563 2109818410 

711 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΙΑΝΙΑΣ 

16 ΧΛΜ ΑΘΗΝΩΝ - 
ΛΑΥΡΙΟΥ 

ΠΑΙΑΝΙΑ ΑΤΤΙΚΗ 19002 2103511763 

712 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ 

ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ & 
ΣΤΕΝΙΜΑΧΟΥ 3 

ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 18543 2104206269 

713 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 

ΝΕΑ ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ 
ΠΑΤΡΩΝ-ΑΘΗΝΩΝ 

ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26500 2610452159 
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714 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 1 

ΜΕΓ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 99 ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26334 2610361496 

715 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 3 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 101 ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26441 2610430272 

716 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 4 

ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ 79 ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26500 2610271795 

717 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΑΤΡΑΣ 5 

ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ ΜΠΡΑΤΣΙΚΑ 1 ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑ 26332 2610343364 

718 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ 75 

ΑΘΗΝΩΝ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ 75 ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 18541 2104824166 

719 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΛΕΩΦ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 158 ΠΡΕΒΕΖΑ ΠΡΕΒΕΖΑ 48100 2682027188 

720 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 1 

6ο ΧΛΜ ΠΟ ΠΡΕΒΕΖΗΣ-
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 

ΠΡΕΒΕΖΑ ΠΡΕΒΕΖΑ 48100 2682022539 

721 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΥΛΑΙΑΣ 

ΠΛΑΣΤΗΡΑ 46 
ΠΥΛΑΙΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54250 2310325521 

722 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΡΕΤΖΙΚΙΟΥ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

4,5 ΧΛΜ ΘΕΣ/ΚΗΣ - 
ΑΣΒΕΣΤΟΧΩΡΙΟΥ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57010 2310676641 

723 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΡΟΔΟΥ 

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ 58 ΡΟΔΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣA 85100 2241029633 

724 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΡΟΔΟΥ 1 

ΛΕΩΦ. ΙΑΛΥΣΟΥ 22 ΡΟΔΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣA 85100 2241096470 

725 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΡΟΔΟΥ-ΛΙΝΔΟΥ 

21 ΧΛΜ ΡΟΔΟΥ - ΛΙΝΔΟΥ ΡΟΔΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣA 85103 2241053156 

726 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ  

Λ ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ 232 ΣΑΛΑΜΙΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 18900 2104652711 

727 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ 2 

Λ.ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ & 
ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ 

ΣΑΛΑΜΙΝΑ ΑΤΤΙΚΗ 18900 2104686308 

728 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΠΥΡΟΥ ΠΑΤΣΗ 

ΣΠ. ΠΑΤΣΗ 36 & ΑΓ. ΟΡΟΥΣ ΒΟΤΑΝΙΚΟΣ ΑΤΤΙΚΗ 10447 2103470943 

729 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΥΡΟΥ 

ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΤΑΛΑΝΤΩΝ,ΠΑΓΟΣ 

ΠΑΓΟΣ ΣΥΡΟΥ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84100 2281089033 

730 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΤΟΥΜΠΑΣ 

ΓΡ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ 51 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54351 2310953214 

731 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ 50 ΤΡΙΚΑΛΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 42100 2431022786 
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732 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΤΡΙΚΑΛΩΝ 1 

3ο ΧΛΜ Ε.Ο.ΤΡΙΚΑΛΩΝ – 
ΠΥΛΗΣ ΔΕΞΙΑ, ΘΕΣΗ 
"ΓΟΥΡΝΕΣ" Ή "ΑΜΜΟΣ", 
ΑΓΙΑ ΜΟΝΗ 

ΤΡΙΚΑΛΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 42100 2431039851 

733 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

ΝΑΥΠΛΙΟΥ 56 ΤΡΙΠΟΛΗ ΑΡΚΑΔΙΑ 22100 2710242166 

734 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

7ης ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 30 ΦΛΩΡΙΝΑ ΦΛΩΡΙΝΑ 53100 2385044903 

735 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ 

Λ ΑΘΗΝΩΝ (ΚΑΒΑΛΑΣ) 
292 

ΧΑΙΔΑΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 12462 2105810570 

736 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ  

ΖΑΝ ΜΩΡΕΑΣ ΚΑΙ 
ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΗ 

ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΑΤΤΙΚΗ 15232 2106846264 

737 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΕΙΣΟΔΟΣ ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ ΑΠΟ 
Ε.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - 
ΑΑΗΝΩΝ 

ΧΑΛΑΣΤΡΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57300 2310794854 

738 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΑΝΙΑ ΓΑΒΡΟΛΙΜΝΗΣ 

ΧΑΝΙΑ ΓΑΒΡΟΛΙΜΝΗΣ 
ΕΥΗΝΟΧΩΡΙ 
ΑΙΤ/ΝΙΑΣ 

ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30014 2634045711 

739 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΧΑΝΙΩΝ 

ΕΙΣΟΔΟΣ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑ 
ΧΑΝΙΩΝ  

ΑΚΡΩΤΗΡΙ 
ΧΑΝΙΩΝ  

ΧΑΝΙΑ 73100 2821066006 

740 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠΜΑ 
ΑΚΤΙΟΥ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ 

ΑΚΤΙΟ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30002 2682089864 

741 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠΜΑ 
ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑ 

ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 202 ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24100 2721022061 

742 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠΜΑ 
ΔΗΜ.ΟΔ.ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΔΗΜ.ΟΔΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ-
ΜΕΣΣΗΝΗΣ 

ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24100 2721063894 

743 
ΜΥΡΤΕΑ ΥΠ/ΜΑ ΑΓ. 
ΙΩΑΝΝΗ ΡΕΝΤΗ 

ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ ΡΕΝΤΗ 130 & 
ΗΡΑΣ 

ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΡΕΝΤΗΣ 

ΑΤΤΙΚΗ 18233 2104820774 

744 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΑΛΟΓΡΕΖΑΣ 

ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ 2 ΚΑΛΟΓΡΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗ 14234 2100083111 

745 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 1 

Λ.ΝΑΤΟ  300 
ΘΕΣΗ "ΜΑΥΡΗ 
ΩΡΑ", ΓΚΟΡΥΤΣΑ, 
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 

ΑΤΤΙΚΗ 19300 2100081757 



102 

 

746 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΗΡΩΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΗΡΩΩΝ & ΠΙΝΔΑΡΟΥ Ο.Τ. 
124 

ΘΕΣΗ 
"ΜΠΑΡΙΑΜΑΓΑ" 
ΚΑΛΑΜΑΤΑ 

ΜΕΣΣΗΝΙΑ 24100 2721030029 

747 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΛΑΡΙΣΑΣ 

6ο ΧΛΜ ΕΟ ΛΑΡΙΣΑΣ-
ΤΥΡΝΑΒΟΥ 

ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΛΑΡΙΣΑ 41500 2410730075 

748 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΙΓΙΟΥ 

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 114  ΑΙΓΙΟ ΑΧΑΙΑ 25100 2691030009 

749 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ 1 

Ν ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 130 
Δ.Ε ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ-
ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 56334 2310005573 

750 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΕΡΡΩΝ 2 

15ο ΧΛΜ ΕΟ ΣΕΡΡΩΝ - 
ΔΡΑΜΑΣ 

ΠΕΝΤΑΠΟΛΗ 
ΣΕΡΡΩΝ 

ΣΕΡΡΕΣ 62048 2321040045 

751 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΤΡΙΚΑΛΩΝ 2 

NTAH 3 ΤΡΙΚΑΛΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 42100 2431040032 

752 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 

ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ 160, ΘΕΣΗ 
"ΜΠΕΓΙΑΤΙΚΑ" 

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑ 30200 2631030012 

753 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΘΗΒΑΣ 

5ο ΧΛΜ ΕΠ. ΟΔΟΥ ΘΗΒΩΝ 
– ΜΟΥΡΙΚΙΟΥ  

ΘΗΒΑ ΒΟΙΩΤΙΑ 32200 2262060023 

754 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΟΜΗΡΙΔΟΥ ΣΚΥΛΙΤΣΗ 21 ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗ 18531 2100082941 

755 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΒΟΛΟΥ 3 

ΛΑΡΙΣΗΣ 161, ΛΟΓΟΘΕΤΟΥ 
& ΓΚΟΥΡΑ (ΟΤ. 1185) 

ΒΟΛΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑ 38334 2421004080 

756 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ 

ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 
35 & ΔΩΡΙΔΟΣ 

ΠΙΚΕΡΜΙ ΑΤΤΙΚΗ 19009 2100084085 

757 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ 

37ο ΧΛΜ ΛΕΩΦΟΡΟΥ 
ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ, ΘΕΣΗ 
"Βουρλέζα", ΠΟΡΤΟ 
ΡΑΦΤΗ 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ ΑΤΤΙΚΗ 19003 2299060050 

758 
ΜΥΡΤΕΑ ΑΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΡΟΔΟΥ 2 

ΗΛΙΑ ΒΕΝΕΖΗ (Ο.Τ 522) 
ΘΕΣΗ 
"ΡΟΔΟΠΟΥΛΑ", 
ΡΟΔΟΣ 

ΔΩΔΕΚΑΝΗΣA 85100 2241005150 

759 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ 

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 41 & 
ΑΓ.ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 58 

ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ ΑΡΚΑΔΙΑ 22200 2791030000 

760 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ 

25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 4 & 
ΒΑΡΒΟΥΤΗ 

ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ ΚΟΖΑΝΗ 50200 2463030009 

761 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΑΣΠΡΑΓΓΕΛΩΝ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

Χ.Θ 22+600 Ε.Ο 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ - ΚΟΝΙΤΣΑΣ, 
ΑΣΠΡΑΓΕΛΛΟΙ ΖΑΓΟΡΙΟΥ 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΩΑΝΝΙΝA 45500 2653040000 
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762 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ 

ΝΕΑ ΟΔΟΣ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ 
– ΦΗΡΩΝ – ΒΟΥΡΒΟΥΛΩΝ, 
ΘΕΣΗ "ΠΟΣΤΕΣ", 
ΚΑΡΤΕΡΑΔΟ, ΔΗΜΟΣ 
ΘΗΡΑΣ 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 84700 2289771209 

763 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΣΟΥΔΑ ΧΑΝΙΩΝ 1 

ΕΘΝ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 205 ΣΟΥΔΑ ΧΑΝΙΩΝ ΧΑΝΙΑ 72300 2821003100 

764 
ΕΡΜΗΣ ΑΕΜΕΕ ΥΠ/ΜΑ 
ΡΟΥΦ 

Λ. 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 3 
& ΣΠ. ΠΑΤΣΗ 

ΡΟΥΦ ΑΤΤΙΚΗ 11855 2100083709 

765 ΜΗΧΑΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΛΕΧΑΙΝΑ ΗΛΕΙΑΣ ΗΛΕΙΑ 27053 2623022266 

766 ΠΙΠΕΡΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
2 ΧΛΜ ΡΕΘΥΜΝΟΥ 
ΣΠΗΛΙΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟ 

ΡΕΘΥΜΝΟ ΡΕΘΥΜΝΟ 74100 2831022931 

 
 


